

കനീസിയൂസച്ചൻ കുടുംബങ്ങളോട്

(ദൈവദാസനായ ബഹു. കനീസിയൂസച്ചൻ
കുടുംബങ്ങൾക്ക് എഴുതിയ സന്ദേശങ്ങളുടെ സമാഹാരം)

Printed and Published by :

The Vice - Postulator
Canisius Publications
St. Teresa's Monastery, Kottackal, Mala P.O.
Kottamuri, Thrissur 680 732
Ph : 0480 2890225, 9539444156

C A N I S I U S A C H A N K U D U M B A N G A L O D U

(Malayalam)

Published by :

**Fr. Davis Panakkal CMI
The Vice - Postulator
St. Teresa's Monastery
Kottackal, Mala P.O.,
Kottamuri, Thrissur 680 732
Ph : 0480 2890225, 9539444156**

Published : January 2017

Copies : 500

` 125.00

Printed at : MMB Offset Press, Thrissur
Ph : 0487 2355794

ദൈവദാസനായ കനീസിയൂസച്ചൻ

വിശുദ്ധിയും വിജ്ഞാനവും സമഞ്ജസമായി സമ്മേളിച്ച ആചാര്യ ശ്രേഷ്ഠനായിരുന്നു ദൈവദാസനായ കനീസിയൂസച്ചൻ. 1914 മെയ് 12ന് തൃശ്ശൂർ ജില്ലയിൽ ആനന്തപുരത്ത് തെക്കേക്കര പൊതപറമ്പിൽ ലോനപ്പന്റെയും ഭാര്യ മറിയത്തിന്റെയും മകനായി കനീസിയൂസച്ചൻ ജനിച്ചു. “ദൈവേഷ്ടം അത് മുഴുവൻ അത് മാത്രം” എന്നതായിരുന്നു മാതാപിതാക്കളുടെ ആദർശം. ഈ ജീവിതദർശനം തന്നെയായിരുന്നു കനീസിയൂസച്ചന്റെ ആപ്തവാക്യം. പ്രാഥമിക വിദ്യാഭ്യാസത്തിനുശേഷം സി.എം.ഐ സഭയിൽ 1935 നവം. 24-ാം തീയതി ആദ്യവ്രതം അനുഷ്ഠിച്ചു. കോട്ടയ്ക്കൽ (അമ്പഴക്കാട്) കൊവേന്തയിൽ പ്രാഥമിക സന്യാസ പരിശീലനവും പൂർത്തിയാക്കി. 1942 ഡിസം . 21-ാം തയതി പൗരോഹിത്യം സ്വീകരിച്ചു.

ഉപരിപഠനം ശ്രീലങ്കയിലെ കാൻഡിയിലും റോമിലും നടത്തി. വിശുദ്ധഗ്രന്ഥ പഠനത്തിൽ 1952-ൽ ഡോക്ടറേറ്റ് കരസ്ഥമാക്കി. ഇന്ത്യയിൽ നിന്നും ആദ്യമായി ബൈബിൾ വിജ്ഞാനീയത്തിൽ ഡോക്ടറേറ്റ് നേടിയജ്ഞാനിയാണ് ദൈവദാസനായ കനീസിയൂസച്ചൻ. ഉത്തമരായ ഗുരുക്കന്മാരുടെ ശിഷ്യത്വവും മാതൃകയും വിശുദ്ധിയിലും വിജ്ഞാനത്തിലും വിനയത്തിലും വിശ്വസ്തതയിലും അദ്ധേഹത്തെ വളർത്തി ഉയർത്തി.

സി.എം.ഐ സഭയിൽ വ്യത്യസ്ത സേവനരംഗങ്ങളിൽ ജലിച്ചു നിന്നിരുന്ന സഭാശുശ്രൂഷകനായിരുന്നു ദൈവദാസനായ കനീസിയൂസച്ചൻ. സെമിനാരി പ്രൊഫസർ, റെക്ടർ, പ്രൊവിൻഷ്യൽ, വികാരിജനറൽ, പ്രിയോർ ജനറൽ, ആത്മീയ ഗുരുഭൃതൻ തുടങ്ങിയ ഔദ്യോഗിക ജോലികൾ ഏറ്റവും കൃത്യമായും ഉത്തരവാദിത്വത്തോടുകൂടി നിർവഹിച്ചിട്ടു . സഭയോടൊത്ത് ചിന്തിച്ചിരുന്ന അദ്ദേഹം ൨ ൦൦ വത്തിക്കാൻ കൗൺസിലിന്റെ വെളിച്ചത്തിൽ നവീകരണത്തിനും കാലോചിതമായ കാൽവെയ്പ്പുകൾക്കും താല്പര്യം എടുത്തിരുന്നു. സാംസ്കാരിക, വിദ്യാഭ്യാസ, സാമൂഹിക സമ്പർക്ക മാധ്യമരംഗത്തും ഉണർന്നു പ്രവർത്തിക്കാനും ഉയർന്നു നയിക്കാനും മിഷൻ പ്രവർത്തനങ്ങൾ അമ്പർത്ഥമാക്കാനും സഭാംഗങ്ങൾക്ക് പ്രചോദനവും പ്രോത്സാഹനവും നൽകിയിരുന്നു. അഭിഷേകവും വിശുദ്ധിയും നിറഞ്ഞ ഒരു സി.എം.ഐ സഭാശ്രേഷ്ഠൻ, വിജ്ഞാനിയായ ഗുരുഭൃതൻ, ദിവ്യകാരുണ്യഭക്തൻ, ഗ്രന്ഥകാരൻ, പ്രാർത്ഥനാരൂപിയുടെ മനുഷ്യൻ, വചനോപാസകൻ - ഇങ്ങനെ നിരവധി തലങ്ങൾ ദൈവദാസനായ കനീസിയൂസച്ചന്റെ പ്രഭാവം വിളിച്ചോതുന്നു. സംസാരത്തിലും പെരുമാറ്റത്തിലും സവിശേഷമായ

സൗമ്യതയും സ്നേഹവും കരുണയും കുലീനത്വവും ശുശ്രൂഷാ മനോഭാവവും ദൈവദാസനായ കനീസിയൂസച്ചനിൽ നിറഞ്ഞു നിന്നിരുന്നു. ബലിയർപ്പണത്തിലും, കുമ്പസാരവേളയിലും, അധ്യാപനത്തിലും, പ്രാർത്ഥനാനിമിഷങ്ങളിലും, ഉല്ലാസവേളയിലും എല്ലാം ഒരു ദിവ്യാനുഭവം ആ പ്രകാശിക്കുന്ന മുഖത്ത് ദൃശ്യമായിരുന്നു.

പ്രായാധിക്യവും ആമവാതത്തിന്റെ അസുഖവും അദ്ദേഹത്തെ വല്ലാതെ വിഷമിപ്പിച്ചുവെങ്കിലും ക്ഷമയോടെ ആവലാതിയില്ലാതെ അവ സ്വീകരിച്ചു. ജീവിത സായാഹ്നത്തിലും തന്റെ എടുത്തുപയോഗിക്കുന്ന ദിവ്യനാമന് നന്ദിചൊല്ലുന്ന കനീസിയൂസച്ചന്റെ വാക്കുകൾ ഹൃദയസ്पर्ശിയാണ്. “തേഞ്ഞു തീരാനായ ഈ ബ്രഹ്മിന്റെ ബാക്കിയും ഉപയോഗിച്ചുതീർക്കാൻ ദയവു തോന്നിയ ദിവ്യ കലാകാരന് നിത്യസ്തുതി.” 1998 ജനുവരി 29ന് ദൈവദാസനായ കനീസിയൂസച്ചൻ ഈശോയിൽ നിദ്രപ്രാപിച്ചു. ദൈവദാസനായ കനീസിയൂസച്ചന്റെ ഭൗതികാവശിഷ്ടങ്ങൾ അമ്പഴക്കാട്ട് ആശ്രമ ദേവാലയത്തിൽ അടക്കംചെയ്തിരിക്കുന്നു.

ദൈവദാസനായ കനീസിയൂസച്ചന്റെ ജീവിതത്തിലെ സുപ്രധാന നാഴികക്കല്ലുകൾ

- 1914 മെയ് 12 : ജനനം; ആനന്ദപുരം
- 1914 ജൂൺ 6 : മാമ്മോദീസ; പറപ്പൂക്കര
- 1927 - 1928 : നാലര ക്ലാസ്; എൽത്തുരുത്ത്
- 1931 - 1934 : യോഗാർത്ഥി, ഹൈസ്കൂൾ; പാവറട്ടി
- 1935 നവം. 24 : ആദ്യവ്രതം
- 1936 - 1942 : സെമിനാരി പഠനം; മംഗലാപുരം
- 1942 ഡിസം. 21 : പൗരോഹിത്യ സ്വീകരണം; മംഗലാപുരം
- 1944 - 1945 : ഡി.ഡി.പഠനം; കാൻഡി
- 1948 - 1952 : ഡി.എസ്.എസ്., ഗവേഷണപഠനം; റോം
- 1957 - 1959 : സെമിനാരി പ്രഫസർ;
- 1960 - 1966 : റെക്ടർ, ബാംഗ്ലൂർ
- 1966 - 1972 : പ്രിയോർ ജനറാൾ, എറണാകുളം
- 1972 - 1975 : പ്രൊവിൻഷ്യൽ; തൃശൂർ
- 1975 - 1978 : സൂപ്പീരിയർ, ആത്മീയഗുരു; ബാംഗ്ലൂർ
- 1978 - 1981 : വികാർ ജനറാൾ; എറണാകുളം
- 1981 - 1996 : ആത്മീയഗുരു; പരിയാരം
- 1996 - 1998 : ആശ്രമാംഗം; അമ്പഴക്കാട്
- 1998 ജനു. 29 : മരണം; അമ്പഴക്കാട്
- 2014 മാർച്ച് 29 : ദൈവദാസ പദവി

അശംസ

കേരളകത്തോലിക്കാസഭയ്ക്ക് ദൈവം നൽകിയ അമൂല്യമായ നിധിയാണ് ദൈവദാസൻ കനീസിയൂസച്ചൻ. കാലഘട്ടത്തിന്റെ പ്രവാചകനായി കുടുംബങ്ങളെ പുനരുദ്ധരിക്കുന്നതിന് കനീസി യൂസച്ചൻ ആരംഭിച്ച സുവിശേഷപ്രവർത്തനങ്ങൾ ഇന്ന് ലോകം മുഴുവനും അറിയപ്പെടുന്ന അവസ്ഥയിലേക്ക് ദൈവം ഉയർത്തി എന്നതിൽ ഏറെ അഭിമാനമുണ്ട്. ജീവിതത്തിലെ സമസ്തമേഖലകളിലും ദൈവത്തോടൊപ്പം യാത്ര ചെയ്തു എന്നതാണ് കനീസിയൂസച്ചന്റെ സവിശേഷത.

സഹനങ്ങളിലും രോഗങ്ങളിലും സന്തോഷത്തിലും സൗഭാഗ്യത്തിലും ദൈവത്തിന്റെ അദ്യശ്യമായ സാന്നിധ്യം ഇദ്ദേഹത്തിന് എന്നും കൂട്ടിനു വായിരുന്നു. ലോകത്തിന് തീർത്തും അഗ്രാഹ്യവും മനുഷ്യർക്ക് തികച്ചും അപരിചിതവുമായ വഴികളിലൂടെ യാത്ര ചെയ്യുമ്പോഴും അന്ധകാരശക്തികളോടും ആരോപണങ്ങളോടും പൊരുതെ വന്നപ്പോഴും ദൈവം അറിയാതെ ഒന്നും സംഭവിക്കുന്നില്ല എന്നുള്ള ആഴമായ വിശ്വാസദർശനം കനീസിയൂസച്ചന് ശക്തിപകർന്നിരുന്നു.

കുടുംബം നന്നാകുമ്പോഴാണ് സമൂഹവും രാഷ്ട്രവും ബലവത്താ വുക എന്നുള്ള അടിസ്ഥാനപ്രമാണമാണ് കുടുംബങ്ങൾക്കുവേണ്ടി പ്രവർത്തിക്കാൻ ഇദ്ദേഹത്തിന് പ്രേരണയായത്. ആത്മാവിന്റെ നെടുവീർപ്പും മനസിന്റെ വിതുവലും ഹൃദയത്തിന്റെ തേങ്ങലും കണ്ണിന്റെ കരച്ചിലും കേട്ടിടത്തൊക്കെ കനീസിയൂസച്ചൻ ഒരു മാലാഖയെപ്പോലെ ഓടിയെത്തി. ദാനമായി ലഭിച്ച സിദ്ധിയുടെ കരുത്തോടെ രക്ഷയുടെ പ്രേഷിതനായി.

ദൈവദാസൻ കനീസിയൂസച്ചൻ കുടുംബങ്ങൾക്കെഴുതിയ കത്തുകളുടെ സമാഹാരം വിശ്വാസത്തിലടിയുറച്ച കുടുംബങ്ങളെ രൂപീകരിക്കാൻ സഹായമാകട്ടെ എന്നാശംസിക്കുന്നു.

ഇരിങ്ങാലക്കുട
17.01.2017

മാർ പോളി കണ്ണക്കാടൻ
ഇരിങ്ങാലക്കുട രൂപതമെത്രാൻ

അവതാരിക

ആധുനികലോകത്ത് ആശയവിനിമയത്തിന് എളുപ്പമായ മാർഗ്ഗങ്ങൾ ഏറെയുണ്ട്. ഇന്റർനെറ്റും, മൊബൈൽ ഫോണും അതിന് ഉദാഹരണങ്ങൾതന്നെ. കനീസിയൂസച്ചന്റെ കാലഘട്ടത്തിൽ സന്ദേശങ്ങൾ കൈമാറുന്നതിന് ഉപാധിയായി നിലകൊണ്ടിരുന്നത് സ്വന്തം കൈപ്പടയിൽ എഴുതിയിരുന്ന എഴുത്തുകളാണ്. ഒരു വ്യക്തിയുടെ അന്തഃസത്ത വെളിപ്പെടുന്നതാണല്ലോ എഴുത്തുകൾ. കനീസിയൂസച്ചന് ലഭിച്ചിരുന്ന എല്ലാ എഴുത്തുകൾക്കും വ്യക്തിപരമായി മറുപടി അയയ്ക്കാൻ ബദ്ധശ്രദ്ധനായിരുന്നു അദ്ദേഹം. കനീസിയൂസച്ചന്റെ കൈപ്പടയിൽ എഴുതിയ എഴുത്തുകളെല്ലാം അമൂല്യ നിധിപോലെയാണ് സ്വീകരിച്ചവർ കരുതിപ്പോന്നിരുന്നത്. അവരുടെ ജീവിതത്തിൽ ചിന്തിക്കാനും, പ്രാർത്ഥിക്കാനും, പ്രവർത്തിക്കുവാനും എന്തെങ്കിലും ആ എഴുത്തുകളിൽ ഉറകുക സ്വാഭാവികമായിരുന്നു.

കുടുംബബന്ധങ്ങൾ ഏറ്റവും നിർമ്മലതയോടെ കാത്തുസൂക്ഷിച്ച വ്യക്തിയാണ് കനീസിയൂസച്ചൻ. കുടുംബാംഗങ്ങൾക്ക് മാത്രമല്ല, താൻ പരിചയപ്പെട്ട കുടുംബങ്ങളിലേക്കും ഒരു സ്നേഹദൂതനായി എഴുത്തുകളിലൂടെ കനീസിയൂസച്ചൻ കടന്നുവന്നു. കുടുംബങ്ങൾക്ക് എഴുതിയ എഴുത്തുകളെല്ലാം പരമാവധി ശേഖരിക്കുവാൻ സാധിച്ചിട്ടുണ്ട്. അതെല്ലാം ഒരു സമാഹാരമായി പ്രസിദ്ധീകരിക്കുവാൻ ഏറെ സന്തോഷമുണ്ട്. ഇതുവഴിയായി കുടുംബങ്ങളോടും വ്യക്തികളോടുമുള്ള കനീസിയൂസച്ചന്റെ കാഴ്ചപ്പാടുകൾ വായനക്കാർക്ക് എളുപ്പം മനസ്സിലാക്കാൻ സാധിക്കും. ഇത് പുണ്യചരിതനായ കനീസിയൂസച്ചന്റെ പുണ്യപരിമളം കൂടുതൽ അടുത്തറിയാൻ ഇടവരുത്തും.

കനീസിയൂസച്ചന്റെ എഴുത്തുകൾ അമൂല്യനിധിപോലെ സൂക്ഷി ചൂവെച്ചവർക്കും അത് പ്രസിദ്ധീകരിക്കാനായി തന്നവർക്കും സ്നേഹത്തോടെ നന്ദി പറയുന്നു. ഈ സമാഹാരത്തിലെ ആദ്യ രണ്ടു എഴുത്തുകളും 23-ാമത്തെ എഴുത്തും ബ. ജോസ് ചുങ്കൻ സി.എം.ഐ. പ്രസിദ്ധീകരിച്ച “കനീസിയൂസച്ചനും കർമ്മലീത്താസഭയും” എന്ന ഗ്രന്ഥത്തിൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ചവയാണ്. കനീസിയൂസച്ചന്റെ കൈപ്പടയിലുള്ള എഴുത്തല്ല 53-ാമത്തെ എഴുത്ത്. അത് അദ്ദേഹത്തിനുവേണ്ടി എഴുതിയതാണ്. ഈ സംരംഭത്തിന് സ്നേഹപൂർവ്വം ആശംസ എഴുതിത്തന്ന പോളി കണ്ണക്കാടൻ പിതാവിന് നന്ദിയുടെ നറുമലരുകൾ.

ഈ സന്ദേശങ്ങളുടെ സമാഹാരത്തിന് ആമുഖമായി ഒരു “ദൈവിക വീക്ഷണം” തയ്യാറാക്കിയ ബഹു. പോൾ കല്ലുവീട്ടിലച്ചന് ഹൃദയംഗമമായ നന്ദി അറിയിക്കുന്നു. ഈ എഴുത്തുകളുടെ സമാഹാരം ഒരു പുസ്തക രൂപത്തിലാക്കാൻ സഹായിച്ച അലക്സ് കാരുവേലിനും സിനി ടീച്ചർക്കും അകമഴിഞ്ഞ നന്ദി രേഖപ്പെടുത്തുന്നു.

ഫാ. ഡോ. ഡേവിസ് പനക്കൽ C M I

വൈസ് പോസ്റ്റുലേറ്റർ

സെന്റ് തെരേസാസ് ആശ്രമം, അമ്പഴക്കാട്

ഇതാ ഒരു ദൈവമനുഷ്യൻ!

1 ആമുഖം

ദൈവദാസനായ കനീസിയൂസച്ചൻ തീർത്തും ഒരു മനുഷ്യനായിരുന്നു. തന്റെ ബന്ധുമിത്രാദികളോടും ആത്മീയമക്കളോടും നൂറുശതമാനം മനുഷ്യത്വം പുലർത്തിയ വ്യക്തി. പക്ഷേ അദ്ദേഹത്തിന്റെ മനുഷ്യസ്നേഹം ദൈവസ്നേഹത്തിൽ നിന്നായിരുന്നു ഉടലെടുത്തതും, അതിലേക്ക് കൈപിടിച്ച് ആനയിക്കുന്നതും, അപ്രകാരം ദൈവത്തിൽ വിലയം പ്രാപിക്കുന്നതും. ഇത്തരത്തിലുള്ള സങ്കല്പമാണല്ലോ ദൈവത്തിന് മനുഷ്യരെ കുറിച്ചുള്ളത്. മനുഷ്യത്വം ദൈവികത്വത്തിന്റെ മാതൃമാണ്; ദൈവികത്വം മാനവികത്വയുടെ മുഖമുദ്രയും. തന്മൂലം ദൈവദാസനെ നമ്മുടെ മുമ്പിൽ അവതരിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് കർത്താവ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്, “ഇതാ യഥാർത്ഥ മനുഷ്യൻ!” ഇപ്പോൾ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്ന അദ്ദേഹത്തിന്റെ കത്തുകളിൽ കത്തിനിൽക്കുന്ന ദൈവികവീക്ഷണം പരിചിന്തനവിഷയമാക്കാം. കത്തുകൾ എഴുതപ്പെട്ട ക്രമമനുസരിച്ചല്ല പ്രത്യുത വ്യക്തികൾക്കുള്ളവ ഒരുമിച്ചാണ് വിശകലനം ചെയ്തിരിക്കുക.

2 ജ്യേഷ്ഠസഹോദരന്മാരുടെ കുടുംബാംഗങ്ങൾക്കുള്ള കത്തുകൾ

2.1 കത്ത് 1 (ഈനാശുവിന്)

മൂത്ത ജ്യേഷ്ഠന്റെ പുത്രനായിരുന്നു ഈനാശു. കുട്ടി ആനന്ദപുരത്തുനിന്ന് പുതുക്കാട് സ്കൂളിലേക്ക് കാൽനടയായി പഠിക്കാൻ പോകുന്നുവെന്നറിഞ്ഞപ്പോൾ റോമിൽ ബൈബിൾ ഗവേഷണത്തിൽ ഏർപ്പെട്ടിരുന്ന കനീസിയൂസച്ചൻ വി. ഡൊമിനിക് സാവിയോയുടെ പടമുള്ള ഒരു കാർഡിൽ “എത്രയും പ്രിയമുള്ള ഈനാശുവിന്” 1951 ജൂലായി 14 ന് ഒരു കത്തെഴുതി. അന്നത്തെ കാലത്ത് നല്ല റോഡുകളൊന്നും ഇല്ലായിരുന്നു. കുടുംബം കുഴിയും കല്ലും മുളളുമൊക്കെയുള്ള വഴി. വേനൽകാലത്ത് സഹിക്കാനാകാത്ത ചൂട് മഴക്കാലത്തോ നിന്നുപെയ്യുന്ന മഴയും കാറ്റും. ഇതെല്ലാം സഹിച്ചാണ് ‘കുഞ്ഞ’ സ്കൂളിൽ പോയിരുന്നത്. പഠിക്കാനുള്ള ആഗ്രഹത്താൽ മാത്രം ആ ക്ലേശങ്ങളെല്ലാം സന്തോഷപൂർവ്വം സഹിച്ചിരുന്ന അവന്റെ ധീരതയിൽ കനീസിയൂസച്ചൻ “അഭിമാനവും അനൽപമായ ആനന്ദവും” രേഖപ്പെടുത്തുന്നു. “പരീക്ഷാവിജയത്തിന്” ഹൃദയപൂർവ്വം മംഗളമാശംസിക്കുന്നു. കൊച്ചനുജത്തിയും “ആങ്ങളയുടെ ധീരമനസ്സിനെ അനുകരിക്കുന്നു”വെന്നറിയുന്നതിൽ ‘അനിർവചനീയമായ ആഹ്ലാദം’ അദ്ദേഹം അനുഭവിച്ചു. തുടർന്ന് എഴുതുകയാണ്: “ആങ്ങളയും പെങ്ങളുംകൂടി ഒരുമിച്ചു പോകുന്നത് കാണുന്നത് എത്രയോ കൗതുകകരമായിരിക്കും.”

ഒരു പിതൃഹൃദയത്തിന്റെ വാത്സല്യമുറുന്ന സ്വപ്നങ്ങൾ നമുക്കിവിടെ കാണാനാകും. ദൈവശുശ്രൂഷക്കായി നാടും വീടും ഉപേക്ഷിച്ച് സന്നയാസവൈദികനായിത്തീർന്നപ്പോഴും കനീസിയൂസച്ചന്റെ കുടുംബക്കാരോടുള്ള അതിരറ്റസ്നേഹത്തിന് കുറവു വായില്ല. അത് തന്നെ ദൈവത്തിൽ നിന്നകറ്റുമോയെന്ന ആശങ്ക ആ ഹൃദയത്തെ മഥിച്ചിരുന്നില്ലെന്ന് തീർച്ച. പ്രത്യുത ദൈവത്തോടുള്ള സ്നേഹത്തിന്റെ ഒരു ബഹിർരൂപമായി തീർന്നിരുന്നു വീട്ടുകാരോടുള്ള പ്രിയം. ആങ്ങളയും അനുജത്തിയും ഒന്നിച്ച് സ്കൂളിൽ പോകുന്നത് ഭാവനയിൽ കനീസിയൂസച്ചന് അനന്ദമുണ്ടാകാൻ ആ സഹൃദയന് കഴിഞ്ഞുവെന്നത് എത്രയോ ചേതോഹരം!

കത്തിലെ തുടർന്നുള്ള ഭാഗം ആങ്ങളക്കും പെങ്ങളെക്കും ദൈവാശീർവാദം നൽകുന്നതും കൂട്ടിയായിരുന്ന വി. ഡൊമിനിക് സാവിയോയുടെ പടം ചൂടിക്കാട്ടിക്കൊടുക്കുവാൻ പറയുന്നതുമാണ്: “വി. ഡൊമിനികിന്റെ മുഖച്ഛായ എന്റെ പ്രിയ ഈനാശുവിന്റേതാണെന്ന് തോന്നിപ്പോകുന്നു.” പുണ്യവാനെ അനുകരിക്കാൻ കൂട്ടിക്ക് പ്രചോദനമേകുന്ന വാക്കുകളാണല്ലോ ഇത്. ഈ രീതി ഒരു മന:ശാന്തവിദ്വേഷന്റേതാണെന്ന് കരുതിപ്പോകും.

2.2 കത്ത് 2 (മൂത്ത ജ്യേഷ്ഠനും ജ്യേഷ്ഠത്തിയാർക്കും)

ഈനാശുവിന്റെ വിവാഹത്തോടനുബന്ധിച്ച് ആ അനന്തരവന്റെ മാതാപിതാക്കന്മാർക്ക് 1968 ജൂൺ 14 ന് ഒരു കത്തയച്ചു. ഏറെനാൾ സി.എം.ഐ സഭയിലായിരുന്ന ഈനാശുവിന് അതുവഴി അറിവും വിവേകവും വിശുദ്ധിയും ദൈവം നൽകുകയും ചെയ്തെന്ന് കനീസിയൂസച്ചൻ ജ്യേഷ്ഠനേയും ജ്യേഷ്ഠത്തിയാരേയും അനുസ്മരിപ്പിക്കുന്നു. ദൈവം ഇത്ര നന്നായി ഈനാശുവിനെ ഒരുക്കിയെടുത്തത് “നമ്മുടെ കുടുംബത്തിന് പരമകാര്യവാനായ ദൈവം നൽകിയ മഹാഭാഗ്യം”മെന്നാണ് അദ്ദേഹം വിശേഷിപ്പിക്കുക. അതിന് അവിടുത്തോട് പ്രത്യേകവിധം നന്ദിപറയുവാൻ കടപ്പെട്ടവരാണവർ. തുടർന്ന് ദൈവദാസൻ എഴുതുന്നു: “(വരന്) അനുയോജ്യമായ ഒരു വധുവിനേയും അവിടുന്ന് പ്രത്യേകവിധം ഒരുക്കിയെടുത്തുകാണണം. അത്യുന്നതനായ ദൈവത്തിന്റെ നിഗൂഢമായ പരിപാലനം നിത്യസ്തുതി!” അനുഭവങ്ങളും മംഗളങ്ങളും ഭാവുകങ്ങളും പ്രാർത്ഥനകളും വധുവരന്മാർക്കും കുടുംബാംഗങ്ങൾക്കും ബന്ധുമിത്രാദികൾക്കും നേരുകയും ചെയ്യുന്നു. അതോടൊപ്പം ഒരു വാഗ്ദാനവും: “എല്ലാവർക്കും വേണ്ടി തിങ്കളാഴ്ച ഞാൻ ദിവ്യബലി അർപ്പിക്കുന്നതാണ്.”

സംഭവിക്കുന്നതെല്ലാം ദൈവദൃഷ്ടിയോടെ നോക്കിക്കാണുകയും അപ്രകാരം ചെയ്യാൻ ഇതരരെ ഉദ്ബോധിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന ഒരു ആദ്ധ്യാത്മികമനുഷ്യന്റെ രൂപം ഈ കത്തിൽ തെളിഞ്ഞുനിൽക്കുന്നു. വധുവരന്മാരെക്കുറിച്ച് പറയുന്ന ഭാഗവും ഉദ്ധരണീയമാണ്: “അവിടുത്തേക്ക് ഏറ്റവും പ്രസാദിക്കുന്ന ഒരു മനോഹരകുടുംബത്തെ നമ്മുടെ മദ്ധ്യേ കെട്ടിപ്പടുക്കുന്നതിനായി പ്രത്യേകവിധം തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടവരാണവർ.” ക്രിസ്തീയകുടുംബത്തെ കുറിച്ചുള്ള ദൈവിക കാഴ്ചപ്പാട് എത്ര സുന്ദരമായി അവതരിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നു. ആ മംഗളാവസരത്തിൽ അവരുടെ നിയോഗാർത്ഥം കുർബ്ബാനചൊല്ലി പ്രാർത്ഥിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു ദൈവദാസൻ. ദിവ്യബലിയാണല്ലോ ദിവ്യാനുഗ്രഹങ്ങൾ കോരിച്ചൊരിയുന്ന അക്ഷയഖനി.

2.3 കത്ത് 3 (രണ്ടാമത്തെ ജ്യേഷ്ഠത്തിയാർക്ക്)

രണ്ടാമത്തെ ജ്യേഷ്ഠത്തിന് 1983 നവംബർ 23 ൽ ഒരു കത്തെഴുതുകയും ചെയ്ത കനീസിയൂസച്ചൻ. ആനന്ദപുരത്തെ പള്ളിയിൽ കുർബ്ബാനക്കു വന്നപ്പോൾ ജ്യേഷ്ഠത്തിയാരേയും മറ്റും കാണാൻ കഴിയാത്തതിൽ വേദം പ്രകടിപ്പിച്ചുകൊടുത്തതാണ് കത്ത്. തുടർന്ന് എഴുതുന്നു (അവർ പുതിയ വീട്ടിലേക്കു താമസം മാറ്റിയതിനെ കുറിച്ച്) പഴയവീട്ടിലെ ഏറ്റവും വിശുദ്ധമായ സ്ഥലം പരിപാവനമായി പാലിക്കപ്പെടുമെന്ന് വിശ്വസിക്കുന്നു. അത് ഒരു മനോഹര കല്ലേളപോലെ നമ്മുടെ കുടുംബത്തിലെ ഏറ്റവും വലിയ സമ്പത്തായി, ആർക്കും അവിടെയെത്തി പ്രാർത്ഥിക്കാൻ സൗകര്യപ്പെടുത്തേണമെന്ന് സൂക്ഷിക്കുന്ന കാര്യത്തിൽ... പ്രത്യേക താല്പര്യമെടുക്കണമെന്ന് എനിക്ക് വിനീതമായ അപേക്ഷയുണ്ട്. കാരണം എടുത്തുപറഞ്ഞിരിക്കുന്നു. നവംബർ 28-ാം തീയതിയായിരുന്നു അവിടെ തിരുഹൃദയപ്രതിഷ്ഠ കഴിച്ച്. ആ ദിവസം പ്രത്യേകം ഭക്തിയോടെ ആചരിക്കാൻ നിർദ്ദേശിക്കുന്നു. “അവിടെപ്പോയി പ്രാർത്ഥിക്കുമ്പോൾ പ്രത്യേകമായി നമ്മുടെ മരിച്ചവരെയെല്ലാം ഓർക്കണ

മെന്ന് അപേക്ഷിക്കുന്നു. അപ്പൻ മുതൽ വലിയ ജ്യേഷ്ഠന്തിയാർവരെ പിതാവിന്റെ ഭവനത്തിൽ എത്തിച്ചേർന്നവരെയെല്ലാം നിത്യാനന്ദം അനുഭവിക്കുന്നതിന് ആ ദിവസത്തെ പ്രാർത്ഥനക്ക് പ്രത്യേകവശ്യതയു വകുവ.

തറവാട്ടിൽ വന്നപ്പോൾ സമയമില്ലാതിരുന്നതിനാൽ ഇളയജ്യേഷ്ഠന്തിയാരേയും മകളേയും കാണാൻ കഴിഞ്ഞില്ലയെന്നതിൽ സങ്കപ്പെട്ടുകൊ ക്കത്ത് മൂലം അവരെ സമാശ്വസിപ്പിക്കാൻ തരിതപ്പെടുകയാണ് കന്നീസിയൂസച്ചൻ. അദ്ദേഹത്തിന്റെ ലോലഹൃദയത്തിന്റെ തുടിപ്പുകളാണല്ലോ ആ വചസ്സുകൾ. താൻമൂലം നിസ്സാരമായ വേദനപോലും അറിഞ്ഞുകൊ ള്ളെങ്കിലും മറ്റുള്ളവർക്കു വകാൻ ഇടയാകരുതെന്ന് ആ പുണ്യാത്മാവിന് നിർബന്ധമു വായിരുന്നു. തുടർന്നുള്ള ആശയം തീർത്തും ദൈവികമാണ്. ജന്മഗൃഹത്തിലെ തിരുഹൃദയപ്രതിഷ്ഠ കഴിച്ചമുറി മനോഹരമായ കപ്പേളപ്പോലെ കുടുംബത്തിലെ ഏറ്റവും വലിയ സമ്പത്തായി സൂക്ഷിക്കണമെന്ന് ജ്യേഷ്ഠന്തിയാരോടും മക്കളോടും ആവശ്യപ്പെടുന്നു. അവിടെവെച്ച് കൊച്ചുസേപ്പിന് കർമ്മലമാതാവ് പ്രത്യക്ഷപ്പെടുകയു വയെന്ന് ജീവചരിത്രകാരന്മാരിൽ ഒരാൾ രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടു . സൗകര്യപ്പെടുമ്പോ ഴെല്ലാം ജ്യേഷ്ഠന്തിയാരും മറ്റുള്ളവരും ആ മുറിയിൽ ചെന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കണമെന്നും നിർദ്ദേശിക്കുന്നു. തിരുഹൃദയപ്രതിഷ്ഠ കഴിച്ച നവംബർ 28-ാം തിയ്യതി കുടുംബത്തിൽനിന്ന് മരിച്ചുപോയവർക്കെല്ലാംവേ ി അവിടെ ഒന്നിച്ചുകൂടി പ്രാർത്ഥിക്കുകയും ചെയ്യണം. അത്തരമുള്ള പ്രാർത്ഥനക്ക് പ്രത്യേകസിദ്ധിയുെ ന്നും അവകാശപ്പെടുന്നു. വീട്ടിലെ പ്രാർത്ഥനാമുറി ഏറ്റവും വലിയ സമ്പത്തായി കരുതുകയും അതിനെ കപ്പേളക്കുതുല്യം അലങ്കരിക്കുകയും ചെയ്യണം. എത്രയോ സ്വർഗ്ഗീയമായ ദർശനം!

2.4 കത്ത് 4 (ത്രേസ്യാക്ക് I)

ര വമത്തെ ജ്യേഷ്ഠന്റെ അവിവാഹിതയായ മകൾക്ക് തനിച്ചുള്ള ഏഴ് കന്തുകളും അദ്ദേഹത്തിന്റെ മകന്റെ മകനായ ബാബുവിനും കുടിയുള്ള ഒരു കന്തും നമുക്ക് ലഭിച്ചിട്ടു . 1985 ജൂലായ് 6 ലേതാണ് ആദ്യ കത്ത്. ജോലിക്കാണെങ്കിലും വീട്ടിൽനിന്നും പോയ ത്രേസ്യായുടെ ഇളയസഹോദരൻ ലോനപ്പൻ കുട്ടി തിരിച്ചെത്തിയതിൽ സന്തോഷിക്കുന്നുവെന്നറിയിച്ചു കൊ ള്ളാണ് കത്തിന്റെ ആരംഭം. അവനേടുത്ത തീരുമാനം കന്നീസിയൂസച്ചനെ ഉൽകണ്ഠാകുലനാക്കിയിരുന്നു. വ്യക്തിപരമായ സ്വതന്ത്ര്യം ദൈവത്തെപ്പോലെ തടയുകയു വായില്ലെന്നു മാത്രം. എല്ലാം ദൈവപരിപാലനക്കു സമർപ്പിച്ചുകൊ ക്ക ലോനപ്പൻ കുട്ടി സുരക്ഷിതനും ആരോഗ്യവാനുമായിരിക്കാൻ ഉള്ളഴിഞ്ഞുപ്രാർത്ഥിക്കുകയായിരുന്നു ആ ദൈവമനുഷ്യൻ. ഇപ്പോൾ അവൻ സസുഖം തിരിച്ചെത്താൻ ഇടയാക്കിയ ദൈവത്തെ ഹൃദയം നിറഞ്ഞുതുളുമ്പുന്ന നന്ദിയോടെ സ്തുതിക്കുന്നതിൽ ഏർപ്പെട്ടിരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. തുടർന്നുള്ള ഉള്ളഴിഞ്ഞ പ്രാർത്ഥന ര ു കാര്യത്തിനാണ്. സ്വന്തപ്പെട്ടവരോടൊത്ത് അവ രുടെ സ്നേഹലാളനയിൽ അവൻ വളരണം; പിന്നീട് എല്ലാവർക്കും ദൈവാനുഗ്രഹം വർഷിക്കപ്പെടുന്ന ഒരു കുടുംബത്തിന് നേതൃത്വം നൽകുവാനും കർത്താവ് ഇടവരുത്തണം.”

തുടർന്ന് തനിക്കുള്ള പ്രതീക്ഷ എല്ലാവരുമായി പങ്കുവയ്ക്കുന്നു. ലോനപ്പൻ കുട്ടിയുടെ സംരക്ഷണത്തിൽ അമ്മക്കും ത്രേസ്യാക്കും ബന്ധപ്പെട്ട എല്ലാവർക്കും സന്തോഷവും സമാധാനവും എല്ലാവിധ ഐശ്വര്യവും കൈവരുട്ടെ. കത്തിന്റെ അവ സാനഭാഗത്ത് കന്നീസിയൂസച്ചൻ ഒരു ദൈവവചനം ഉദ്ധരിക്കുന്നു: “എല്ലാത്തിലും കൂടുതലായി ദൈവരാജ്യത്തേയും അവിടുത്തെ നീതിയേയും അന്വേഷിക്കുവിൻ. അതോടെ സകലവും നമുക്ക് കൂട്ടിനൽകപ്പെടും.” ഈ വാഗ്ദാനത്തിൽ അടിയു റച്ചുകൊ ക്ക കർത്താവ് കാണിച്ചുതന്ന വഴിയിലൂടെ മാത്രം ഗമിക്കാനുള്ള കൃപയായി അദ്ദേഹം പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു; മറ്റുള്ളവ രോടും പ്രാർത്ഥിക്കാൻ ആവശ്യപ്പെടുന്നു. പിതാവായ ദൈവം അക്കാര്യം സാധിച്ചുതരുമെന്ന് ദൈവദാസൻ ഉറപ്പിച്ചുപറയുന്നു.

കത്തിൽ സാധകന്റെ മാനവോന്മുഖതയും ദൈവോന്മുഖതയും ഉജ്ജ്വലിച്ചുനിൽക്കുന്നു. ജോലിക്കായി വീടുവിട്ടു പോയ ഇളയമകനെക്കുറിച്ച് ചിന്താകുലനാകുന്നു; അവന്റെ ഉന്നമനത്തിനായി പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു; തിരിച്ചെത്തിയതിൽ അതി യായി സന്തോഷിക്കുന്നു; നന്ദിപൂർവ്വം ദൈവത്തെ സ്തുതിക്കുന്നു. ഭാവിയിൽ ആ കുടുംബം ദൈവാനുഗ്രഹം വർഷിക്കപ്പെ ടുന്ന കൂട്ടായ്മയായിത്തീരാൻ പ്രാർത്ഥിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. തന്റെത്തന്നെ ജീവിതത്തിലെ ഒരു സംക്ഷിപ്തവാക്യം അവസാന ഭാഗത്ത് ഉദ്ധരിക്കുന്നുമു ക്ക ആ ദൈവഭക്തൻ. മറ്റുള്ളവരെ ദൈവവചനത്തിന്റെ സജീവവക്താക്കളായി തീർക്കുവാനും ആഗ്ര ഹിക്കുന്നു, പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

2.5 കത്ത് 5 (ത്രേസ്യാക്ക് II)

1956 ഏപ്രിൽ 5 ലെഴുതിയ ഈ കത്തിൽ കുടുംബത്തിൽ സമാധാനം കൈവരുത്താനുള്ള കർത്താവിന്റെ മാർഗ്ഗം നിർദ്ദേശിക്കുന്നു. തിന്മ ചെയ്യുന്നവർക്ക് നന്മ ചെയ്തുകൊ ക്ക അവരെ അനുഗ്രഹിക്കുക. അതാണ് വഴക്കുകൾ ശമിപ്പിക്കാ നുള്ള ഉത്തമമാർഗ്ഗം. ആ ഉൾക്കാഴ്ച്ച ഏവർക്കും ലഭിക്കാനായി താൻ പ്രാർത്ഥിച്ചുകൊ ിരിക്കുകയാണ്. ഹൃദയശാന്തതയും എളിമയുമുള്ള ഈശോയുടെ തിരുഹൃദയത്തെ അനുകരിക്കുക; തിരുഹൃദയപ്രതിഷ്ഠ നടത്തിയിരിക്കുന്ന മുറിയിൽ എല്ലാ വരും മുട്ടുകുത്തി ഒരു സ്വർഗ്ഗസ്ഥനായ പിതാവും 10 നന്മനിറഞ്ഞ മറിയവും ജപിച്ചുകൊ ക്ക “സമാധാനത്തിന്റെ രാജാവായ ഈശോയെ, ഞങ്ങളുടെ കുടുംബത്തിൽ സമാധാനം സ്ഥാപിക്കണമേ”യെന്ന അപേക്ഷ ഓരോ നന്മനിറഞ്ഞമറിയത്തോടും കൂടി ആവർത്തിച്ച് ചൊല്ലുക. അപ്പോൾ കർത്താവ് നമ്മുടെ പ്രാർത്ഥന കേൾക്കുമെന്ന് കന്നീസിയൂസച്ചൻ ഉറപ്പു നൽകുന്നു. കുടുംബങ്ങളിൽ സമാധാനം കൈവരുത്തുവാൻ ദൈവദാസൻ നിർദ്ദേശിക്കുന്ന ഫലപ്രദമായ ഈ പോംവഴി ഇക്കാലത്ത് തികച്ചും പ്രസക്തമാണ്.

2.6 കത്ത് 6 (ത്രേസ്യാക്ക് III)

അസുഖങ്ങളാണ് 1986 സെപ്തംബർ 5 ലെ കത്തിന്റെ ഉള്ളടക്കം. ത്രേസ്യായുടെ ജ്യേഷ്ഠനായ പൈലന്റെ രോഗാവ സ്ഥയിൽ അദ്ദേഹം പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. തനിക്കും സുഖമില്ലെന്ന് അറിയിക്കുന്നു. അമ്മയുടെ കാര്യം കർത്താവിനെ ഓർമ്മിപ്പിച്ചു കൊ ിരിക്കുന്നു. തിരുഹൃദയത്തിൽ അഭയം തേടാൻ അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു. അപ്പോൾ “അവിടുന്ന് എല്ലാം നിഗൂഢമായി ക്രമീക റിച്ചു തരും.” കുടുംബാംഗങ്ങൾ രോഗികളായിത്തീരുമ്പോൾ അനുവർത്തിക്കേ ു ഈ കാര്യങ്ങൾ എക്കാലത്തേക്കും പ്രസക്ത മാണ്.

2.7 കത്ത് 7 (ത്രേസ്യാക്ക് IV)

തന്നെ വന്നുക ക്ക കാര്യങ്ങൾ വിശദമായി സംസാരിക്കാൻ ത്രേസ്യായെ ക്ഷണിക്കുന്നതാണ് 1988 ആഗസ്റ്റ് 3 ലെ കത്തിന്റെ പ്രമേയം. മറ്റുള്ളവരുടെ പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കുവാൻ തന്റെ സമയവും സിദ്ധിയും ഉപയോഗിക്കുന്ന ദൈവമനു ഷ്യന്റെ മാതൃക നമുക്ക് അനുകരിക്കാം.

2.8 കത്ത് 8 (ത്രേസ്യാക്ക് V)

മുത്ത സഹോദരന്റെ മകന്റെ മകനായ പൗലോസിനെ അഭിസംബോധന ചെയ്തുകൊടുത്തുള്ള ഒമ്പതു കത്തുകളുമാണ്. പൈലസ്, പൈലോത്, പൗലോസ് എന്നിങ്ങനെയാണ് സംജ്ഞ നൽകിയിരിക്കുന്നത്.

3 ഡിസംബർ 1974 ൽ തൃശ്ശൂർ ദേവമാതാ പ്രൊവിശ്യാ ഭവനത്തിൽ നിന്നുള്ളതാണ് ഈ കത്ത്. കർത്താവ് സദാ എത്രയും പ്രിയ പൈലനോടുകൂടി ഉപാകണമേയെന്ന് ദൈവദാസൻ നിരന്തരം പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. അയാളുടെ ഹൃദയരഹസ്യങ്ങൾ കുറച്ചൊക്കെ അറിയാൻ അവസരം നൽകിയതിൽ അവിടുത്തെ സ്തുതിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. തുടർന്ന് പൈലനോടായ ചില സഹനങ്ങളിൽ ആശ്വാസവചനങ്ങളോടുകൂടിയായി ആ സ്നേഹസമ്പന്നൻ അയാൾ സത്യസന്ധനാണെന്ന് ദൈവത്തിന് നന്നായി അറിയാം. യഥാർത്ഥത്തിൽ തെറ്റുചെയ്തവർ ശിക്ഷിക്കപ്പെടണമെന്ന ചിന്തപോലും ഉള്ളിലുപാകരുത്. ശത്രുക്കളോടുള്ള വർത്തനക്കുറിച്ച് ഈശോയുടെ മത്താ.5:4344 ലെ വചനങ്ങൾ ദൈവദാസൻ ഉദ്ധരിക്കുന്നു. അവിടുത്തെ പഠനത്തിനെതിരായ ചിന്തകൾക്ക് ഇടം കൊടുക്കരുത്. തുടർന്ന് മത്താ.5:11 ലെ അഷ്ടഭാഗ്യത്തിലേക്ക് പൈലന്റെ ശ്രദ്ധ ക്ഷണിക്കുന്നു. അയാളുടെ നിരപരാധിത്വം “തിളങ്ങി ശോഭിച്ചുകൊള്ളും” നിന്ദിക്കപ്പെടാനും പീഡിപ്പിക്കപ്പെടാനും ക്രൂശിക്കപ്പെടാനും മുളു ദിവ്യഗുരുവിന്റെ ഭാഗ്യയേതത്തിൽ അവിടുന്ന് നമുക്കും പങ്കുതരുന്നതായി കരുതാം. അപ്പോൾ മഹത്തമപുർണ്ണമായ ഉത്ഥാനത്തിലും ഓഹരി ലഭിക്കും, തീർച്ച. നിന്ദിച്ചവനുവേണ്ടി അനുദിനം തനിച്ചും കൂട്ടമായും പ്രാർത്ഥിക്കണം. എങ്ങനെയാണ് പ്രാർത്ഥിക്കേ തെന്ന് കനീസിയൂസച്ചൻ കത്തിലൂടെ പൈലനെ പഠിപ്പിക്കുന്നുമുണ്ട്.

സ്വയം പരിശീലിച്ചിരുന്ന ശത്രുസ്നേഹത്തെക്കുറിച്ച് കൂടുമാംഗങ്ങളേയും പ്രബുദ്ധരാക്കുന്നു ആ ദൈവത്തിന്റെ മനുഷ്യൻ. ശത്രുക്കൾക്കുവേണ്ടി എപ്രകാരമാണ് പ്രാർത്ഥിക്കേ തന്നെത്തിന് ഭാഷ്യം നൽകുകയും ചെയ്യുന്നു. ഏവർക്കും അനുകരണീയമായ ഭക്താഭ്യാസം!

2.16 കത്ത് 16 (പൈലന് II)

പൗലോസിനുള്ള ശേഷം കത്തുകൾ സി. എസ്. ആർ പരിയാരത്തുനിന്നുള്ളവയാണ്. 1986 സെപ്തംബർ 5 ലേതാണ് ഈ കത്ത്. പൗലോസ് ചികിത്സാർത്ഥം അമല ആശുപത്രിയിൽ പോയവിവരം അറിയുവാൻ താൻ പ്രാർത്ഥനാപുർവ്വം കാത്തിരിക്കുകയാണെന്ന് കനീസിയൂസച്ചൻ എഴുതുന്നു. അതോടൊപ്പം “ഏറ്റവും വലിയ വൈദ്യനായ ദൈവത്തിൽ ശരണപ്പെട്ട് വിനയപുർവ്വം അപേക്ഷിക്കുന്ന നമ്മെ അവിടുന്ന് തീർച്ചയായും സഹായിക്കുമെന്ന്” ഉറപ്പുനൽകുകയും ചെയ്യുന്നു. കൂടുമാംഗത്തിന്റെ വേദന തന്റെ വേദനയാക്കി തീർക്കാനുള്ള ശ്രമം നമുക്കിവിടെ കാണാം. അതോടൊപ്പം രോഗിയെ ദൈവികതലത്തിലേക്കാനയിക്കാനും പരിശ്രമിക്കുന്നു. കർത്താവിൽ ശരണപ്പെടുക; വിനയപുർവ്വം പ്രാർത്ഥിക്കുക. അപ്പോൾ അവിടുന്ന് തീർച്ചയായും സഹായമരുളും. മാനുഷികഭാവത്തോടൊപ്പം ദൈവികഭാവവും ഉൾക്കൊള്ളുകൊടുത്ത ഈ രീതി എത്രയോ അനുകരണീയം!

2.17 കത്ത് 17 (പൈലന് III)

1986 സെപ്തംബർ 8 ലെ കത്തിൽ പൗലോസിനെ ചെന്നു കാണാഞ്ഞതിന്റെ കാരണം വ്യക്തമാക്കുന്നു. താൻ ശ്വാസനാളം സംബന്ധിച്ചുള്ള രോഗത്താൽ ഇരിപ്പും കിടപ്പുമായി കഴിയുകയാണ്. തന്റെ പേർക്ക് കാവൽ മാലാഖയും മാർയസേപ്പും എപ്പോഴും പൗലോസിന്റെ കൂടെയുപാകും. ചികിത്സക്ക് മേൽനോട്ടം വഹിക്കും. ആരോഗ്യം തിരിച്ചുനൽകും.

തന്റെ അവശതകളെക്കുറിച്ച് ആരേയും അറിയിക്കുവാൻ കനീസിയൂസച്ചൻ ഇഷ്ടപ്പെട്ടിരുന്നില്ല. നിർബന്ധിച്ചാൽ അല്പം വാക്കുകളിൽ മറുപടി പറയും. ഈ കത്തിൽ രോഗത്തെക്കുറിച്ചുള്ള സംക്ഷിപ്തമായ പരാമർശനം മാത്രമേ കാണുകയുള്ളൂ. തന്റെ സഹനങ്ങൾ കർത്താവുമാത്രം അറിഞ്ഞാൽ മതി. മത്താ.6:3-4 അഭ്യസിച്ചിരുന്നു കർത്താവിന്റെ വിനീതദാസൻ. ശാരീരികമായ തന്റെ അസാന്നിധ്യത്തിൽ പൗലോസിന്റെ സഹയാർത്ഥം എപ്പോഴും അവനോടുകൂടെ ഉപാധിരിക്കുവാൻ കാവൽ മാലാഖയേയും അയക്കുന്നു. എത്ര സർഗ്ഗീയമായ കാഴ്ചപ്പാട്!

2.18 കത്ത് 18 (പൈലന് IV)

1986 സെപ്തംബർ 25 ലെ ഈ കത്തിൽ പൈലോതിന്റെ രോഗവിവരണങ്ങൾ നൂണുനൂണുകൊണ്ട് അന്വേഷിക്കുന്നു. “താൽക്കാലിക വിഷമതകൾ തപസ്സിന്റേയും പ്രാശ്ചിത്തത്തിന്റേയും ചൈതന്യത്തിൽ സ്വീകരിക്കുവാൻ” ഉദ്ബോധിപ്പിക്കുന്നു. രോഗികളോടുള്ള ഇത്തരം സഹതാപപുർണ്ണമായ സമീപനവും അവരെ കൂടുതൽ ദൈവത്തോടടുപ്പിക്കാനുള്ള പരിശ്രമവും എത്രയോ ഉത്കൃഷ്ടം!

2.19 കത്ത് 19 (പൈലന് V)

പൈലോതിന്റെ കത്തിന് 1986 സെപ്തംബർ 30 ലെ മറുപടിയാണിത്. അസുഖം മാറിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നുവെന്നറിഞ്ഞതിൽ സന്തോഷിക്കുകയും ദൈവത്തെ സ്തുതിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. പൈലോതിന്റെ “രോഗിയായ അമ്മയുടേയും ഭ്രാന്തയുടേയും കാര്യമോർക്കുമ്പോൾ എനിക്ക് അതിയായ സങ്കടം ഉപാകുന്നു.” കൂടുതൽ സംരക്ഷണം ആവശ്യമുള്ള സമയത്ത് ലോനപ്പൻകുട്ടി സ്ഥലത്തില്ലാത്തത് കനീസിയൂസച്ചന്റെ സങ്കടം വർദ്ധിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. “അവർ ഒരു വിധത്തിലും വേദനിക്കാൻ ഇടവരാതെ, ചെയ്തുകൊടുക്കാൻ പാടുള്ളതെല്ലാം ചെയ്ത് അവർ സദാ സന്തുഷ്ടരായി കഴിയാൻ ഇടവരണം.” പൈലോതും ഇതരകൂടുമാംഗങ്ങളും അവർക്കുവേണ്ടി ചെയ്യുന്നതൊന്നും കർത്താവ് മറക്കില്ല. മത്താ.10:42 ഉദ്ധരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. എല്ലാവരേയും ചെന്ന് കാണുവാൻ ആഗ്രഹമുണ്ടെങ്കിലും യാത്ര ചെയ്യാൻ ബുദ്ധിമുട്ടനുഭവപ്പെടുന്നുവെന്ന കാര്യം മറച്ചുവെക്കുന്നില്ല. സ്നേഹപ്രവൃത്തികൾ ദൈവികമായ കാഴ്ചപ്പാടിൽ നോക്കിക്കാണുവാൻ ഉദ്ബോധിപ്പിക്കുന്ന ഈ സന്നാഹം സ്തുത്യർഹം തന്നെ.

2.20 കത്ത് 20 (പൈലന് VI)

1986 ലെ ക്രിസ്തുമസ് ദിനത്തിൽ എല്ലാവർക്കും മംഗളങ്ങൾ നേരുന്നു. വന്നുകാണാനുള്ള ആഗ്രഹം ജോലിത്തിരക്കുമൂലം നീട്ടിവയ്ക്കേണ്ടി വന്നിരിക്കുകയാണ്. ആ ദൈവികമനുഷ്യന്റെ ഹൃദയം വെളിപ്പെടുത്തുന്നതാണ് കത്തിലെ അവസാനവാക്യം: “കർത്താവ് ആവശ്യപ്പെടുന്നതിന് സദാ മുൻതൂക്കം നൽകുന്നതിന് നമുക്ക് പരസ്പരം പ്രാർത്ഥനകൊടുക്കുക സഹായിക്കാം.” താൻ കർത്താവിന്റെ കാര്യത്തിനാണ് പരിഗണന നൽകുക. അപ്രകാരം മറ്റുള്ളവരും ചെയ്യണമെന്ന് പ്രാർത്ഥനാപുർവ്വം യാചിക്കുകയാണ് ദൈവദാസൻ.

2.21 കത്ത് 21 (പൈലന് VII)

1988 ഒക്ടോബർ 2 ലെ ഈ കത്തിൽ പൗലോസിന്റേയും കുടുംബാംഗങ്ങളുടേയും സുഖവിവരങ്ങൾ അന്വേഷിക്കുന്നു. ആരോഗ്യത്തിന്റെ കാര്യത്തിൽ ശ്രദ്ധചെലുത്തണം. എല്ലാവരേയും വന്നുകാണാൻ സാധിച്ചതിൽ സന്തോഷം രേഖപ്പെടുത്തുന്നു. “ദൈവത്തിനു സ്തുതി” എന്നാണ് കത്തിന്റെ അവസാനവാക്യം.

തന്റെ ആരോഗ്യത്തെക്കുറിച്ച് വിശദീകരിക്കാൻ മടിക്കുന്ന കനീസിയൂസച്ചൻ ഇതരരുടെ സുഖവിവരങ്ങളറിയുന്നതിൽ തൽപരനാണ്. സ്വന്തം രോഗങ്ങളെല്ലാം ദൈവം മാത്രമറിഞ്ഞാൽ മതി. സാധാരണമനുഷ്യർക്ക് മറ്റുള്ളവർ അസുഖങ്ങളെക്കുറിച്ചന്വേഷിക്കുന്നത് ആശ്വാസപ്രദമാകയാൽ അതിനൊരാളുണ്ടെന്ന പരസ്പരഹേമനിയായ ദൈവദാസന്റെ ചിത്രം എത്ര ചേതോഹരം!

2.22 കത്ത് 22 (പൈലന് VIII)

1989 ഡിസംബർ 16 ലേതാണ് ഈ കത്ത്. ആദ്യം എഴുത്തഴുതാൻ വൈകിയതിൽ ക്ഷമ ചോദിക്കുന്നു. “ദൈവാനുഗ്രഹം എല്ലാകാര്യങ്ങളിലും സമൃദ്ധമായി ഉറപ്പാകട്ടെ” ബ. വികാരിയച്ചന് നല്ല ഭക്ഷണം ഒരുക്കിയതിന് എല്ലാവരേയും അനുഭവിക്കാൻ തുടങ്ങുന്നു ആർഭാടം ഒട്ടും രസിക്കാത്തവനാണ് താൻ. പക്ഷേ, ദൈവത്തിന്റെ സ്ഥാനം വഹിക്കുന്ന ഇടവകവികാരിയെ എന്തുമാത്രം ബഹുമാനിച്ചാലും മതിയാകില്ല. അദ്ദേഹം നമ്മുടെ കുടുംബത്തിലെ അംഗമെന്ന വിധം ബഹുമാനിക്കപ്പെടണം. ഈ അഭിനന്ദനത്തിനുശേഷം അവർക്ക് വന്നുപോയ ഒരു തെറ്റിലേക്കു ശ്രദ്ധ ക്ഷണിക്കുന്നു. മുതസംസ്കാരത്തിനുവന്ന അച്ചന്മാർക്കും സിസ്റ്റോഴ്സിനും ഒരുക്കിയ കാപ്പി ‘പരിതാപകരമായിപ്പോയി.’ അതിന്റെ അപരാധി താനാണെന്ന് ഏറ്റുപറയുകയാണ് ആ വിനയാനിതൻ. തക്കസമയത്ത് ഓർപ്പിച്ചുകൊടുത്തില്ലെന്ന തെറ്റ്.

ക്രൈസ്തവർക്ക് വികാരിയച്ചന്മാരുള്ള ബന്ധം എപ്രകാരമാകണമെന്ന് ചൂണ്ടിക്കാണിക്കുന്ന ഈ വാക്കുകൾ എക്കാലത്തും പ്രസക്തമാണ്. വിശ്വാസത്തിന്റെ വെളിച്ചത്തിലാകണം ദൈവത്തിന്റെ സ്ഥാനപതിയായ അദ്ദേഹത്തെ ആദരിക്കൽ. മുതസംസ്കാരത്തിനു വന്നവർക്ക് സമൃദ്ധമായി കാപ്പി നൽകുന്നതിനെക്കുറിച്ചും കനീസിയൂസച്ചൻ ശ്രദ്ധാലുവായിരുന്നു. യഥാർത്ഥ ദൈവസ്പന്ദനമുള്ളവർ അവിടുത്തെ പ്രതിച്ഛായകളായവരുടെ ശാരീരികമായ ആവശ്യങ്ങളിലും തൽപരരായിരിക്കും.

2.2.3

കണ്ണിന്റെ അസുഖമറിയിച്ച പൗലോസിന് 173-3-1990 ൽ എഴുതിയ കത്തിൽ കർത്താവ് സഹായത്തിനെത്തുമെന്ന് ഉറപ്പുനൽകുന്നു. “കർത്താവിന്റെ കാര്യത്തിൽ സദാ മുൻഗണന നൽകുന്നവരെ അവിടുന്ന് പ്രത്യേകവിധം കടാക്ഷിക്കാതിരിക്കില്ല. അതുകൊണ്ട് നമുക്ക് പ്രാർത്ഥനയിൽ അഭയം തേടാം.” രൂപകാര്യങ്ങളാണ് കത്തിൽ ഉന്നയിപ്പാൻ തീർക്കുക. ദൈവിക കാര്യങ്ങളിൽ എപ്പോഴും എല്ലായ്പ്പോഴും പ്രഥമമായ താല്പര്യം കാണിക്കുക; അപ്പോൾ തൃക്കടാക്ഷം ഉറപ്പാകും. രോഗങ്ങളിലും മറ്റും പ്രാർത്ഥനയിൽ അഭയം തേടുക. തന്റെ ജീവിതാനുഭവത്തിൽനിന്ന് ഉരുത്തറിഞ്ഞ ഈ ദിവ്യ അമൂല്യസൂക്തം ഇതരർക്കും പകർന്നുനൽകുന്നതിൽ ചാരിതാർത്ഥ്യമടയുന്ന പുണ്യപുരുഷനെ നമുക്കിവിടെ കാണാനാകും.

2.23 കത്ത് 23 (കുടുംബയോഗത്തിന്)

തെക്കേക്കര പൊതപറമ്പിൽ യോഗത്തിന് 1994 ജൂലായ് 22 ൽ അയച്ച സന്ദേശമാണിത്. ആദ്യമായി തറവാട്ടുയോഗം രൂപം കൊണ്ടതിൽ സന്തോഷം അറിയിക്കുന്നു. തുടർന്ന് ഔദ്യോഗിക ഉദ്ഘാടനദിവസമായ ആഗസ്റ്റ് 15-ാം തീയതി അനുഷ്ഠിക്കേണ്ട ചില കാര്യങ്ങൾ നിർദ്ദേശിക്കുന്നു. 73 കൊല്ലം മുമ്പാണ് കുടുംബത്തിൽ തിരുഹൃദയപ്രതിഷ്ഠ നടത്തിയത്. ആ പ്രതിഷ്ഠ ആഘോഷമായി അന്നു നവീകരിക്കണം. മരിച്ചുപോയ കുടുംബാംഗങ്ങൾക്കുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കണം. പരേതന്മാർക്കുള്ള “അദ്യശ്യമായ സാന്നിദ്ധ്യവും അകമഴിഞ്ഞ സഹായവും ആ സമ്മേളനങ്ങളെ സമ്പന്നമാക്കും.” തുടർന്നുള്ളത് ഒരുപദേശമാണ്. മിശിഹായിൽ വിശ്വസിക്കുന്ന എല്ലാവരും ദൈവത്തിന്റെ മക്കളും ഈശോയുടെ സഹോദരങ്ങളുമാണ്. അവർ പരസ്പരം സ്നേഹിക്കണം. മറ്റുള്ളവരുടെ ഉപരിനന്മക്ക് മുൻഗണന നൽകുന്ന ശീലം കുടുംബാംഗങ്ങളോരോരുത്തരുടേയും മുഖമുദ്രയായിത്തീരണം. സമാധാനത്തിന്റെ രാജാവായ ഈശോ എല്ലാവരേയും സമൃദ്ധമായി അനുഗ്രഹിക്കട്ടെയെന്ന ആശംസയോടെ ഈ ‘അന്ത്യശാസനം’ അവസാനിക്കുന്നു.

കുടുംബട്രസ്റ്റുകൾ രൂപീകരിക്കുന്നതിലും തറവാട്ടുദിനം സാഘോഷം ആചരിക്കുന്നതിനുമുള്ള താല്പര്യം കൂടിക്കൂടി വരുന്ന ഇക്കാലത്ത് കനീസിയൂസച്ചന്റെ അന്ത്യശാസനം എല്ലാവരും പ്രാവർത്തികമാക്കിയിരുന്നെങ്കിൽ ക്രിസ്തീയജീവിതം കൂടുതൽ ദൈവോന്മുഖമായി തീർന്നേനെ. നിർഭാഗ്യവശാൽ ചില സ്ഥലങ്ങളിലെങ്കിലും സമൃദ്ധമായ സദ്യക്കും കലാവിരുന്നിനും മറ്റും പ്രാമുഖ്യം നൽകുന്നതുമൂലം ആത്മീയതലം ശോഷിച്ചുപോയ്ക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നു.

3 ബ്രദർ ഫിയാറ്റിന്

കനീസിയൂസച്ചന്റെ വല്യപ്പന്റെ മകന്റെ മകനാണ് ബ്ര. ഫിയാറ്റ്. സന്നയാസസഭയിൽ ചേർന്നപ്പോൾ വർഗ്ഗീസ് എന്ന പേരുമാറ്റി ബ്ര. ഫിയാറ്റ് എന്ന നാമധാരിയായിത്തീർന്നു. അദ്ദേഹത്തിനുള്ള കത്തുകൾ വേറൊരു ശീർഷകമായി അവലോകനം ചെയ്യട്ടെ.

വ്രതമനുഷ്ഠിക്കുന്നതിനു മുൻപ് ബ്ര. വർഗ്ഗീസിന് കനീസിയൂസച്ചൻ 6 കത്തുകളും, വ്രതബദ്ധനായ ഫിയാറ്റിന് 4 കത്തുകളും സി.എസ്.ആറിൽനിന്ന് എഴുതുകയുണ്ടായി.

3.1 കത്ത് 24 (ബ്ര. ഫിയാറ്റിന് I)

സന്നയാസജീവിതം കൈവരിച്ച വർഗ്ഗീസിനുള്ള 1983 സെപ്തംബർ 21 ലെ കത്തിൽ കർത്താവ് അദ്ദേഹത്തെ ഭൗമികപുരീസായിലേക്കാനയിച്ചതിന് “അവിടുത്തെക്ക് എന്നും എപ്പോഴും സ്തുതിയായിരിക്കട്ടെ” എന്ന് ആശംസിക്കുന്നു. തുടർന്നുള്ളത് അപേക്ഷാരുപത്തിലുള്ള ചില ഉപദേശങ്ങളാണ്. “പ്രാർത്ഥനയിൽ കർത്താവിനോട് ഒന്നായിത്തീരുന്നതിനും ദൈവസുതന്റെ പുർണ്ണവൃത്തിലേക്കു വളർന്ന് വികസിക്കുന്നതിനും ദിവ്യനാഥൻ ഇടവരുത്തട്ടെ.” അതിനനുയോജ്യമായ സാഹചര്യത്തേയും സ്നേഹസമൂഹത്തേയും ഗുരുവചനേയും ദൈവം ഒരുക്കിത്തന്നിരിക്കുന്നു. എല്ലാം സ്വർഗ്ഗീയമായ കാഴ്ചപ്പാടിൽ വീക്ഷിക്കുവാൻ പ്രചോദനമേകുന്ന ഈ ലിഖിതം ദൈവദാസന്റെ സ്വന്തം ഹൃദയത്തുടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നതിൽ സംശയമില്ല.

3.2 കത്ത് 25 (ബ്ര. ഫിയാറ്റിന് II)

1984 ഫെബ്രുവരി 17 ലെ കത്തിൽ ബ്ര. വർഗ്ഗീസിന് ഭവനാന്തരീക്ഷമെല്ലാം സ്നേഹമയമായി അനുഭവപ്പെടുന്നതിൽ സന്തോഷം രേഖപ്പെടുത്തുന്നു. തുടർന്ന് ഒരു നിർദ്ദേശവും. “എല്ലാവരിലുടേയും സ്നേഹം പകർന്നു തരുന്ന സ്വർഗ്ഗസ്ഥനായ പിതാവിന്റെ പൈതൃകഹൃദയം നമ്മുടെ നിരന്തരധ്യാനവിഷയമാക്കാം. അതിനുള്ള സാഹചര്യമെല്ലാം ഒരുക്കിത്തന്ന ദിവ്യനാ

ഥന് എന്നേക്കും സ്തുതിയു ധയിരിക്കട്ടെ.” ഈ വരികൾ സമർപ്പിതരോടൊപ്പം ദൈവജനവും നിരന്തരമായ അനുചിന്തനവിഷയമാക്കുക ഉചിതമാണല്ലോ.

3.3 കത്ത് 26 (ബ്ര. ഫിയാറ്റിന് III)

1984 സെപ്തംബർ 2 ലേതാണ് കത്ത്. “നല്ല പിതാവായ ദൈവത്തിന്റെ കരങ്ങളിൽനിന്ന് ലഭിക്കുന്ന ഓരോ ദാനത്തിനും വീ ും വീ ും നമുക്ക് നന്ദി പറയാം.” വർഗ്ഗീസ് നവസന്നയാസത്തിലേക്ക് തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടതിൽ സന്തോഷിക്കുന്ന കനീസിയുസച്ചൻ എഴുതുന്നു. “ബ്രദറിൽ ആരംഭിച്ചത് പൂർത്തിയാക്കാൻ കഴിവുള്ള സർവ്വശക്തന്റെ കരം പിടിച്ചുകൊ ി അനുനിമിഷം മുന്നേറാം.” പ്രാർത്ഥനയിൽ ലയിക്കാനുള്ള ശീലം നവസന്നയാസക്കാലത്ത് സമ്പാദിക്കുവാൻ പ്രചോദനം നൽകുന്നു ദൈവദാസൻ. എല്ലാം ദൈവത്തെ ഭരമേല്പിക്കാനുള്ള ആഹ്വാനമാണ് തുടർന്നുള്ളത്. “നാം അവിടുത്തെ കാര്യത്തിൽ പൂർണ്ണമായും സമർപ്പിതരാകുമ്പോൾ നമ്മുടെ മറ്റു കാര്യങ്ങളെല്ലാം അവിടുന്നുതന്നെ ഏറ്റെടുത്തു നടത്തും.” ദൈവത്തിൽ ലയിച്ചുജീവിക്കുന്ന ഒരു വ്യക്തിക്കുമാത്രമേ ഇപ്രകാരം എഴുതുവാൻ കഴിയൂ, തീർച്ച.

3.4 കത്ത് 27 (ബ്ര. ഫിയാറ്റിന് IV)

ബ്രദറിന്റെ അമ്മ മരിച്ചതിനെ കുറിച്ചാണ് 1984 സെപ്തംബർ 8 ലെ കത്ത്. 7-ാം തിയ്യതി അതിരാവിലെ അറിഞ്ഞതിനാൽ അമ്മക്കുവേ ി ദിവ്യപൂജയർപ്പിക്കുകയും വികാരിയച്ചനോടുകൂടി ശവസംസ്കാരകർമ്മങ്ങൾ നടത്തുകയും ചെയ്തു. മകനെ ദൈവത്തിനായി സമർപ്പിച്ചശേഷം നവസന്നയാസത്തിൽ പ്രവേശിക്കുന്നതിന് കൃത്യം ഒരുമാസം മുൻപ് ആ കാഴ്ച സ്വർഗ്ഗത്തിൽനിന്ന് സംവീക്ഷിക്കുന്നതിനായി അമ്മയെ ദൈവം തന്റെ പക്കലേക്ക് വിളിച്ചിരിക്കുന്നു. “അവിടുത്തെ നമുക്കു സ്തുതിക്കാം. അമ്മക്ക് ഇപ്പോൾ മകനെ കൂടുതൽ അടുത്തു കാണാം. അമ്മക്കുവേ ി പ്രാർത്ഥിക്കുന്നതോടുകൂടി അമ്മ മുന്നേക്കാളും കൂടുതലായി നമുക്കുവേ ി പ്രാർത്ഥിക്കും.” ഏറ്റവും അടുത്തവരുടെ മരണവേളയിൽ സ്വർഗ്ഗീയ കാഴ്ചപ്പാടോടുകൂടെ അവരെ സമാശ്വസിപ്പിക്കുന്ന രീതി നമുക്കെല്ലാം പ്രചോദനമേകും.

3.5 കത്ത് 28(ബ്ര. ഫിയാറ്റിന് V)

1985 ജനുവരി 23 ലെ കത്ത് ആരംഭിക്കുന്നത് പിറവിത്തിരുനാൾ ആശംസിച്ചുകൊ ുള്ള ബ്രദറിന്റെ കത്തിന് മറുപടി താമസിപ്പിച്ചതിൽ മാപ്പപേക്ഷിച്ചുകൊ റാണ്. “ആത്മീയസഹായത്തിനായി ദിവ്യനാഥൻ ഇങ്ങോട്ടയക്കുന്നവർക്കായി സമയം നൽകേ ിവന്നതുകൊ ി” അക്ഷരാർത്ഥത്തിൽ കത്തെഴുതൽ അസാധ്യമായി തീർന്നിരുന്നു. തുടർന്നുള്ളത് ഒരു ആശംസയും പ്രാർത്ഥനയുമാണ്: “നവസന്നയാസകാലത്തിന്റെ ദിവ്യാനുഭൂതി പരമാവധി അനുഭവപ്പെടാനും ദൈവത്തിന്റെ - പ്രാർത്ഥനയുടെ - അരുപിയുടെ വളർച്ച പ്രാപിച്ച ഒരു മനുഷ്യനായി രൂപം പ്രാപിക്കുന്നതിനും സർവ്വശക്തൻ വർഗ്ഗീസിന് വരം നൽകട്ടെ.”

കർത്താവ് അയക്കുന്നവർക്കുവേ ി മുഴുവൻ സമയവും വിനിയോഗിക്കുന്നു ഈ ദൈവത്തിന്റെ മനുഷ്യൻ. അപ്പോൾ ഏറ്റവും അടുത്ത ബന്ധുക്കൾക്കായാലും ഒരു നിമിഷം പോലും ചിലവഴിക്കാനാകുകയില്ല. ദൈവേഷ്ടം അതു മുഴുവൻ, അതുമാത്രം എന്ന തന്റെ ആപ്തവാക്യം അദ്ദേഹം അക്ഷരാർത്ഥത്തിൽ ജീവിക്കുകയാണ്. ഒരു സമർപ്പിതനിൽനിന്ന് കർത്താവാഗ്രഹിക്കുന്ന കാര്യങ്ങൾ തുടർന്ന് അക്കമിട്ട് അവതരിപ്പിക്കുന്നു ആ ഉത്തമസന്നാസി: ദിവ്യാനുഭൂതി പരമാവധി സംലഭ്യമാക്കണം; ദൈവത്തിന്റെ പ്രാർത്ഥനയുടേയും പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റേയും വളർച്ച പ്രാപിച്ച മനുഷ്യനായി രൂപാന്തരപ്പെടണം.

3.6 കത്ത് 29 (ബ്ര. ഫിയാറ്റിന് VI)

1985 സെപ്തംബർ 14 ലെ കത്ത് ബ്രദറയച്ച എഴുത്തിലെ “അത്യുന്നതൻ തന്റെ ദാസന്റെ താഴ്മയെ തൃക്കൺ പാർത്തു”വെന്ന മാതാവിന്റെ വാക്കുകളാകുന്ന സന്ദേശം (ലൂക്കാ.1:48) തന്റെ ഹൃദയത്തെ ആനന്ദിപ്പിച്ചുവെന്നു പറഞ്ഞുകൊ റാണ് ആരംഭിക്കുക. “അവിടുത്തേക്ക് എന്നും എവിടേയും സ്തുതി ഉ ധയിരിക്കട്ടെ.” നവസന്നയാസത്തിൽ പ്രവേശിച്ച ഒക്ടോബർ 7-ാം തിയ്യതി “നമ്മുടേയും നമ്മുടെ കുടുംബാംഗങ്ങളുടേയും ചരിത്രത്തിൽ തങ്കലിപികളിൽ രേഖപ്പെടുത്തപ്പെടും.” തുടർന്ന് പ്രതിഷ്ഠാജീവിതത്തെക്കുറിച്ചുള്ള ദൈവദാസന്റെ കാഴ്ചപ്പാട് കാച്ചിക്കുറുക്കി അവതരിപ്പിക്കുന്നു. ദിവ്യനാഥനുവേ ി ശക്തികളും കഴിവുകളും ചൊരിഞ്ഞുകൊടുക്കുന്നതിനേക്കാൾ ആഹ്ലാദകരമായ മറ്റൊന്നാണ് ഈ ലോകത്തുള്ളത്! “ഒരു ദൈവമനുഷ്യൻ - പ്രാർത്ഥനയുടെ മനുഷ്യൻ - അരുപിയുടെ മനുഷ്യൻ - നിഷ്കളങ്കനായ ഇസ്രായേൽക്കാരൻ - നിർമ്മലഹൃദയത്തോടും പ്രസന്നവദനത്തോടും മനോവിശ്വാസത്തോടും കൂടെ ദൈവത്തിന്റേയും മനുഷ്യരുടേയും മുൻപിൽ വ്യാപരിക്കുന്ന ഒരു മരിയസുതൻ! ഇതിനേക്കാൾ മനോഹരമായ കാഴ്ച എന്താണുള്ളത്! ഇതാണ് ബ്ര. വർഗ്ഗീസിലൂടെ കർത്താവായ ദൈവം ലോകത്തിന് പ്രദാനം ചെയ്യാൻ പോകുന്നത്.”

വചനഭരിതവും ദൈവശാസ്ത്രപരവും പൗരസ്ത്യ ആദ്ധ്യാത്മികതയിൽ അടിസ്ഥാനമായ ആശയങ്ങൾ ഇവിടെ തുളുമ്പി നിൽക്കുന്നു. ശക്തികളും കഴിവുകളും കർത്താവിന് ചൊരിഞ്ഞുകൊടുക്കുന്നവൻ. ഈ ലോകത്തിലുള്ള ഏറ്റവും ആഹ്ലാദകരമായ ഇക്കാര്യം പൂർണ്ണാർത്ഥത്തിൽ ജീവിച്ച ദിവ്യനന്ദന്റെ തത്വരൂപം. ഈശോയെപ്പോലെ ദൈവപിതാവിനെട് സദാ സല്ലപിക്കലാകുന്ന പ്രാർത്ഥനയുടെ മനുഷ്യനാകണം സന്നാസി.തിരുസുതനെപ്പോലെ അരുപിയുടെ മാംസളരൂപമാകണം. നഥാനിയേലിനെക്കുറിച്ച് ഈശോ അരുളിച്ചെയ്ത വാക്യം സമർപ്പിതനിൽ പൂർത്തീകരിക്കപ്പെടണം (യോഹ.1:47). ദൈവത്തിന്റെ ഇഷ്ടനികേഷപവും രാജകീയപുരോഹിതരും വിശുദ്ധജനവുമെന്ന ഇസ്രായേലിന്റെ ദൈവവിളി അതിന്റെ സമ്പൂർണ്ണതയിൽ ഈശോ മാത്രമാണല്ലോ ജീവിച്ചത്. അവിടുത്തെ പ്രതിബിംബമാകണം സന്നാസൻ. “നിർമ്മലഹൃദയത്തോടുംപ്രസന്നവദനത്തോടും മനോവിശ്വാസത്തോടുംകൂടെ വ്യാപരിക്കുക”യെന്ന പ്രയോഗം സീറോ-മലബാർ കുർബ്ബാനയുടേതാണ്. അതോടുകൂടി “ദൈവത്തിന്റേയും മനുഷ്യരുടേയും മുമ്പാകെ” എന്ന വാക്കുകൾ കനീസിയുസച്ചൻ കൂട്ടിച്ചേർത്തിരിക്കുകയാണ്. ലിറ്റർജിക്കൽ തലം സന്നയാസജീവിതത്തിന്റെ ഉൾക്കാമ്പാകണം. ഈശോയാണല്ലോ ഇപ്രകാരം വ്യാപരിച്ച മരിയസുതൻ. അവിടുത്തെപ്പോലെ കന്യകാംബികയുടെ മക്കളാകണം സമർപ്പിതൻ. ഭൂമി സ്വർഗ്ഗത്തിന്റെ കണ്ണാടിയാകണം. അതിൽപരം ചേതോഹരമായ ദൃശ്യം മറ്റൊന്നില്ലാത്തതെന്ന. തീർത്തും ദാനമാണത്. പ്രതിഷ്ഠിതനാകുന്ന വർഗ്ഗീസിലൂടെ കർത്താവ് ലോകത്തിനു പ്രദാനം ചെയ്യുന്ന സമ്മാനം!

3.7 കത്ത് 30 (ബ്ര. ഫിയാറ്റിന് VII)

1987 നവംബർ 10 ലെ കത്തിൽ ഭാഗപ്രശ്നങ്ങളെല്ലാം ഭംഗിയായി തീർന്നുവെന്നതിൽ അതിയായ സന്തോഷം രേഖപ്പെടുത്തിക്കൊ ി തുടർന്നെഴുതുന്നു: “സഭയുടെ ഉത്തമ സന്താനമായി, ഒരു വിശുദ്ധനായി തീരുവാൻ ബ്ര. ഫായാറ്റിനെ നല്ലവ

നായ ദൈവം സഹായിക്കുമൊരാളെ. അവനും അവൾക്കും അത് സാധിച്ചുവെങ്കിൽ എന്തുകൊണ്ട് നമുക്കും സാധിക്കില്ല! നമുക്ക് പ്രാർത്ഥനകൊണ്ട് പരസ്പരം സഹായിക്കാം.”

സന്യാസിയുടെ ദൈവവിളി സഭയുടെ ഉത്തമസന്താനമാകലാണ്, ഒരു വിശുദ്ധനും. അവ പ്രാപിക്കാൻ ദൈവസഹായം കൂടിയേ തീരൂ. തുടർന്ന് വി. അഗസ്തിനോസിന്റെ ഒരു ആപ്തവാക്യം ഉദ്ധരിച്ചുകൊണ്ട് ബ്ര. ഫിയാറ്റിനെ ഉത്തജിപ്പിക്കുന്നു കനീസിയുസച്ചൻ. തന്റേയും ദൈവവിളിയായ അക്കാര്യം സംപ്രാപ്യമാകുവാൻ പരസ്പരം പ്രാർത്ഥിക്കാമെന്ന് ദൈവദാസൻ പ്രസ്താവിക്കുന്നു.

3.8 കത്ത് 31 (ബ്ര. ഫിയാറ്റിന് VIII)

1988 മെയ് 24 ലെ കത്തിൽ ബ്രദറിന് സി.എസ്. ആറിൽ വന്ന് ധ്യാനം നടത്തുവാൻ സുപ്പീരിയറച്ചൻ സസന്തോഷം സമ്മതിച്ചുവെന്നറിയിക്കുന്നു. കഴിയുന്ന വിധത്തിലേല്ലാം സഹായിക്കാൻ താൻ സന്നദ്ധനാണ്. വി. ചാവറ കുര്യാക്കോസ് ഏലിയാ പിതാവിന്റെ ഭാഷയിൽ ധ്യാനം ദൈവത്തോടുള്ള സല്ലാപമാണല്ലോ. അതിന് വാക്കുകളാലും പ്രവൃത്തികളാലും സദാ സഹായഹസ്തമേകുവാൻ തയ്യാറായിരിക്കുകയത്രേ ദൈവദാസൻ. സന്യാസതരുടെ സാക്ഷാൽ ധർമ്മം ആ കർമ്മങ്ങളിലാണെന്ന ആശയം ഈ വാക്കുകളിൽ നിഴലിക്കുന്നില്ലേ!

3.9 കത്ത് 32 (ബ്ര. ഫിയാറ്റിന് IX)

1989 ജൂൺ 20 ലേതാണ് ഈ കത്ത്. പുതിയ ആശ്രമനിർമ്മാണസംരംഭത്തിൽ ഏർപ്പെട്ടിരിക്കുകയായിരുന്നു ബ്ര. ഫിയാറ്റ്. പ്രശ്നങ്ങൾ വളരെയുണ്ട് നന്ത് വളരെ നല്ല വാർത്തയായി കാണുന്നു കനീസിയുസച്ചൻ. “കാരണം പ്രശ്നങ്ങൾ കൈകാര്യം ചെയ്യുന്ന രീതിയിലാണല്ലോ ക്രിസ്തുവിന് സാക്ഷ്യം നൽകാൻ സാധിക്കുക... പ്രേഷിതപ്രവൃത്തിയുടെ വളക്കൂറുള്ള വയൽ പ്രശ്നനിബിഢമായ സാഹചര്യങ്ങളാണ്.” ബുദ്ധിമുട്ടുകളെക്കുറിച്ചുള്ള ക്രിസ്തുദർശനത്തിൽ ജീവിക്കുന്ന ഒരു ദൈവമനുഷ്യനു മാത്രമേ ഇപ്രകാരം രേഖപ്പെടുത്താനാകൂ.

3.10 കത്ത് 33 (ബ്ര. ഫിയാറ്റിന് X)

1991 സെപ്തംബർ 30 ലെ കത്തിൽ ബ്രദർ നിത്യവ്രതം അനുഷ്ഠിച്ചതിനെക്കുറിച്ച് ഇപ്രകാരം എഴുതുന്നു: “അങ്ങനെ എന്നേക്കുമായി ദൈവത്തിനു സമർപ്പിക്കപ്പെട്ട ഒരു ജീവിതം! പുതിയ ഉടമ്പടിയിലെ ഏറ്റവും അനുയോജ്യമായ ഒരു ജീവിതാവസ്ഥയിലേക്ക് ബ്ര. ഫിയാറ്റിനെ വിളിക്കുവാൻ തിരുമനസ്സായ അത്യുന്നതനെ സ്തുതിക്കുന്നു! അവിടുന്ന് ആരംഭിച്ചത് പൂർത്തിയാക്കുന്നതിന്റെ മനോഹരസാക്ഷ്യം - നിത്യവ്രതം!” തുടർന്നുള്ളത് ഒരു ഉറപ്പുനൽകലാണ്: “പരിശുദ്ധ ജപമാലരാജ്ഞിയുടെ പരിലാളനയിൽ ആ ജീവിതം പരിപൂർണ്ണവിജയത്തിലെത്തുവാൻ ദിവ്യനാഥൻ ഇടയാക്കുക തന്നെ ചെയ്യും.” നിത്യവ്രതത്തെ കുറിച്ചുള്ള അതികമനീയമായ ഉൾക്കാഴ്ച! അതോടൊപ്പം ജപമാലരാജ്ഞിയുടെ പരിലാളനയിൽ ജീവിക്കുന്ന ഭക്താത്മാവിന്റെ തീർച്ച നൽകുന്ന വാക്കുകളും.

4 ആത്മീയമക്കൾക്ക്

4.1 ജോസിന്

കാരിക്കാമുറിയിൽ ജനറാളായിരിക്കുമ്പോൾ കനീസിയുസച്ചന്റെ ഇഷ്ടഭാജനമായിരുന്നു ജോസ്. ആത്മീയമായും ബൗദ്ധികമായുമൊക്കെ ആ ചെറുപ്പക്കാരനെ അദ്ദേഹം വളർത്തുകയായി. ദൈവദാസന്റെ പ്രാർത്ഥനയാലും മറ്റും ജീവിതത്തിൽ അഭ്യുന്നതി കൈവരിച്ച ജോസിന് ആ ദൈവമനുഷ്യനോട് വലിയ നന്ദിയും സ്നേഹവും ഭക്തിയുമുണ്ടായിരുന്നു. ആ സവിശേഷബന്ധം പുലർത്തുന്നു കൂടുംബാംഗങ്ങളും.

4.1.1 കത്ത് 34 (ജോസിന് I)

1980 ജനുവരി 16 ലെ കത്തിൽ ജോസിന്റെ ജ്യേഷ്ഠനോട് തന്നെ വന്നു കാണുവാൻ ജനറാളച്ചനായ കനീസിയുസച്ചൻ ആവശ്യപ്പെടുന്നു: “നാളത്തെ തിരുക്കർമ്മങ്ങളെപ്പറ്റി ഒന്നു പറഞ്ഞുവയ്ക്കുവാനും, അവ ഭക്തിപൂർവ്വം നടത്തുന്നതിന് ഒരുങ്ങുവാനും വേണ്ടിയാണ്.” ലിറ്റർജിക്കൽ ആഘോഷങ്ങളെക്കുറിച്ച് അതീവതൽപരനും അവ ഏറ്റവും ഭംഗിയായി നടത്തുന്നതിന് മുൻകൂട്ടി എല്ലാം ക്രമീകരിക്കുന്നതിൽ ബദ്ധശ്രദ്ധനുമായ ഒരു ദൈവഭക്തനെ നമുക്കിവിടെ കാണാനാകും.

4.1.2 കത്ത് 35 (ജോസിന് II)

കനീസിയുസച്ചന്റെ ശിക്ഷണത്തിൻ കീഴിൽ ബൈബിൾ വിജ്ഞാനീയത്തിൽ ജോസ് വളർന്നുവന്നു. അയാൾ വി. ഗ്രന്ഥപരിചയമോഡലും ചൈതന്യദൂതൻ എന്ന പ്രസിദ്ധീകരണപരമ്പരയും തയ്യാറാക്കാൻ തുടങ്ങി. സി.എം.ഐ അസോസിയേറ്റ്സ് (അ.ഇ.ഒ.ക) എന്ന സംഘടന കാരിക്കാമുറിയിൽ തുടങ്ങുവാൻ പ്രചോദിച്ചത് ജനറാളച്ചനായിരുന്ന കനീസിയുസച്ചനായിരുന്നു. ഈ കത്ത് 1981 ഒക്ടോബർ 2 ലേതാണ്. മുൻ പ്രസ്താവിച്ച കാര്യങ്ങളിൽ തന്റെ സന്തോഷവും നന്ദിയും വന്ദ്യദേഹം രേഖപ്പെടുത്തുന്നു. “അത് (അ.ഇ.ഒ.ക) തീർച്ചയായും വളരും. കാരണം അത് ദൈവത്തിന്റെ കരവേലയാണ്.” അതോടൊപ്പം ജോസിന്റെ ആത്മാർത്ഥമായ അദ്ധ്വാനങ്ങൾ ദിവ്യനാഥൻ ഫലദായമാക്കിത്തീർക്കുന്നതുമത്രേ. തുടർന്ന് സ്വന്തപ്പെട്ടവരെ ഓരോരുത്തരെയും ദൈവത്തെ ഭരമേല്പിച്ച് അവിടുത്തെ അരുപിയാൽ അവരെ നിറയ്ക്കണമെന്ന് അപേക്ഷിക്കുന്നു കനീസിയുസച്ചൻ. “പരീക്ഷാവിജയവും ജോലിക്കാര്യവും മറ്റും ദിവ്യനാഥന്റെ കരങ്ങളിൽ സമർപ്പിച്ച് കുഞ്ഞുങ്ങൾക്കടുത്ത പരമാർത്ഥതയോടെ നമുക്ക് പ്രാർത്ഥിക്കാം. അവിടുന്ന് കാര്യമെല്ലാം സമൃദ്ധമായി നടത്തും.” ദൈവോന്മുഖതയിൽ നിന്നുറുന്ന വചസ്സുകളാണല്ലോ ഇവയെല്ലാം.

4.1.3 കത്ത് 36 (ജോസിന് III)

1981 ഡിസംബർ 22 ലെ കത്തിൽ ജോസിന്റെ കുടുംബത്തിന് ദൈവം നൽകിയ അനുഗ്രഹദാനങ്ങളെക്കുറിച്ച് കനീസിയുസച്ചൻ ഇപ്രകാരം എഴുതുന്നു. “അത്യാകാംക്ഷയോടെ പാർത്തിരുന്ന വാർത്തകൾ ഒന്നിനു പുറകെ ഒന്നായി നൽകുന്ന ആ എഴുത്ത് എനിക്കു നൽകിയ ആനന്ദം വിവരിക്കാനാകില്ല. ദൈവത്തിനു സ്തുതി!... ഈ ആനന്ദമെല്ലാം ദിവ്യനാഥന്റെ ദാനമാണ്. അവിടുത്തെക്ക് എപ്പോഴും സ്തുതിയുണ്ടായിരിക്കട്ടെ!... ഇ.ഇ യുടെ (ജോസ്) ഭാവി മുഴുവൻ ദിവ്യനാഥന്റെ കരങ്ങളിൽ സമർപ്പിച്ചുകൊണ്ട് അതെല്ലാം അവിടുന്ന് തന്നെ ക്രമീകരിച്ചു തരണമേയെന്ന് നമുക്കപേക്ഷിക്കാം.”

താനറിയുന്നവർക്ക് ദൈവം നൽകുന്ന ദാനങ്ങളിൽ ആ മനുഷ്യസ്നേഹി അതിരറ്റ് ആനന്ദിക്കുന്നു. അതോടൊപ്പം ദൈവത്തെ വാഴ്ത്തിപ്പുകഴുത്തുകയും ചെയ്യുന്നു. ജോസിന്റെ ഭാവി മുഴുവൻ തൂക്കരങ്ങളിൽ സമർപ്പിച്ചുകൊണ്ട് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു

ന്നു. ഇപ്രകാരം മനുഷ്യസ്നേഹവും ദൈവസ്നേഹവും ജീവിതത്തിൽ സമന്വയിപ്പിക്കുന്ന കന്നീസിയൂസച്ചന്റെ മാതൃക എത്രയോ അനുകരണീയം!

4.1.4 കത്ത് 37 (ജോസിന് IV)

വീട്ടിലെ വിവരങ്ങൾ അന്വേഷിച്ചുകൊള്ള 1982 മാർച്ച് 3 ലെ കത്തിൽ എല്ലാവരിലും അനുഗ്രഹമാരി വർഷിക്കണമെന്ന് ദൈവഭക്തൻ ആശംസിക്കുന്നു

4.1.5 കത്ത് 38 (ജോസിന് V)

1982 മാർച്ച് 9 ലേതാണ് കത്ത്. മാർ യൗസേപ്പിന്റെ നാമധാരിയായ ജോസിൽ വിശുദ്ധന്റെ ആന്തരികചൈതന്യം ശക്തിയാർജ്ജിക്കുവാൻ പുണ്യശ്ലോകൻ സഹായിക്കുമൊരാകട്ടെ എന്നാശംസിക്കുന്നു. ജോലികഴിഞ്ഞുപോകുമ്പോഴും ദിവ്യകാര്യങ്ങളുനാഥനെ സന്ദർശിച്ചപേക്ഷിക്കുന്ന ശ്ലാഘനീയമായ പതിവ് മുടങ്ങാതെ തുടരുവാൻ ഉത്തേജിപ്പിക്കുന്നു. “അത് ജോസിന് എന്നും ആഹ്ലാദവും ഉന്മേഷവും പ്രദാനം ചെയ്യും.” ആത്മീയമക്കളെ എങ്ങനെ കൂടുതൽ ദൈവത്തിലേക്ക് വളർത്തണമെന്നതിന്റെ ഉത്തമോദാഹരണമാണ് ഈ കത്ത്.

4.1.6 കത്ത് 39 (ജോസിന് VI)

1982 ജൂൺ 24 ലെ കത്തിന്റെ പ്രസക്തഭാഗം: “ദൈവത്തിലുള്ള ശരണം - അവിടുത്തോടുള്ള പരിപൂർണ്ണമായ വിധേയത്വം - എപ്പോഴും സജീവമായി കാക്കുമല്ലോ.” കന്നീസിയൂസച്ചന്റെ കത്തുകളിലെല്ലാം ദൈവോന്മുഖതയാണ് നിറഞ്ഞു നിൽക്കുക.

4.1.7 കത്ത് 40 (ജോസിന് VII)

മൂല കൂടിക്കുന്ന തന്റെ കുഞ്ഞിനെ അമ്മക്കു മറക്കാനാകുമോയെന്ന ഏശ.49:15 നെ കുറിക്കുന്ന അതിമനോഹരമായ പടം അയച്ചതിലുള്ള സന്തോഷം പ്രകടിപ്പിച്ചുകൊള്ളതാണ് 1982 ഒക്ടോബർ 20 ലെ കത്ത്. നാസി തടങ്കൽ പാളയത്തിൽ വേറൊരു തടവുകാരനുവേണ്ടിയുള്ള വധശിക്ഷ സ്വയമേറ്റെടുത്ത മാക്സ് മിലിന് കോൾബെയുടെ ചിത്രം ഈ മറുപടി കത്തിൽ ഉൾക്കൊള്ളിച്ചിട്ടുണ്ട്. ദൈവത്തിലേക്കു പരസ്പരം കൂടുതൽ അടുക്കുവാൻ സഹായിക്കുന്നതാകണം കത്തിടപാടുകളെന്ന ആശയം പുണ്യപുരുഷൻ കാഴ്ച വയ്ക്കുന്നു.

4.1.8 കത്ത് 41 (ജോസിന് VIII)

1983 ഫെബ്രുവരി 14 ലെ കത്തിൽ ചെന്നൈയിൽനിന്നുള്ള വാർത്ത അയച്ചു തന്നതിന് കന്നീസിയൂസച്ചൻ നന്ദിപറഞ്ഞുകൊണ്ട് തുടർന്നെഴുതുന്നു: “നമുക്കൊരുമിച്ച് ദിവ്യനാഥനു നന്ദിപറയാം. അങ്ങനെ തിരുക്കുടുംബത്തിന്റെ ഒരു പ്രതിച്ഛായ ഉടലെടുത്തു. സ്വർഗ്ഗവാസികളും ഭൂവാസികളും അതിൽ ആനന്ദം കൊള്ളുകയും, ആ ആനന്ദം കൂടുതൽ കൂടുതൽ വർദ്ധമാനമാകുകയും ചെയ്യാൻ ഇടയാകട്ടെ!” തിരുക്കുടുംബത്തെ കുറിച്ചുള്ളതാകണം പ്രക്ഷേപണം ചെയ്ത വാർത്താശകലം. അത് തിരുക്കുടുംബഭക്തി വർദ്ധമാനമാകുവാൻ ഇടയാക്കുന്നതിൽ സ്വർഗ്ഗവാസികളോടൊപ്പം ഭൂവാസികളും സന്തോഷഭരിതരാകുമെന്ന് ആ ദൈവോന്മുഖൻ പ്രസ്താവിക്കുന്നു. തന്നോടൊപ്പം നന്ദി പറയാൻ ജോസിനേയും അദ്ദേഹം ക്ഷണിക്കുകയാണ്. ദൈവികമായ സന്തോഷത്തിൽ മറ്റുള്ളവരും പങ്കുചേരണമെന്ന അഭിവാഞ്ഛ എത്രയോ മാതൃകാപരം!

4.1.9 കത്ത് 42 (ജോസിന് IX)

1983 ജൂൺ 25 ലെ കത്തിൽ ജോസിന്റെ ചേട്ടനും ചേച്ചിയും കൊച്ചുമകനും വന്നിട്ടുണ്ടെന്ന വാർത്ത അറിയിച്ചതിൽ സ്മരണപുരുഷൻ അതിയായി സന്തോഷിക്കുന്നു. കുട്ടികൾ കുഞ്ഞുമാലാഖമാരാണ്. അവരെക്കുറിച്ചുള്ള ഓർമ്മ അദ്ദേഹത്തിന്റെ മനസ്സിനെ നിറച്ചുവെന്ന് എഴുതുന്നു. ശിശുക്കൾവഴി “കൈനിയെ ദിവ്യദാനങ്ങൾ നിങ്ങളുടെമേൽ ദിവ്യനാഥൻ വർഷിക്കും.” പൊന്നുണ്ണിയായി മന്നിലവതരിച്ച ഈശോയുടെ തന്നെ കാഴ്ചപ്പാടാണല്ലോ നമുക്കിവിടെ കാണാനാവുക.

4.1.10 കത്ത് 43 (ജോസിന് X)

1983 ഡിസംബറിലെ ക്രിസ്തുമസ് ദിനത്തിൽ അയച്ച കത്തിലെ സന്ദേശം അതിമനോഹരമാണ്: “പുൽക്കുട്ടിൽ പിറന്നുകൊണ്ടും, ചെറുകുട്ടിലിൽ വസിച്ചുകൊണ്ടും, എളിയതും, ഒളിഞ്ഞതും, ലളിതവുമായ ജീവിതശൈലിയിൽ പ്രകാശവും പരിമളവും പരത്തിയ ദൈവസുതന്റെ സൗരഭ്യം പ്രാർത്ഥിച്ചുകൊണ്ട് നമുക്ക് നമ്മുടെ പ്രയാണം തുടർന്ന് പൂർത്തിയാക്കാം.” തിരുസുതൻ പുൽക്കുട്ടിലാണ് പിറന്നത്; ചെറുകുട്ടിലിലാണ് താമസിച്ചത്; എളിയതും ഒതുങ്ങിയതും ലളിതവുമായ ജീവിതശൈലിയാണ് പുണർനത്ത്. അവിടുത്തെ അനുധാവനം ചെയ്യുന്നവർ ഈശോയുടെ പ്രകാശവും പരിമളവും പരത്തുന്ന സൗരഭ്യം പ്രലാണിക്കാൻ ഇടവരും. തിരുസുതനെ കുറിച്ചുള്ള ഇത്തരം കാഴ്ചപ്പാടുകൾക്ക് അവ അനുഭവിച്ചാസ്വദിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന ഒരു വ്യക്തിക്കുമാത്രമേ ഭാഷ്യം നൽകാനാകുകയുള്ളൂ, തീർച്ച.

4.1.11 കത്ത് 44 (ജോസിന് XI)

1983 ഡിസംബർ 28 ലെ ഈ കത്തിൽ ജോസിന്റെ വീട്ടിൽ നടന്ന സംഭവവികാസത്തെക്കുറിച്ച് ഇപ്രകാരമാണ് പ്രതികരിക്കുക: “ദൈവപരിപാലനയിൽ വിശ്വസിക്കുന്ന നമുക്ക് എല്ലാം നമ്മുടെ ഉപരിനന്മക്കൊന്നെന്ന് തീർച്ചയുണ്ട്. ദൈവത്തിനു സ്തുതി!” ജ്യേഷ്ഠന്റെ കുടുംബം സന്ദർശനവേളയിൽ നൽകിയ പുച്ചെ കളും മനോഹരമായ പാത്രങ്ങളും ഇപ്പോൾ “വി. കുർബ്ബാനക്ക് ഏറ്റവും അടുത്ത് അകമ്പടി സേവിക്കുന്നു.” എല്ലാവരേയും “ദിവ്യനാഥനെ അനുസ്മരിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് മാധ്യസ്ഥം പറയുന്നതായി തോന്നുന്നു.” ദൈവമനുഷ്യനായ കന്നീസിയൂസച്ചൻ സംഭവിക്കുന്നതെല്ലാം നമ്മുടെ ഉപരിനന്മക്കൊന്നെന്ന പൗലോസ് ശ്ലീഹായുടെ വീക്ഷണം സ്വന്തമാക്കിയിട്ടുള്ളവനാണ് അതോടൊപ്പം ഒരു മിസ്റ്റിക്കിന്റെ ഭാവനയും ദൈവം നൽകിയിരുന്നുവെന്ന് പുച്ചെ കളേയും മനോഹരമായ പാത്രങ്ങളേയും കുറിച്ചുള്ള വാക്കുകൾ വിളിച്ചോതുന്നു.

4.1.12 കത്ത് 45 (ജോസിന് XII)

1984 ഏപ്രിൽ 11 ലെ ഈ കത്തിൽ ജീവിതസഖിയെ കൈത്തുവാൻ ദൈവത്തിന്റെ കരം ജോസിനെ സദാ നയിക്കുമെന്ന് ഉറപ്പുനൽകുന്നു. ആ ശിഷ്യൻ അയച്ച കൊച്ചുപടത്തിന് “വളരെ വളരെ ഉപകാരം!” പകരം നൽകാൻ പറ്റിയതൊന്നും തനിക്കില്ലാത്തതിനെക്കുറിച്ചുള്ള പ്രതികരണം ഇപ്രകാരമാണ്: “ദാരിദ്ര്യത്തിന്റെ അനുഭവം നൽകുന്ന ദിവ്യനാഥന് നിത്യസ്തുതി!” എല്ലാത്തിലും ദൈവത്തിന്റെ പരിപാലന കൈത്തുവാൻ കഴിയുന്ന ദൈവമനുഷ്യന്റെ വാക്കുകളാണല്ലോ ഇവയെല്ലാം.

4.1.13 കത്ത് 46 (ജോസിന് XIII)

ജോസിന് ഒരുങ്ങി പിന്നിൽ “അത്യുന്നതൻ നിത്യസ്തുതി” പറഞ്ഞുകൊണ്ട് 1988 ഫെബ്രുവരി 3 ലെ കത്ത് ആരംഭിക്കുന്നു. ജോസും ഭാര്യയും ഉണ്ണിമോനും അടങ്ങുന്ന കുടുംബം “തിരുക്കുടുംബത്തിന്റെ ഒരു മനോഹരരൂപം തന്നെയാണ്.” ദൈവം തന്ന അമൂല്യനികേഷപമാണ് കൂടെ. അവനെ “അവിടുത്തെക്ക് അഭിമാനം നൽകത്തക്കവിധം വളർത്തിയെടുക്കാൻ ജോസിനും ഷീലക്കും സാധിക്കുമാറാകട്ടെ എന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.” തനിക്ക് ക്രിസ്തുമസിനുപോലും കത്തെഴുതാൻ കഴിയാത്തതിൽ വേദികുകയും അഭിമാനിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു ആ ദൈവമനുഷ്യൻ. അഭിമാനത്തിനുള്ള കാരണമിതാണ്: “ഈ വയസ്സുകാലത്ത് എന്നെ അനസ്തുതം അവിടുത്തെ ശുശ്രൂഷക്കായി ദിവ്യനാഥൻ ഉപയോഗിക്കാൻ തിരുമനസ്സായതിലുള്ള ചാരിതാർത്ഥ്യം.”

ദൈവത്തിന്റെ കാഴ്ചപ്പാടുകളാണ് കത്തിൽ നിറഞ്ഞുനിൽക്കുന്നത് “കുഞ്ഞിനെ ദൈവം തന്ന അമൂല്യനികേഷപം” എന്ന വിശേഷണം പുറം:19:5 ലെ ശൈലിയാണല്ലോ. അതുപോലെ തന്നെ അപ്പനും അമ്മയും കുഞ്ഞുമോനും അടങ്ങുന്ന കുടുംബം തിരുക്കുടുംബത്തിന്റെ മനോഹരമായ പതിപ്പാണെന്ന സങ്കല്പവും ദൈവികമായ കാഴ്ചപ്പാടിൽനിന്ന് ഉരുത്തിരിയുന്നതാണ്.

4.1.14 കത്ത് 47 (ജോസിന് XIV)

എഴുത്തിനും 3-ാം തിയ്യതിയിലെ സന്ദർശനത്തിനും “വളരെ വളരെ ഉപകാരം” പറഞ്ഞുകൊണ്ട് 1998 ജൂലായ് 7 ലെ കത്ത് ആരംഭിക്കുക. “എല്ലാവരെയും ഒരുമിച്ചു കാണാൻ സാധിച്ചതിൽ സന്തോഷമുണ്ട്.” ജോസും കുടുംബവും കാണാൻ എത്തിയപ്പോൾ ചരമമടഞ്ഞ അപ്പന്റെ പാവനസ്മരണ കൊടുവന്നു കൊടുത്തിരുന്നു. “ആ പടം എത്രയോ മനോഹരം!” അപ്പന്റെ മുഖം കർത്താവിന്റെ സ്മരണയ്ക്കായി അനുഭവിക്കുന്ന ഒരു മുഖമായി തോന്നും. അതു തന്നെ ഒരു ദിവ്യദർശനമാണ്. “ദൈവത്തിനു സ്തുതി!” മനുഷ്യരിൽ ദിവ്യാനന്ദം ദർശിക്കാൻ സിദ്ധന്മാർക്കുമാത്രമേ സാധിക്കൂ.

4.1.15 കത്ത് 48 (ജോസിന് XV)

ജോസ് 1989 നവംബർ 21 ൽ അയച്ച കത്തിന് 1990 ജനുവരി 22 ൽ മാത്രമേ മറുപടി നൽകുവാൻ കഴിഞ്ഞുള്ളൂവെന്നതിൽ അതിയായ കൗതുകം രേഖപ്പെടുത്തുന്നു; ക്ഷമിക്കുവാൻ അപേക്ഷിക്കുന്നു. “മറുപടി അതും ഉടൻടി” എന്ന തന്റെ തത്ത്വം നിഷ്കൃഷ്ടമായി പാലിക്കാൻ കഴിയാത്തത് “കർത്താവിന്റെ ഇഷ്ടം അതും ഉടൻടി” എന്ന നിഷ്ഠക്ക് പരമപ്രാധാന്യം കൊടുത്തതുകൊണ്ട്. എറണാകുളത്തുനിന്ന് അമ്മയും അനുജനായ ജെയ്ക്കബും ഭാര്യയും മക്കളും, ജോസിന്റെ സഹധർമ്മിണിയും കുഞ്ഞുങ്ങളും തന്നെ സന്ദർശിക്കാനെത്തിയിരുന്നു. “പൂർണ്ണമായും സംതൃപ്തമായ ഒരു കുടുംബം! ദൈവത്തിനു സ്തുതി!” വല്ലപ്പോഴെങ്കിലും എല്ലാവരും ഒന്നിച്ചുകൂടണമെന്ന “സുഭദ്രതാചൈതന്യം നിങ്ങളെ എപ്പോഴും നയിക്കുമാറാകട്ടെ.” ആ അവസരങ്ങളിൽ “മോക്ഷത്തിലിരിക്കുന്ന അപ്പൻ അഭിമാനിച്ചാക്കാതിരിക്കുന്നു! ദൈവത്തിനു സ്തുതി!” വന്നു കപ്പോൾ കൊച്ചുമക്കൾക്ക് ദൈവം നൽകിയിരിക്കുന്ന സിദ്ധികൾ തനിക്ക് അനുഭവവേദ്യമായി. “ദൈവത്തിന് സ്തുതി!” ജോസിന്റെ ജോലിയിൽ സഹായത്തിന് സന്നദ്ധരായിരിക്കുന്ന കാവൽ മാലാഖയോടും മാർ യൗസേപ്പിനോടും സമ്പർക്കമുണ്ടായാൽ എല്ലാം സുകരമാകുമെന്ന് കനീസിയൂസച്ചൻ ഉറപ്പുനൽകുന്നു.

കത്തുകൾക്ക് ഉടൻടി മറുപടിയെഴുതാൻ നിഷ്ഠയുണ്ടായിരുന്ന ദൈവദാസന് “കർത്താവിന്റെ ഇഷ്ടം അത് ഉടൻടി” എന്ന ദൈവികകാര്യത്തെ പ്രതി എന്തു ത്യാഗവും അനുഷ്ഠിക്കാൻ തയ്യാറായിരുന്നുവെന്ന് എത്രയോ അനുകരണീയം. അമ്മയും മക്കളും അവരുടെ മക്കളും ഒന്നിച്ചു വസിക്കുന്നതു കാണുവാൻ അദ്ദേഹം വളരെയധികം ഇഷ്ടപ്പെട്ടിരുന്നു. സഹോദരന്മാർ ഒരാത്മാവായി ഒന്നിച്ചു വസിക്കുന്നത് എത്രയോ മനോഹരവും ശ്രേഷ്ഠവുമാകുന്നു (സങ്കീ.133:1) എന്ന സങ്കീർത്തകന്റെ മനോഭാവം! ഓരോരുത്തരുടേയും അരികേ നിൽക്കുന്ന കാവൽ മാലാഖയോടും മാർ യൗസേപ്പിനോടും സമ്പർക്കത്തിൽ കഴിഞ്ഞാൽ എല്ലാം എളുപ്പമായി തീരുംമെന്ന് ആത്മവിശ്വാസം പുലർത്തുന്ന ആ ദൈവമനുഷ്യൻ തന്റെ ജീവിതത്തിൽനിന്നാണ് അക്കാര്യം മറ്റുള്ളവരോട് ഉണർത്തിക്കുന്നതെന്നതിൽ രൂപക്ഷമില്ല.

4.2 ജോസിന്റെ ജ്യേഷ്ഠനായ ജേക്കബിനും അന്നമ്മക്കും

4.2.1 കത്ത് 49

1983 ഫെബ്രുവരി 7 ൽ അവർക്കെഴുതിയ ഒരു പ്രധാനപ്പെട്ട കത്തുമാത്രമേ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നുള്ളൂ. അവർക്ക് ഒരു കുട്ടി ജനിച്ചുവെന്ന കമ്പി സന്ദേശത്തിൽ കനീസിയൂസച്ചൻ ദൈവത്തെ സ്തുതിക്കുന്നു. അപ്പനുമമ്മയും കുഞ്ഞുമനെ ഉയർത്തിപ്പിടിച്ചുകൊണ്ട് ദൈവത്തിന് സമർപ്പിക്കുവാൻ ആഹ്വാനം ചെയ്യുന്നു. അപ്പോൾ അവർ ചെല്ലേ ഹൃദയസ്പർശകമായ പ്രാർത്ഥന ഉദ്ധരിക്കട്ടെ: “അങ്ങുന്നു ഞങ്ങളുടെ വ്യക്തിത്വം കൊണ്ട് മുദ്രിതമാക്കി ഞങ്ങളെ ഏല്പിക്കുന്ന ഈ അമൂല്യദാനം ആദ്യമായിത്തന്നെ അങ്ങേക്കു ഞങ്ങൾ സമർപ്പിക്കുന്നു. ഞങ്ങളിലും അവനിലും അങ്ങേക്ക് എപ്പോഴും അഭിമാനിക്കത്തക്കവണ്ണം അവനെ ഞങ്ങൾ വളർത്തിക്കൊള്ളാം. ഈ വാഗ്ദാനത്തോടെ അവനെ അങ്ങിൽനിന്നും ഞങ്ങൾ തിരിച്ചുവാങ്ങുന്നു. അങ്ങേക്കുവേണ്ടി അവനെ വളർത്തുന്നതിന് ആവശ്യമായ എല്ലാ അനുഗ്രഹങ്ങളും ഞങ്ങളുടെമേൽ വർഷിക്കണമേ.”

കത്തിനെ കുറിച്ച് മി.ജേക്കബുമായി ഫോണിൽ സംസാരിച്ചപ്പോൾ അദ്ദേഹം സന്തോഷം വെളിപ്പെടുത്തിയ ചില കാര്യങ്ങൾ: ഈ കത്ത് പരിശുദ്ധാത്മാവിനാൽ പ്രചോദിതനായാണ് കനീസിയൂസച്ചൻ എഴുതിയതെന്ന് പൂർണ്ണബോധ്യമുണ്ട്. തന്മൂലം അത് അമൂല്യസമ്പത്തായി സൂക്ഷിക്കുന്നു. തങ്ങളെ കർത്താവ് ഭരമേല്പിച്ച ആ അനർഘരത്നം (പുറം:19:5) അവർ അവിടുത്തെക്കു സമർപ്പിച്ചു. അപ്പോൾ ദൈവത്തിനുവേണ്ടി ബാലനെ ഭക്തിയിൽ വളർത്തുമെന്ന് ഉറപ്പേകിയപ്പോൾ അവർക്ക് അവിടുന്ന് അവനും തിരിച്ചുനൽകുകയുണ്ടായി. കുട്ടി ദൈവത്തിന്റേയും മനുഷ്യരുടേയും സംപ്രീതിയിൽ വളർന്നുവന്നു. നല്ലൊരു ജോലി സമ്പാദിച്ചു. എന്നാൽ ഇരുപത്തിയഞ്ചാം വയസ്സിൽ ആകസ്മികമായ ഉറപ്പായ ഒരു അപകടം ആ ജീവനെ അപഹരിച്ചുകളഞ്ഞു. മരിക്കുന്നതിനു മുൻപ് കനീസിയൂസച്ചന്റെ കത്ത് അവൻ വായിക്കുകയുണ്ടായി എന്നതിൽ മി. ജേക്കബ് ദൈവികപ്രചോദനം ദർശിക്കുന്നു. ദൈവം നൽകുകയും ദൈവത്തിന് അവർ സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്ത ആ ഓമനമകനെ അവിടുന്നുതന്നെ തിരിച്ചെടുത്തിരിക്കുന്നു! (ജോബ് 1:21). കനീസിയൂസച്ചന്റെ വാക്കുകളിൽ പ്രവാചകത്വം കാണുകയാണവർ.

4.3 ജോസിനും കുടുംബത്തിനും

കനീസിയൂസച്ചനുമായി ആത്മീയബന്ധത്തിൽ കഴിഞ്ഞിരുന്ന എറണാകുളത്തെ മറ്റൊരു ജോസാണിത്. ഭാര്യ ഏലിയാമ്മ. മക്കൾ മനോജ്, ബിജു, ബിന്ദുമോൾ.

4.3.1 ജോസിന്

4.3.1.1 കത്ത് 50 (ജോസിന് I)

1991 ഒക്ടോബർ 30 ൽ ആ കുടുംബാംഗങ്ങൾ എഴുതിയ രൂപകത്തുകൾക്കും ദൈവദാസൻ “വളരെ വളരെ ഉപകാരം പറയുന്നു.” അവരെ “ദൈവത്തോടു ആത്മാർത്ഥമായി ഔരാദ്യം കാണിക്കുന്ന ഒരു മനോഹര കുടുംബമായാണ്” ചിത്രീകരിക്കുക. കർത്താവിന് അതിമാത്രം പ്രിയങ്കര! മത്താ.6:33 ൽ പൂർണ്ണമായി വിശ്വസിക്കുന്ന അവരിൽ ദൈവം സംപ്രീതനാണെന്ന് പ്രഖ്യാപിക്കുന്നു. ആ കുടുംബം ദൈവരാജ്യം കൂടുതൽ വിസ്തൃതമാക്കുന്നതിന് ഉപയുക്തമായ പല കൃപിപ്പിച്ചിട്ടുള്ള ജില്ലാ ഏർപ്പെട്ടിരിക്കുന്നതിൽ വിസ്മയിക്കുന്നു കനീസിയൂസച്ചൻ. ജോസും മറ്റും അയച്ചുതന്ന കൊച്ചുത്രേസ്യായുടെ പടങ്ങൾ വളരെപേർ കൊടുപോകുന്നു. ഹോളിഫാമിലി സിസ്റ്റേഴ്സിന്റെ പ്രൊവിൻഷ്യാലമ്മ അത് അച്ചടിപ്പിച്ച് വിതരണം ചെയ്തുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. “നിങ്ങളിലൂടെ ഈ നന്മ ചെയ്യാൻ തിരുമനസ്സായ ദൈവത്തിനു സ്തുതി!”

വി. കൊച്ചുത്രേസ്യായുടെ വലിയ ഭക്തനായിരുന്നു കനീസിയൂസച്ചൻ. സ്വർഗ്ഗത്തിൽനിന്ന് അനുഗ്രഹങ്ങളാകുന്ന റോസാപൂഷ്പങ്ങൾ അയച്ചുതരുവാൻ അപേക്ഷിക്കുന്ന ഒരു ജപം തന്നെ അദ്ദേഹം രചിച്ചിട്ടുണ്ട്. ആ പ്രാർത്ഥന അച്ചടിച്ച് വിതരണം ചെയ്യുന്നതിൽ സസന്തോഷം ഏർപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന ജോസിന്റെ “മനോഹരകുടുംബത്തെ” അദ്ദേഹം അഭിനന്ദിക്കുന്നു; അവരുടെ ഔദാര്യമേറിയ ആ പ്രേഷിതരായുതെ തന്റെ വിസ്മയം അറിയിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ദൈവം തന്നെയാണ് അവരിലൂടെ പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. അവിടുത്തെ സംപ്രീതിക്കു പാത്രമായ കുടുംബമെന്ന് അവരെ വിശേഷിപ്പിക്കുന്നു. പാപികളുടെ ജ്ഞാനസ്നാനം സസന്തോഷം സ്വീകരിച്ച ഈശോയെക്കുറിച്ച് പിതാവ് തന്റെ സംപ്രീതനെന്നാണല്ലോ പ്രഖ്യാപിക്കുക (മത്താ. 3:17). ആ ദൈവികമായ സംജ്ഞതന്നെ പുണ്യപുരുഷനും ഉപയോഗിക്കുന്നു.

4.3.1.2 കത്ത് 51 (ജോസിന് II)

ക്രിസ്തുമസ് മംഗളങ്ങൾക്ക് നന്ദിപ്രകാശിപ്പിച്ചുകൊടുത്താണ് 28 ഡിസംബർ 1991 ലെ കത്ത്. തുടർന്ന് തിരുപ്പിറവിയുടെ സാരസംഗ്രഹം കുറിച്ചിരിക്കുന്നു. അതിവിശേഷമായ ദിവ്യദർശനത്തിന് രൂപഭാഗങ്ങളുണ്ട്. “മകനേ/മകളേ എല്ലാം നിനക്കുവേണ്ടി”യെന്ന് എല്ലാ സൃഷ്ടജാലങ്ങളിലൂടെയും പിതാവായ ദൈവം സംസാരിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. നാമതിന് ഇപ്രകാരം പ്രത്യുത്തരീകണം: “പിതാവേ, പിതാവേ എല്ലാം അങ്ങേയ്ക്കുവേണ്ടി.” ലോകത്തിൽ നമുക്ക് നിർവ്വഹിക്കാനുള്ള ഏകകാര്യം ദിവ്യനന്ദനൻ ഹെബ്രാ.10:7 ൽ ഉദീരണം ചെയ്തതുപോലെ “പിതാവിന്റെ ഇഷ്ടം - അതു മുഴുവൻ, അതുമാത്രം” എന്നറകണം.

4.3.1.3 കത്ത് 52 (ജോസിന് III)

1992 ഡിസംബർ 24 ലെ ഈ കത്തിൽ അവരെഴുതിയ എഴുത്തുകൾക്കൊന്നും മറുപടി അയക്കാത്തതിൽ പരിഭവിക്കരുതെന്ന് അപേക്ഷിക്കുന്നു. അസുഖം ബാധിച്ച കൈവിരലുകൾ വഴങ്ങുന്നില്ല. ഒരു കാര്യത്തിൽ സന്തോഷം അനുഭവിക്കുന്നു, ധ്യാനിക്കാനും മറ്റും വരുന്നവർക്ക് അധരങ്ങൾക്കൊപ്പം സേവനം ചെയ്യാനാകുന്നതിൽ.

4.3.1.4 കത്ത് 53 (ജോസിന് IV)

1994 ഫെബ്രുവരി 24 ലെ കത്ത് കനീസിയൂസച്ചനുവേണ്ടി മറ്റൊരു അച്ചനാണ് എഴുതിയത്. അസുഖങ്ങൾ വർദ്ധിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നുവെന്നതിൽ അദ്ദേഹം “പൂർവ്വോപരി സന്തോഷവാനാണ്.” “പിതാവിന്റെ ഇഷ്ടം - അതു മുഴുവൻ, അതുമാത്രം” എന്ന ഈശോയുടെ തന്നെ സൂക്തം താൻ ജീവിക്കുന്നുവെന്ന ആശയം കത്തിലുണ്ട്.

4.3.2 ഏലിയാമ്മ ജോസിന്

4.3.2.1 കത്ത് 54 (ഏലിയാമ്മ ജോസിന് I)

ജോസിന്റെ ഭാര്യയുടെ കത്തിന് 1982 മാർച്ച് 2 ൽ മറുപടി എഴുതുന്നു. മകന്റെ വിജയത്തിൽ അനുമോദനപൂർവ്വം ദൈവത്തിന് സ്തുതി നേരുന്നു. വളരെ ബുദ്ധിമുട്ടേറിയ ബി.കോം സ്റ്റാറ്റിസ്റ്റിക്സിൽ പരീക്ഷയെഴുതി പരാജയപ്പെട്ട ഏലിയാമ്മയെ ഇപ്രകാരമാണ് ആശ്വസിപ്പിക്കുക: “കർത്താവ് സ്നേഹിക്കുന്നവർക്ക് ഇത്തരം പരാജയങ്ങൾ കൊടുക്കുന്നതിൽ പ്രത്യേക ഉദ്ദേശ്യമുണ്ട്. അവർ അതുവഴി കൂടുതൽ സമ്പന്നരാകുകയേയുള്ളൂ. സ്നേഹപൂർവ്വം പിതൃകരങ്ങളിൽനിന്ന് ഈ ചെറിയ കുരിശ് സ്വീകരിക്കുന്ന കാഴ്ചയിൽ സ്വർഗ്ഗം മുഴുവനും ആനന്ദിക്കും.” “മോക്ഷവാസികൾ നമുക്കുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കും. ഈ സ്വർഗ്ഗീയകൃട്ടായ്മ ലോകത്തിലെ ഗതിവിഗതികൾ സ്വർഗ്ഗീയമായ ആമോദത്തോടെ ആശ്ലേഷിക്കുവാൻ നമ്മെ പ്രാപ്തരാക്കുക തന്നെ ചെയ്യും.” സങ്കടമനുഭവിക്കുന്നവരിൽ ദൈവികാശ്വാസം ചൊരിയുന്ന ഈ അഭാമികവീക്ഷണം എത്രയോ ഉത്കൃഷ്ടം!

4.3.2.2 കത്ത് 55 (ഏലിയാമ്മ ജോസിന് II)

മകന്റെ അസുഖത്തെക്കുറിച്ച് 1992 മാർച്ച് 16 ൽ എഴുതിയ കത്തിന് 28-ാം തിയ്യതി മറുപടി അയക്കുകയാണ് കനീസിയൂസച്ചൻ. രോഗിക്കുവേണ്ടി അദ്ദേഹം പ്രത്യേകമായി പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു; ഒത്തൊരുമിച്ച് പ്രാർത്ഥിക്കാൻ ആഹ്വാനം ചെയ്യുന്നു. “അവിടുന്ന് തീർച്ചയായും നമ്മുടെ സഹായത്തിനെത്തും.” പ്രാർത്ഥിക്കുക, പ്രാർത്ഥിക്കുവാൻ ഇതരരെ ഉത്തുകരാക്കുക എന്ന ഈ സ്വർഗ്ഗീയമായ രീതി ഏവർക്കും അനുകരണീയമാണല്ലോ.

4.3.2.3 കത്ത് 56 (ഏലിയാമ്മ ജോസിന് III)

1992 ജൂൺ 10 ലെ ഈ കത്തിൽ പരീക്ഷകൾ എഴുതിത്തീർത്ത അമ്മയുടേയും മക്കൾ രൂപേരുടേയും പ്രാർത്ഥനകൾ ദൈവം തീർച്ചയായും ശ്രവിച്ചിരിക്കുമെന്നുള്ള വിശ്വാസം പ്രകടിപ്പിക്കുന്നു. അദ്ദേഹവും പ്രാർത്ഥിച്ചിട്ടുണ്ട്. തുടർന്ന് ബാംഗ്ലൂരിലെ ഭവനത്തിൽ നടന്ന മോഷണത്തെ കുറിച്ച് പരാമർശിക്കുന്നു. ഇതെല്ലാം നമുക്ക് ദിവ്യനാഥൻ നൽകുന്ന പരീക്ഷകളാണ്. അവിടുത്തെ ബലിഷ്ഠമായ കരം സഹായത്തിനു. നേരിടുന്ന പ്രശ്നങ്ങളിൽ കർത്താവിന്റെ തിരുസാന്നിധ്യം നമ്മോടൊപ്പമുണ്ടെന്ന കാഴ്ചപ്പാട് തികച്ചും ദൈവികമാണല്ലോ.

4.4 ഫ്രാൻസിസിന്

കനീസിയൂസച്ചന്റെ ആത്മീയമക്കളിൽ ഒരുവനായിരുന്ന ഫ്രാൻസിസിന് സി.എസ്. ആറിൽനിന്ന് അദ്ദേഹം എഴുതിയ ഏഴു കത്തുകൾ നമുക്ക് ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്.

4.4.1 കത്ത് 57 (ഫ്രാൻസിസിന് I)

25 ജൂൺ 1983 ലേതാണ് കത്ത്. വ്യക്തിത്വം സമ്പൂർണ്ണസമഗ്രതയിൽ കെട്ടിപ്പടുക്കുവാൻ ശ്രമിക്കുന്ന ഫ്രാൻസിസിനെ “ദിവ്യനാഥൻ സഹായിക്കുമെന്ന്” ഉറപ്പനൽകുകയും അതിനായി “ഉള്ളഴിഞ്ഞ് പ്രാർത്ഥിക്കുകയും” ചെയ്യുന്നു സ്മര്യപുരുഷൻ. ഒരു കുട്ടി ജനിച്ചതിൽ അനുമോദനം നൽകിക്കൊടുത്തു തുടർന്നെഴുതുന്നു: “കുഞ്ഞിന്റെ സാന്നിധ്യം ആ കൊച്ചുകുടും

ബത്ത, തിരുക്കുടുംബത്തെപ്പോലെ, ആനന്ദവും ആഹ്ലാദവും നിരന്തരം ഓളം തല്ലുന്ന ഒരു കൊച്ചു സ്വർഗ്ഗമാക്കി പകർത്തുമാറാകട്ടെ!”

അപ്പനും അമ്മയും മക്കളുമടങ്ങുന്ന കുടുംബം തിരുക്കുടുംബമാണ് കനീസിയൂസച്ചന്റെ കാഴ്ചപ്പാടിൽ. വി. ചാവറ കുര്യാക്കോസ് ഏലിയാസ് പിതാവിന്റെ ദർശനെ തന്നെയാണല്ലോ ഇത്. ആ കൊച്ചുകുടുംബത്തിന്റെ മുഖമുദ്ര ആനന്ദവും ആഹ്ലാദവുമത്രേ. അപ്പോഴത് ഒരു കൊച്ചുസ്വർഗ്ഗമായിത്തീരും.

4.4.2. കത്ത് 58 (ഫ്രാൻസിസിന് II)

1985 ജൂൺ 18 ലെ ഈ കത്ത് 13-ാം തിയ്യതി ഫ്രാൻസിസ് അയച്ച എഴുത്തിനുള്ള മറുപടിയാണ്. ക്ലേശങ്ങളിലൂടെ കടന്നുപോകുന്ന അദ്ദേഹത്തെ സമാശ്വസിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് കനീസിയൂസച്ചൻ എഴുതുന്നു. “നമ്മുടെ പ്രയാസങ്ങളെല്ലാം കൂടെകൊണ്ടിരിക്കുന്ന കർത്താവിന്റെ മുൻപിൽ കൂഞ്ഞുങ്ങൾക്കടുത്ത മനോശരണത്തോടെ എല്ലാം നമുക്കു സമർപ്പിക്കാം. അവിടുത്തോട് ആലോചന ചോദിച്ചുകൊണ്ട്, നമ്മാലാവുന്നതിന്റെ പരമാവധി നമുക്കു ചെയ്യാം. അവിടുന്നു നമ്മെ ആശീർവദിക്കും... എല്ലാം നന്മയായി ക്രമീകരിക്കുന്ന ദൈവത്തിന്റെ കരം തീർച്ചയായും നമ്മോടുകൂടെയുണ്ട്.”

ബുദ്ധിമുട്ടുകളിലൂടെ കടന്നുപോകുന്നവർക്ക് കർത്താവിന്റേതായ സമാശ്വാസം പകർന്നു നൽകുന്ന വാക്യങ്ങളാണല്ലോ ഇവ. ദൈവം നമ്മുടെ പ്രയാസങ്ങളെല്ലാം കൂടെകൊണ്ടിരിക്കുന്നവനാണ്. അവ പിതാവിനോട് കൂഞ്ഞുങ്ങൾക്കടുത്ത മനോഭാവത്തോടെ സമർപ്പിക്കുക; അവിടുത്തോട് ആലോചന ചോദിച്ചുകൊണ്ട് തിരുമനസ്സിനനുസൃതമായവിധം പ്രവർത്തിക്കാൻ ശ്രമിക്കുക. എല്ലാം നമ്മുടെ ഉപരിനന്മക്കായാണ് അവിടുന്നു ക്രമീകരിക്കുന്നത്. അവിടുന്ന് നമ്മെ ആശീർവദിച്ചനുഗ്രഹിക്കും.

4.4.3 കത്ത് 59 (ഫ്രാൻസിസിന് III)

1985 ആഗസ്റ്റ് 17 ലേതാണ് ഈ ചെറിയ കത്ത്. ഒന്നും അസാധ്യമല്ലാത്തവനാണ് ദൈവം. എല്ലാം അവിടുത്തേക്കു സമർപ്പിച്ച് നമുക്കൊരുമിച്ച് പ്രാർത്ഥിക്കാം. “അവിടുത്തെ സ്നേഹിക്കുന്നവർക്ക്, അവിടുത്തെ പദ്ധതിയനുസരിച്ച് വിളിക്കപ്പെട്ടവർക്ക് അവിടുന്ന് എല്ലാം നന്മയായി ക്രമീകരിക്കുന്നു” (റോമാ.8:28) എന്ന വി.പൗലോസിന്റെ വാക്കുകൾ ഇവിടെ നിഴലിക്കുന്നു.

4.4.4 കത്ത് 60 (ഫ്രാൻസിസിന് IV)

1985 സെപ്തംബർ 5 ലെ കത്തിലെ ഏതാനും ഭാഗങ്ങൾ: “ഫ്രാൻസിസിന്റെ സ്വഭാവവൈശിഷ്ട്യമാണ്, സമീപിക്കുന്നവരിൽ നിന്നെല്ലാം അനുകൂലമായ പ്രതികരണം നേടിത്തരുതെന്ന് ഓർക്കണം. അതുപോയാൽ - അതിൽ സ്വല്പം കുറവുവന്നാൽ - എല്ലാം നഷ്ടപ്പെട്ടു. അതിൽ സ്ഥിരതയും വളർച്ചയും നൽകുന്നത് ദിവ്യപുരുഷനും ദിവ്യകാരുണ്യസീകരണത്തിലും അനുദിനപ്രാർത്ഥനയിലുമുള്ള നിഷ്ഠയും തീക്ഷ്ണതയുമാണ്. ദിവ്യനാഥൻ ഫ്രാൻസിസിൽ ആരംഭിച്ചത് തീർച്ചയായും പൂർത്തിയാക്കും.”

ഫ്രാൻസിസിന് കർത്താവ് പ്രകടമായ സഹായങ്ങൾ നൽകുന്നതിന്റെ കാരണം അദ്ദേഹത്തിന്റെ സ്വഭാവവൈശിഷ്ട്യമാണെന്ന് കനീസിയൂസച്ചൻ കേൾക്കുന്നു. അതിൽ കുറവു വരരുത്; വളരുകയും വേണം. കുർബ്ബാനയും കുർബ്ബാനസീകരണവും അനുദിനപ്രാർത്ഥനയും മറ്റും സഹായമാകുന്ന ഘടകങ്ങളാണെന്ന് അനുസ്മരിപ്പിക്കുന്നു. മനുഷ്യന് കർത്താവു നൽകുന്ന നന്മകൾ കാണുവാൻ കഴിവു വായിരുന്നു ആ ദൈവപുരുഷന്. അവ വളർത്തിയെടുക്കുവാൻ അദ്ദേഹം പ്രോത്സാഹനം നൽകുന്നു; അതിനനുയുക്തമായ മാർഗ്ഗങ്ങൾ നിർദ്ദേശിക്കുന്നു.

4.4.5 കത്ത് 61 (ഫ്രാൻസിസിന് V)

1985 സെപ്തംബർ 19 ലെ ഈ കത്തിൽ എല്ലാത്തിലും കർത്താവിനെ ആശ്രയിച്ച് അവിടുത്തെ വഴികളിലൂടെ ഗമിക്കുന്നവർക്ക് അവിടുന്ന് സർവ്വവിജയങ്ങളും നൽകുമെന്ന് ഉറപ്പുനൽകുന്നു. ഇതരരോട് ഇടപെടുമ്പോൾ മൂന്നു കാര്യങ്ങൾ ഓർത്തിരിക്കണം: മാനുഷമായ അകലം, മാനുഷമായ സംസാരം, മാനുഷമായ പെരുമാറ്റം. മറ്റുള്ളവരെക്കുറിച്ച് കിംവദന്തി പ്രചരിപ്പിക്കാനുള്ള ഔത്സുക്യം വർദ്ധമാനമായിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന ഇക്കാലത്ത് ഈ ത്രിവിധ സൂക്തങ്ങൾ എത്രയോ പ്രസക്തം.

4.4.6 കത്ത് 62 (ഫ്രാൻസിസിന് VI)

തന്നെക്കുറിച്ച് അസത്യം പ്രചരിപ്പിക്കപ്പെടുന്നതിൽ വേദനിക്കുന്ന ഫ്രാൻസിസിനെ 1 ഫെബ്രുവരി 1986 ലെ കത്തിലൂടെ കനീസിയൂസച്ചൻ സമാശ്വാസവും ധൈര്യവും പ്രദാനം ചെയ്യുന്നു. സത്യം തന്നെയാണ് ദൈവം; സത്യം തീർച്ചയായും ജയിക്കും. നമുക്കവിടുത്തെ ശരണം ഗമിക്കാം. പ്രശ്നത്തെ ശാന്തമായി അഭിമുഖീകരിക്കാം. സത്യത്തെക്കുറിച്ചുള്ള ഈ ദൈവികമായ ഉൾക്കാഴ്ച കർത്താവിനോട് ഐക്യപ്പെട്ടിരിക്കുന്നവർക്കുമാത്രം ലഭിക്കുന്നതത്രെ, തീർച്ച.

4.4.7 കത്ത് 63 (ഫ്രാൻസിസിന് VII)

1986 മാർച്ച് 8 ലെ ഈ കൊച്ചുകത്തിൽ എല്ലാം ദയാപൂർവ്വം വീക്ഷിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന ദിവ്യനാഥൻ തീർച്ചയായും നമ്മുടെ സഹായത്തിനെത്തുമെന്ന് ഉറപ്പുനൽകുന്നു. ദൈവത്തോട് കൂഞ്ഞുങ്ങൾക്കടുത്ത ആശ്രയം പുലർത്താൻ ആഹ്വാനം ചെയ്യുന്നു.

5 ഉപസംഹാരം

ഇപ്പോൾ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്ന ഈ 63 കത്തുകളും കനീസിയൂസച്ചന്റെ ദൈവോന്മുഖതയും പരോന്മുഖതയും വെളിപ്പെടുത്തുന്നവയാണ്. അദ്ദേഹത്തിന്റെ ദൈവസ്നേഹം മനുഷ്യസ്നേഹത്തിലൂടെ പ്രകാശിതമാകുന്നു. രൂപം ഒന്നായിത്തീരുന്ന സ്വർഗ്ഗീയദൃശ്യം. അതുവഴി ഈശോയെപ്പോലെ അദ്ദേഹവും ഒരു യഥാർത്ഥമനുഷ്യനെന്ന സംജ്ഞക്ക് അർഹനായി ഭവിക്കുകയാണ്. ദൈവത്തിനു സ്മൃതി!

ഫാ. പോൾ കല്ലുവീട്ടിൽ സി.എം.ഐ
9846720092

Collogio Damasciano, Roma

14th July, 1951

+

JMJT

“എത്രയും പ്രിയ ഈനാശു,

...എന്നും പുതുകാട്ടേക്കു നടന്നു പഠിക്കുന്നതിന് കുറേ ക്ലേശമുണ്ടെന്നു അറിയാം. പക്ഷേ, അവയെല്ലാം സന്തോഷപൂർവ്വം സഹിച്ചു പഠനം തുടരുന്നതിനുള്ള കുഞ്ഞിന്റെ ധീരതയിൽ അഭിമാനവും അൻൽപ്പമായ ആനന്ദവും എനിക്കുണ്ട്. പരീക്ഷാ വിജയത്തിനു ഹൃദയപൂർവ്വം മംഗളം ആശംസിക്കുന്നു.

കൊച്ചുമറിയംകുട്ടിയും ആങ്ങളയുടെ ധീരമനസ്സിനെ അനുകരിക്കുന്നുവെന്നറിയുന്നതിൽ എനിക്കുള്ള ആഹ്ലാദം അനിർവചനീയമാണ്. ആങ്ങളയും പെങ്ങളുംകൂടി ഒരുമിച്ച് സ്കൂളിൽ പോകുന്നതു കാണുന്നവർക്കു എത്രയോ കൗതുകമായിരിക്കും. നിങ്ങളെ നല്ല ദൈവം ആശീർവദിക്കട്ടെ. അപ്പാപ്പന്റെയും അമ്മാമ്മയുടെയും സുഖവിവരം വിശദമായി എഴുതി അറിയിച്ചതിനു വളരെ ഉപകാരം.

പ്രിയ ഈനാശു, ഇതിന്റെ മറുവശത്തുള്ള രൂപകണ്ടോ. ആ കുഞ്ഞിനെ ഭാഗ്യപ്പെട്ടവൻ എന്നു പ. പിതാവ് നാമകരണം ചെയ്തത് കഴിഞ്ഞ കൊല്ലമാണ്. വി. ഡൊമിനിക്കിന്റെ മുഖച്ഛായ എന്റെ പ്രിയ ഈനാശുവിന്റേതാണല്ലോയെന്ന് തോന്നിപ്പോകുന്നു...”

എന്ന്,

മിശിഹായിൽ സ്വന്തം

കനീസിയൂസ് (ഒപ്പ്)

Collogio Damasciano, Roma

14th July, 1951

“എത്രയും പ്രിയ ഇൗനാശു,

എന്നും പുതുക്കാട്ടേക്ക് നടന്നു പഠിക്കുന്നതിന് കുറേ ക്ലേശമുണ്ട് എന്ന് അറിയാം. പക്ഷേ, അവയെല്ലാം സന്തോഷപൂർവ്വം സഹിച്ചു പഠനം തുടരുന്നതിനുള്ള കുഞ്ഞിന്റെ ധീരതയിൽ അഭിമാനവും അനല്പമായ ആനന്ദവും എനിക്കുണ്ട്. പരീക്ഷാ വിജയത്തിനു ഹൃദയപൂർവ്വം മംഗളം ആശംസിക്കുന്നു.

കൊച്ചുമറിയംകുട്ടിയും ആങ്ങളയുടെ ധീരമനസ്സിനെ അനുകരിക്കുന്നു എന്നറിയുന്നതിൽ എനിക്കുള്ള ആഹ്ലാദം അനിർവചനീയമാണ്. ആങ്ങളയും പെങ്ങളുംകൂടി ഒരുമിച്ച് സ്കൂളിൽ പോകുന്നതു കാണുന്നവർക്കു എത്രയോ കൌതുകമായിരിക്കും. നിങ്ങളെ നല്ല ദൈവം ആശീർവദിക്കട്ടെ. അപ്പാപ്പന്റേയും അമ്മായുടേയും സുഖവിവരം വിശദമായി എഴുതി അറിയിച്ചതിനു വളരെ ഉപകാരം.

പ്രിയ ഇൗനാശു, ഇതിന്റെ മറുവശത്തുള്ള രൂപം കടം വാ. ആ കുഞ്ഞിനെ ഭാഗ്യപ്പെട്ടവൻ എന്നു പ. പിതാവ് നാമകരണം ചെയ്തത് കഴിഞ്ഞ കൊല്ലമാണ്. വി. ഡോമിനിക്കിന്റെ മുഖച്ഛായ എന്റെ പ്രിയ ഇൗനാശുവിന്റേതാണല്ലോയെന്ന് തോന്നിപ്പോകുന്നു...”

എന്ന് മിശിഹായിൽ സ്വന്തം

Fr. Canisius, C.M.I

+
JMJT

“എത്രയും പ്രിയ വലിയ ജ്യേഷ്ഠാ, ജ്യേഷ്ഠ
ത്യാരെ,

നമ്മുടെ കുടുംബത്തിനു പരമകാരുണികനായ
ദൈവം നൽകിയ ഒരു മഹാഭാഗ്യത്തിന് അവിടെ
ത്തോടു പ്രത്യേകവിധം നന്ദി പറയേണ്ടതുണ്ട്. വിവാ
ഹത്തിനു മുമ്പായി അവിടുന്ന് ഇത്ര നന്നായി ഒരു
ക്കിയെടുത്ത ഒരു വ്യക്തി നമ്മുടെ കുടുംബത്തിലു
ണ്ടായിട്ടില്ല. ഇത്ര അറിവും വിവേകവും വിശുദ്ധി
യുമുള്ള ഒരു വരനു അനുയോജ്യമായ ഒരു വധുവി
നെയും അവിടുന്ന് പ്രത്യേകവിധം ഒരുക്കിയെടുത്തു
കാണണം. അത്യുന്നതനായ ദൈവത്തിന്റെ നിഗൂ
ഢമായ പരിപാലനയ്ക്കു നിത്യസ്തുതി!

അവിടുത്തേയ്ക്കു ഏറ്റവും പ്രസാദിക്കുന്ന ഒരു
മനോഹര കുടുംബത്തെ നമ്മുടെ മദ്ധ്യേ കെട്ടിപ്പടു
ക്കുന്നതിനായി പ്രത്യേകവിധം തിരഞ്ഞെടുത്ത വധു
വരന്മാരെ ഹൃദയപൂർവ്വം അനുമോദിക്കുകയും,
സർവ്വമംഗളങ്ങളും ഭാവുകങ്ങളും അവർക്കു നേരു
കയും ചെയ്യുന്നു! അവർക്കു നേരിട്ടുതന്നെ ഞാൻ
എഴുതിയിട്ടുണ്ട്. എല്ലാവർക്കുംവേണ്ടി പ്രത്യേക
വിധം ഞാൻ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നുണ്ട്.

ഈ അവസരത്തിൽ അവിടെ സമ്മേളിക്കുന്ന
നമ്മുടെ കുടുംബാംഗങ്ങൾക്കും ബന്ധുമിത്രാദി
കൾക്കും എന്റെ പ്രത്യേക അഭിനന്ദനങ്ങൾ നൽക
ണമെന്ന് അപേക്ഷിക്കുന്നു. എല്ലാവർക്കുംവേണ്ടി
തിങ്കളാഴ്ച ഞാൻ ദിവ്യപൂജ അർപ്പിക്കുന്നതാണ്.
എനിക്കുവേണ്ടി എല്ലാവരും പ്രാർത്ഥിക്കണം.

വീണ്ടും വീണ്ടും, എല്ലാവർക്കും അനുമോദനം
മംഗളം, ഭാവുകം!

പ്രാർത്ഥനയുടെ ഐക്യത്തിൽ,
സ്വന്തം കനീസിയൂസ് (ഒപ്പ്)”

14-6-1968

“എത്രയും പ്രിയ വലിയ ജ്യേഷ്ഠാ, ജ്യേഷ്ഠന്മാരെ,

നമ്മുടെ കുടുംബത്തിനു പരമകാരുണികനായ ദൈവം നൽകിയ ഒരു മഹാഭാഗ്യത്തിന് അവിടത്തോടു പ്രത്യേകവിധം നന്ദി പറയേ തുടർ. വിവാഹത്തിനു മുമ്പായി അവിടുന്ന് ഇത്ര നന്നായി ഒരുക്കിയെടുത്ത ഒരു വ്യക്തി നമ്മുടെ കുടുംബത്തിലു വായിട്ടില്ല. ഇത്ര അറിവും വിവേകവും വിശുദ്ധിയുമുള്ള ഒരു വരനു അനുയോജ്യമായ ഒരു വരനു അനുയോജ്യമായ ഒരു വധുവിനെയും അവിടുന്ന് പ്രത്യേകവിധം ഒരുക്കിയെടുത്തു കാണണം. അത്യുന്ന തനായ ദൈവത്തിന്റെ നിഗൂഢമായ പരിപാലനയ്ക്കു നിത്യസ്തുതി!

അവിടുത്തേയ്ക്കു ഏറ്റവും പ്രസാദിക്കുന്ന ഒരു മനോഹര കുടുംബത്തെ നമ്മുടെ മദ്ധ്യേ കെട്ടിപ്പടുക്കുന്നതിനായി പ്രത്യേകവിധം തിരഞ്ഞെടുത്ത വധുവരന്മാരെ ഹൃദയപൂർവ്വം അനുമോദിക്കുകയും, സർവ്വമംഗളങ്ങളും ഭാവുകങ്ങളും അവർക്ക് നേരുകയും ചെയ്യുന്നു! അവർക്കു നേരിട്ടുതന്നെ ഞാൻ എഴുതിയിട്ടു തുടർ. എല്ലാവർക്കും വേ ി പ്രത്യേക വിധം ഞാൻ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു തുടർ.

ഈ അവസരത്തിൽ അവിടെ സമ്മേളിക്കുന്ന നമ്മുടെ കുടുംബാംഗങ്ങൾക്കും ബന്ധുമിത്രാദികൾക്കും എന്റെ പ്രത്യേക അഭിനന്ദനങ്ങൾ നൽകണമെന്നപേക്ഷിക്കുന്നു. എല്ലാവർക്കും വേ ി തികളാഴ്ച ഞാൻ ദിവ്യപൂജ അർപ്പിക്കുന്നതാണ്. എനിക്കുവേ ി എല്ലാവരും പ്രാർത്ഥിക്കണം.

വീ ും വീ ും, എല്ലാവർക്കും അനുമോദനം

മംഗളം, ഭാവുകം!

പ്രാർത്ഥനയുടെ ഐക്യത്തിൽ,

സ്വന്തം

Fr. Canisius, C.M.I

എത്രയും പ്രിയ ജേഷ്ഠന്മാരേ,

കഴിഞ്ഞ പ്രാവിശ്യം അവിടെ വന്നപ്പോൾ ജേഷ്ഠന്മാരേയും ത്രേസ്യായേയും കാണാൻ സാധിച്ചില്ല. പള്ളിയിൽ നിന്ന് നേരെ കിഴക്കേ വളപ്പിലേക്ക് പോയി. വീട് പള്ളിയിലെത്തി ക്രമങ്ങളെല്ലാം കഴിഞ്ഞ്, ഉടനെ പോയി വന്നു. ഒട്ടും വൈകാതെ, കുട്ടുകാർക്ക് എർണാകുളത്തെത്താനു വായിരിന്നു. ഏതായാലും, എൽസിയെയും മാതാപിതാക്കന്മാരേയും പള്ളിയിൽ വെച്ചു കാണാൻ സാധിച്ചു.

ജേഷ്ഠന്മാർക്കും ത്രേസ്യായ്ക്കും ഇപ്പോൾ ഒരു വിധം സുഖമാണെന്നു വിശ്വസിക്കുന്നു. പുതിയ വീട്ടിലേക്ക് താമസം മാറ്റിയിരിക്കുകയാണല്ലോ. പഴയ വീട്ടിലെ ഏറ്റവും വിശുദ്ധസ്ഥലം പരിപാവനമായി പാലിക്കപ്പെടുമെന്നു വിശ്വസിക്കുന്നു. അത് ഒരു മനോഹരകപ്പേള പോലെ, നമ്മുടെ കുടുംബത്തിലെ ഏറ്റവും വലിയ സമ്പത്തായി, ആർക്കും അവിടെയെത്തി പ്രാർത്ഥിക്കാൻ സൗകര്യപ്പെടുത്തേണമെന്നും സൂക്ഷിക്കുന്ന കാര്യത്തിൽ ജേഷ്ഠന്മാരും, ത്രേസ്യായും എൽസിയും പ്രത്യേക താല്പര്യം എടുക്കണമെന്ന് എനിക്ക് വിനീതമായ ഒരപേക്ഷയുണ്ട്. ലോനപ്പൻ കുട്ടി സ്ഥലത്തില്ലല്ലോ.

ഈ മാസം 28-ാം തിയ്യതി, തിങ്കളാഴ്ചയാണ് അവിടെ തിരുഹൃദയ പ്രതിഷ്ഠ കഴിച്ചതിന്റെ 62-ാം വാർഷികം. അന്നും ഒരു തിങ്കളാഴ്ചയായിരുന്നു. ഈ വാർഷികദിനം പ്രത്യേകം ഭക്തിയോടൊപ്പമല്ലോ. അവിടെ പോയി പ്രാർത്ഥിക്കുമ്പോൾ, പ്രത്യേകമായി നമ്മുടെ മരിച്ചവരെയെല്ലാം ഓർക്കണമെന്നപേക്ഷിക്കുന്നു. അപ്പുപ്പൻ മുതൽ വലിയ ജേഷ്ഠന്മാർ വരെ പിതാവിന്റെ ഭവനത്തിൽ എത്തിച്ചേർന്നവരെല്ലാം നിത്യാനന്ദം അനുഭവിക്കുന്നതിന് ആ ദിവസത്തെ പ്രാർത്ഥനയ്ക്ക് പ്രത്യേക വശ്യത ഉണ്ടായിരിക്കും. ശേഷം വഴിയെ,

പ്രാർത്ഥനയുടെ ഐക്യത്തിൽ,

സ്വന്തം

Fr. Canisius, C.M.I

എത്രയും പ്രിയത്രേസ്യ,

3-ാം തിയതിയിലെ എഴുത്തിനു വളരെ ഉപകാരം! ലോനപ്പൻകുട്ടി തിരിച്ചെത്തി എന്നറിയുന്നതിൽ വളരെ സന്തോഷം! ഞാൻ വളരെ ഉൽകണ്ഠയോടെ പ്രാർത്ഥിക്കുകയും കാത്തിരിക്കുകയും ചെയ്തിരുന്ന കാര്യം! ലോനപ്പൻകുട്ടി പോകുന്നതു സംബന്ധിച്ചുള്ള തീരുമാനം വാസ്തവത്തിൽ എന്നിൽ വലിയ ആകുല ചിന്തകളുയർത്തിയിരുന്നു. വ്യക്തിപരമായ സ്വാതന്ത്രത്തിൽ കൈകടത്തുക ദൈവം പോലും ചെയ്യാത്ത കാര്യമാണല്ലോ. അവന്റെ യാത്രയും, ജോലിയും എല്ലാം ദൈവപരിപാലനയിൽ, സുരക്ഷിതവും ആരോഗ്യപരവും ആയിരിക്കുവാൻ വേണ്ടി ഉള്ളഴിഞ്ഞു പ്രാർത്ഥിച്ചിരിന്നു. തിരിച്ചുവരവു കാത്തു കാത്തിരിന്നു. സസുഖം തിരിച്ചു വരുവാൻ ദൈവം ഇടയാക്കിയതിൽ ഹൃദയം നിറഞ്ഞു തുളുമ്പുന്ന നദിയോടെ , ദൈവത്തെ സ്തുതിക്കുന്നു. ഇനി, സ്വന്തപ്പെട്ടവരുടെ മദ്ധ്യേ, അവരുടെ സ്നേഹലാളനയേറ്റ് വളരുവാനും, എല്ലാവർക്കും ദൈവാനുഗ്രഹം വർഷിക്കപ്പെടുന്നതിനും ഇടവരുത്തട്ടെ! അതിനായി ഉള്ളഴിഞ്ഞു പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

ലോനപ്പൻകുട്ടിയുടെ സംരക്ഷണത്തിൽ, അമ്മയ്ക്കും, ത്രേസ്യായ്ക്കും, ബന്ധപ്പെട്ട എല്ലാവർക്കും സന്തോഷവും, സമാധാനവും എല്ലാ വിധ ഐശ്വര്യവും കൈവരുമെന്നാണ് എന്റെ പ്രതീക്ഷ. എല്ലാറ്റിലും കൂടുതലായി “ദൈവരാജ്യത്തേയും അവിടുത്തെ നീതിയേയും അന്വേഷിക്കുക. അതോടെ സകലതും നമ്മുക്ക് കൂട്ടി നൽകപ്പെടും“ എന്ന ഉറപ്പ് നമ്മുക്കു . അതിൽ നിന്ന് വ്യത്യസ്ഥമായ വഴിയിലൂടെ ആരും പോകാതിരിക്കാൻ ദൈവം ഇടവരുത്തട്ടെ! അതിനായി നമ്മുക്കു ദിവസേന പ്രാർത്ഥിക്കാം. എന്റെ തുടർച്ചയായ പ്രാർത്ഥന മുൻ പറഞ്ഞതാണ്. അത് പിതാവായ ദൈവം സധിച്ചുതരും. ശേഷം വഴിയെ.

സ്നേഹപൂർവ്വം, കർത്താവിൽ സ്വന്തം

Fr. Canisius, C.M.I

എത്രയും പ്രിയ ത്രേസ്യ,

അയച്ചു തന്ന എഴുത്തു കിട്ടി. കൊച്ചു മറിയവും ഭർത്താവും ഇവിടേയും വന്നിരിന്നു. വിവരങ്ങൾ പറഞ്ഞു. കുടുംബങ്ങളിൽ സമാധാനം ഉറപ്പാക്കാനുള്ള ശരിയായ മാർഗ്ഗം നമ്മുടെ കർത്താവായ ഈശോമിശിഹാ പഠിപ്പിച്ചതാണ്. “തിന്മയ്ക്കെതിരെ തിന്മ ചെയ്യരുത്, പകരം നന്മ ചെയ്യുക.” പ്രതികാരം അരുത്. അനുഗ്രഹിക്കുകയല്ലതെ ശപിക്കരുത്. ഈ മാർഗ്ഗം വഴി, ഏതു വഴക്കും സമാധാനത്തിലാകും. ഈ വഴിയല്ലാതെ, ഒരിക്കലും, നിലനില്ക്കുന്ന സമാധാനമുണ്ടാകുകയില്ല. അതിനാൽ, എന്റെ വശത്തു നിന്ന് ചെയ്യാവുന്നത് പ്രാർത്ഥനയാണ്. ബന്ധപ്പെട്ടവർ ഓരോരുത്തർക്കും മുകളിൽപ്പറഞ്ഞ ഉൾക്കാഴ്ച കിട്ടുവാനും, അങ്ങനെ ഓരോരുത്തരും അവരുടെ ഭാഗത്തുനിന്ന് ആ ഉൾക്കാഴ്ചക്കനുസരണം പ്രവർത്തിക്കുവാനും, നമ്മുടെ കർത്താവിന്റെ തിരുഹൃദയം ഇടയാക്കും. അവിടുന്ന് ഹൃദയശാന്തതയും എളിമയുമുള്ളവനാണ്. അവിടത്തെ കരുണ പാലിക്കുക. അപ്പോൾ നമ്മുടെ ഹൃദയങ്ങളിലും, നമ്മുടെ കുടുംബങ്ങളിലും സമാധാനമുണ്ടാകും.

അതിനാൽ എന്റെ എളിയ അപേക്ഷ ഇതാണ്. ഞാൻ പല പരഞ്ഞിട്ടുള്ളതുപോലെ, ഈ ആവിശ്യം നിവസിച്ചു കിട്ടുന്നതിനായി, നമ്മുടെ തറവാട്ടിൽ, നമ്മുടെ വലിയ പിതാവും മാതാവും 1921-ൽ പ്രതിഷ്ഠിച്ചിരുന്ന തിരുഹൃദയരൂപത്തിൻ മുമ്പാകെ, ഈ ദിവസങ്ങളിൽ പ്രത്യേകിച്ച് മുട്ടുകുത്തി അപേക്ഷിക്കുക. ഞാൻ ഇവിടെ ഇരിന്നും അപേക്ഷിക്കുന്നു. ദിവസേന (അടുത്ത ഏഴു ദിവസത്തേക്ക്) നല്ല മനസ്സുള്ളവരെല്ലാം ഒരുമിച്ചു കൂടി, ഭക്തിപൂർവ്വം “ഒരു സ്വർഗ്ഗസ്ഥനായ പിതാവേ...” എന്ന ജപവും 10 “നന്മ നിറഞ്ഞമറിയമേ” എന്ന ജപവും ചൊല്ലുക. “സമാധാനത്തിന്റെ രാജാവായ ഈശോയെ, ഞങ്ങളുടെ കുടുംബത്തിൽ സമാധാനം സ്ഥാപിക്കണമേ” എന്ന സുകൃതജപം, മുൻപറഞ്ഞ ഓരോ “നന്മ നിറഞ്ഞ ജപത്തിനു ശേഷം ചൊല്ലുക.” അവിടുന്ന് തീർച്ചയായും നമ്മുടെ പ്രാർത്ഥന കേൾക്കും. ശേഷം വഴിയേ...

സ്നേഹപൂർവ്വം, കർത്താവിൽ സ്വന്തം

Fr. Canisius, C.M.I

CENTRE FOR SPIRITUAL REALISATION

"Until Christ be Formed In you" (gal 4/15)

C. S. R.
PARIYARAM P. O.
TRICHUR - 680 721
Tel: 35 (Pariyaram)

മനുഷ്യർ

Date... 5-9-1986...

മനുഷ്യർക്ക് പ്രിയപ്പെട്ടവരേ,

മനുഷ്യനായവരുടെ ഉപദേശം. 'പ്രൈമറിൽ' നമ്മുടെ
പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹാരം നേടിക്കൊണ്ടു. നമ്മുടെ പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കാൻ
എന്നിടം പരിഹാരം നേടിക്കൊണ്ടു. നമ്മുടെ പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കാൻ
പ്രത്യേകമായി പ്രാർത്ഥിക്കുന്നുണ്ട്. മനുഷ്യർക്ക് നമ്മുടെ
പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കാൻ. നമ്മുടെ പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കാൻ
5 ക്ലിപ്തമാണ്.

നമ്മുടെ പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കാൻ. നമ്മുടെ പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കാൻ
നമ്മുടെ പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കാൻ. നമ്മുടെ പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കാൻ
നമ്മുടെ പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കാൻ. നമ്മുടെ പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കാൻ
നമ്മുടെ പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കാൻ. നമ്മുടെ പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കാൻ
നമ്മുടെ പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കാൻ. നമ്മുടെ പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കാൻ

നമ്മുടെ പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കാൻ.

നമ്മുടെ പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കാൻ.

Fr. Canisius, C.M.I.

(Fr. Canisius, C.M.I.)

5-9-1986

എത്രയും പീയ ത്രേസ്യ,

എഴുത്തിന് വളരെ ഉപകാരം! പൈലന്റെ അസുഖത്തിന്റെ വിവരം അറിഞ്ഞു. അമലയിൽ പോയിട്ട് ഇവിടെ വിവരം അറിയിക്കുമെന്നാണ് കരുതിയത്. ഞാൻ പ്രത്യേകവിധം പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. എനിക്ക് തീരെ സുഖമില്ലാതിരിക്കുകയാണ്. ഗൗരവമായിട്ടൊന്നുമില്ല. ഇടയ്ക്കിടയ്ക്ക് കീടക്കണം.

ത്രേസ്യായുടെയും അമ്മയുടെ കാര്യം ഞാൻ നിരന്തരം ഓർപ്പിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ലോനപ്പൻകുട്ടിയുടെ വിവരമൊന്നും അറിഞ്ഞില്ലല്ലോ. കർത്താവിന്റെ തിരുഹൃദയത്തിൽ നമ്മുക്ക് ശരണം തേടാം. അവിടുന്ന് എല്ലാം നിഗൂഢമായി ക്രമീകരിച്ചുതരും. ശേഷം വഴിയെ

സ്നേഹപൂർവ്വം,

കർത്താവിൽസ്വന്തം,

Fr. Canisius, C.M.I

CENTRE FOR SPIRITUAL REALISATION

"Until Christ be Formed In you" (gal 4/19)

C. S. R.
PARIYARAM P. O.
TRICHUR - 680 721
Tel : 35 (Pariyaram)

Date 8-3-1988.

✠
Trichur.

മിത്രം പ്രിയപ്പെട്ട,

മിത്രങ്ങളെപ്പറ്റി എഴുതാനാണ് ഉദ്ദേശം! അടുത്ത
ചൊവ്വയാഴ്ചയോ ബുധനയാഴ്ചയോ (15-നവംബറോ 16-ാം
നവംബറോ), ~~മിത്രങ്ങളെപ്പറ്റി~~ എഴുതാൻ
ഉദ്ദേശിക്കുന്നുവോ? അവയെക്കുറിച്ച് എഴുതണം.
കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ അറിയാൻ മിത്രങ്ങളെ എഴുതി
കൊടുക്കുക. അതുകൊണ്ടാണ്. അവയെക്കുറിച്ച്
കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ.

പ്രിയപ്പെട്ടവരേ,
പ്രിയപ്പെട്ടവരുടെ കൂട്ടായ്മയിൽ,
കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ
Trichur, C.M.I.

(TR. CANISIUS, C.M.I.)

എത്രയും പ്രിയ ഭ്രേസ്യോ,

എഴുത്തിന് വളരെ ഉപകാരം! അടുത്ത ചൊവ്വാഴ്ചയോ ബുധനാഴ്ചയോ (15-ാം തിയ്യതിയോ 16-ാം തിയ്യതിയോ), ഭ്രേസ്യോ ഇങ്ങോട്ടൊന്നുവരുമോ? ഒരണമെന്നുപേക്ഷിക്കുന്നു. മുൻപറഞ്ഞദിവസങ്ങളിൽ മാത്രമേ എനിക്കു ഒഴിവ് കിട്ടുകയുള്ളൂ. അതുകൊണ്ട്. വരുമ്പോൾ നമുക്ക് കൂടുതൽ സംസാരിക്കാം.

വരവുപ്രതീക്ഷിച്ചുകൊണ്ട്,

പ്രാർത്ഥനയുടെ കൂട്ടായ്മയിൽ
കർത്താവിൽ സ്വന്തം

Fr. Canisius, C.M.I

CENTRE FOR SPIRITUAL REALISATION

C. S. R.
PARIYARAM
TRICHUR-680 721
KERALA

Date... 7-4-1988.

+
S. M. J. R.

മരണശിക്ഷയിൽനിന്നും,

നൂറു വർഷം നോ? നമ്മുടെ ~~ജീവിതം~~ മരണശിക്ഷ
ഇരിക്കുന്നു? ഇതിൽ നമ്മുടെ വേദാന്തി
കാഴ്ച ഈ മരണശിക്ഷ നമ്മുടെ മരണശിക്ഷ
നമ്മുടെ ജീവിതം മരണശിക്ഷ മരണശിക്ഷ
കൂടുതൽ മരണശിക്ഷ മരണശിക്ഷ മരണശിക്ഷ
കൂടുതൽ മരണശിക്ഷ മരണശിക്ഷ മരണശിക്ഷ
കൂടുതൽ മരണശിക്ഷ മരണശിക്ഷ മരണശിക്ഷ

ഇതിൽനിന്നും മരണശിക്ഷ
കൂടുതൽ മരണശിക്ഷ മരണശിക്ഷ
കൂടുതൽ മരണശിക്ഷ മരണശിക്ഷ
കൂടുതൽ മരണശിക്ഷ മരണശിക്ഷ
കൂടുതൽ മരണശിക്ഷ മരണശിക്ഷ

പ്രൊ. മരണശിക്ഷ,
കൂടുതൽ മരണശിക്ഷ

Fr. Canisius, C.M.I.
(FR. CANISIUS, C.M.I.)

7-4-1988

എത്രയും പ്രിയ ത്രേസ്യോ,

സുഖമാണോ? അമ്മയ്ക്ക് എങ്ങനെ ഇരിക്കുന്നു? ഇതിൽ നമ്മുടെ വേറോനിക്കായ്ക്കുള്ള ഒരു എഴുത്ത് അടക്കം ചെയ്യുന്നു. അതിന്റെ മേൽവിലാസം പൂർത്തിയാക്കി എഴുതുകയും ഉടനെ തന്നെ അയക്കുകയും ചെയ്യണമേ. മേൽവിലാസം ഞാൻ സൂക്ഷിച്ചിപ്പിരിയുന്ന എങ്ങനെയോ നഷ്ടപ്പെട്ടു.

ഈ കുടിന്റെ പുറത്തു ഒട്ടിച്ചിരിക്കുന്ന സ്റ്റാമ്പ് വാ.ചാവറയച്ചന്റെ ബഹുമാനാർത്ഥം ഇന്ത്യൻ ഗവൺമെന്റ് അടിച്ചതാണ്. ശേഷം വഴിയെ.

സ്നേഹപൂർവ്വം,

പ്രാർത്ഥനയുടെ കൂട്ടായ്മയിൽ,

കർത്താവിൽ സ്വന്തം,

Fr. Canisius, C.M.I

J. m. J. T.

C.S.R.,
PARIYARAM
TRICHUR-680 721

21-12-1958.

മരണശിക്ഷയ്ക്കുവേണ്ടി,

12-10 തിമിതരീതിയിൽ ഉൾക്കൊള്ളിച്ചിട്ടുള്ള വിവരങ്ങൾ ഉപയോഗിച്ച്.

വിവരങ്ങൾ കൈപ്പറ്റി. എഴുതുന്നതിനായി അപേക്ഷിക്കുന്നു. അതിൽ ഉൾക്കൊള്ളിച്ച
പ്രാർത്ഥനകളും മറ്റും കണ്ടുപിടിക്കുന്നതിനായി അപേക്ഷിക്കുന്നു. അതിൽ ഉൾക്കൊള്ളിച്ച
കുറിപ്പുകളും മറ്റും കണ്ടുപിടിക്കുന്നതിനായി അപേക്ഷിക്കുന്നു. അതിൽ ഉൾക്കൊള്ളിച്ച
മറ്റും കണ്ടുപിടിക്കുന്നതിനായി അപേക്ഷിക്കുന്നു. അതിൽ ഉൾക്കൊള്ളിച്ച
മറ്റും കണ്ടുപിടിക്കുന്നതിനായി അപേക്ഷിക്കുന്നു. അതിൽ ഉൾക്കൊള്ളിച്ച

കുറിപ്പുകളും മറ്റും കണ്ടുപിടിക്കുന്നതിനായി അപേക്ഷിക്കുന്നു. അതിൽ ഉൾക്കൊള്ളിച്ച
പ്രാർത്ഥനകളും മറ്റും കണ്ടുപിടിക്കുന്നതിനായി അപേക്ഷിക്കുന്നു. അതിൽ ഉൾക്കൊള്ളിച്ച
കുറിപ്പുകളും മറ്റും കണ്ടുപിടിക്കുന്നതിനായി അപേക്ഷിക്കുന്നു. അതിൽ ഉൾക്കൊള്ളിച്ച
മറ്റും കണ്ടുപിടിക്കുന്നതിനായി അപേക്ഷിക്കുന്നു. അതിൽ ഉൾക്കൊള്ളിച്ച

മേൽപ്പറഞ്ഞവർക്കുവേണ്ടി,

കർമ്മശാസ്ത്രം J. Canisius, C.S.R.
(FR. CANISIUS, C.S.R.)

എത്രയും പ്രിയ ത്രേസ്യോ,

12-ാം തിയ്യതിയിലെ എഴുത്തുകിട്ടി. വളരെ ഉപകാരം! വിവരങ്ങൾക്കെല്ലാം പ്രത്യേകവിധം നന്ദി പറയുന്നു. ഞാൻ പ്രത്യേകവിധം പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. എല്ലാം കൂടെ കിടന്നു കരുണാകടാക്ഷം എപ്പോഴും നമ്മെടുക്കുടിയായ. തിരുഹൃദയപ്രതിഷ്ഠയ്ക്ക് ഒരുക്കമായി എന്നറിയുന്നതിൽ സന്തോഷം. അതൊന്നും ഈശോ മറക്കില്ല.

ക്രിസ്തുമസ് മംഗളങ്ങൾ അങ്ങോട്ടും ആശംസിക്കുന്നു! അമ്മയേയും ലോനപ്പൻകുട്ടിയെയും എൽസിയെയും കുഞ്ഞുങ്ങളെയും സ്നേഹനാഷണം ചെയ്യുന്നതായി പറയണമേ. എല്ലാവർക്കും മംഗളങ്ങൾ! ഞാൻ ജനുവരി 15-ാം തിയ്യതി അതിലേ വരുന്നു. ശേഷം കാഴ്ചയിൽ.

സ്നേഹപൂർവ്വം,
പ്രാർത്ഥനയുടെ കൂട്ടായ്മയിൽ
കർത്താവിൽ സ്വന്തം

Fr. Canisius, C.M.I

CENTRE FOR SPIRITUAL REALISATION

C. S. R.
PARIYARAM
TRICHUR-680 721
KERALA

മ. നമ്പ്. 5.

Date... 3-1989

മേൽപ്രകാരം ഉപകേന്ദ്രം,

സുഖമാണെന്നു അറിയിച്ചിരിക്കുന്നു. അമ്മയുടെ
അമ്മയുടെയും കുറവുണ്ടെന്ന് അറിയിച്ചിരിക്കുന്നു.
യോഗ്യതകളുടെയും ധർമ്മങ്ങളും അഭിമാനങ്ങളും സുഖ
മില്ലേ? മരിച്ചവരുടെയും ഇഷ്ടാനുസരിച്ചു ചെയ്യാൻ കഴിയും.

ഞാനുകഴിഞ്ഞുപോകുമ്പോൾ അറിയാത്ത
കേന്ദ്രം, നമ്മുടെ തോൽവിയെപ്പറ്റി തോന്നാൻ സാധ്യ
മില്ല. പത്തുദിവസം വെച്ച്, പതിനഞ്ചുപേരെ, തോന്ന
വെക്കാനും പ്രതിബദ്ധിച്ചു. പക്ഷെ, പത്തുദിവസം വെച്ചാൽ
മിന്നിച്ചില്ലാത്ത പത്തുദിവസം പോകാൻ സുഖമില്ല
കൂടുതൽ കഴിയും എന്നും. തോൽവിയെപ്പറ്റി തോന്നാ
ത്താൻ നാമിപ്പോഴും അറിയാതെയാണ്. നമ്മുടെ കൂടും
വേണ്ടിയുള്ള ഒരു അംഗമെന്നല്ലാതെയാണ് എന്റെ
കുട്ടിയെപ്പറ്റിയിരിക്കുന്നത്. എന്റെയടുത്തു ചെല്ലാൻ
തോൽവിയെപ്പറ്റി നോക്കൂ എന്നും. താഴെ പറയുന്ന
പാട്ടും, വെച്ചു വിട്ടുതന്നാണ്. ദൈവം സഹായം.

ദൈവം സഹായം,

Fr. Canisius, C.M. (FR. CANISIUS)

MY DEAR BABU,
How ARE YOU? How IS DADDY? How IS MUMMY?
I WISH YOU A BRILLIANT SUCCESS IN ALL YOUR EXAMS!
I AM PRAYING FOR YOU. PLEASE REMEMBER ME IN YOUR
PRAYERS.

Yours LOVINGLY
Fr. Canisius, C.M. (FR. CANISIUS, C.M.)

8-3-1989

എത്രയും പ്രിയ ത്രേസ്യാ,

സുഖമാണെന്നു വിശ്വസിക്കുന്നു. അമ്മയുടെ അസുഖങ്ങൾക്ക് കുറവുണ്ട് വിശ്വസിക്കുന്നു. ലോനപ്പൻകുട്ടിയ്ക്കും എൽസിക്കും കുട്ടികൾക്കും സുഖമല്ലെ? എല്ലാവരെയും ചോദിച്ചതായി പറയണമേ. ഞാൻ കഴിഞ്ഞ പ്രാവിശ്യം അവിടെവന്നപ്പോൾ, നമ്മുടെ തോമൻ ചേട്ടനെ കാണാൻ സാധിച്ചില്ല. പള്ളിയിൽ വെച്ച് , പതിവുപോലെ, കാണാമെന്ന് പ്രതീക്ഷിച്ചു. പക്ഷെ, പള്ളിയിൽ പോകാൻ സുഖമില്ലാതെ വീട്ടിലാണ് എന്ന്. തോമൻചേട്ടനെ ഞാൻ താമസിയാതെവന്നു കാണും. നമ്മുടെ കുടുംബത്തിലെ ഒരു അംഗത്തെപ്പോലെയാണ് ഞങ്ങൾ കഴിഞ്ഞു കൂടിയിരുന്നത്. ഇതോടെയുള്ള എഴുത്ത് തോമൻചേട്ടന് കൊടുപ്പാറാകണം. താഴെ വരുന്ന ഭാഗം, ബാബുവിനുള്ളതാണ്. ശേഷം വഴിയെ.

സ്നേഹപൂർവ്വം,

പ്രാർത്ഥനയുടെ കുട്ടായ്മയിൽ,

കർത്താവിൽ സ്വന്തം **Fr. Canisius, C.M.I**

My Dear Babu,

How are you? How is Daddy? How is mummy? I wish you a Brilliant success in all your exams! I am praring for you. Please remember me in your prayers.

Yours Lovingly

Fr.Canisius, C.M.I

+
പി. സി. എസ്

C.S.R., PARIYARAM,
TRICHUR - 680 721
23 - 2 - 1990

മരണശിക്ഷയിൽ നിന്നും, ബാബു,

മരിച്ചുപോകുന്നവരുടെയെല്ലാവരും! ബഹുജാതിയായ
കുടുംബങ്ങൾക്ക് വെച്ചുതന്നെ അതിർത്തികൾ പ്രത്യേകം പ്രത്യേകം
നടത്തേണ്ടത്. കർമ്മങ്ങൾ നിയമങ്ങൾ പാലിക്കണം. അവിടെ അങ്ങനെയൊന്നും
ഇല്ല. - അനുഭവങ്ങൾ - അനുഭവങ്ങൾ അനുഭവങ്ങൾ നമ്മുടെ
കാലം കാര്യങ്ങൾ അവിടെ അനുഭവങ്ങൾ നമ്മുടെ കാലം.
നിങ്ങളുടെ ഭാവനകൾ കഴിഞ്ഞുപോകാൻ കഴിയുന്നില്ല.
പ്രകൃതിയും, പാലിക്കുന്നവരും അനുഭവങ്ങൾ പ്രകൃതിയും
നമ്മുടെ കാലം നിയമങ്ങൾ നമ്മുടെ കാലം നമ്മുടെ കാലം
അനുഭവങ്ങൾ, നമ്മുടെ കാലം പ്രകൃതിയും.

അതിനാൽ നമ്മുടെ കാലം പ്രകൃതിയും നമ്മുടെ കാലം
പ്രകൃതിയും പ്രകൃതിയും പ്രകൃതിയും പ്രകൃതിയും.
പ്രകൃതിയും പ്രകൃതിയും പ്രകൃതിയും പ്രകൃതിയും.

പ്രകൃതിയും,
പ്രകൃതിയും പ്രകൃതിയും,
പ്രകൃതിയും പ്രകൃതിയും

Francis, C.S.R.

(FR. FRANCIS, C.S.R.)

23-2-1990

എത്രയും പ്രിയ ത്രേസ്യോ, ബാബു,

എഴുത്തിനു വളരെ ഉപകാരം! പൌലോസിന്റെ കണ്ണ് വേഗം സുഖപ്പെടുവാൻ ഞാൻ പ്രത്യേകം പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. കർത്താവ് തീർച്ചയായും സഹായിക്കും. അവിടുത്തെ ഇഷ്ടം - അതു മുഴുവൻ - അതു മാത്രം അന്വേഷിക്കുന്നവരുടെ കാര്യത്തിൽ അവിടുന്ന് ഔദാര്യപൂർവ്വം ശ്രദ്ധിക്കും. തിരുഹൃദയരൂപത്തിന്റെ മുമ്പിലുള്ള പ്രാർത്ഥന മറക്കരുത്. ഡോക്ടറിനും, സഹായിക്കുന്നവർക്കും നൽകി അവരെ അനുഗ്രഹിക്കുവാൻ, നമുക്ക് മുട്ടിപ്പായി പ്രാർത്ഥിക്കാം.

ഞാനിപ്പോൾ ധ്യാനപരിപാടികൾ നടത്തിക്കൊ ിരിക്കുകയാണ്. പ്രത്യേകവിധം പ്രാർത്ഥിപ്പാറാകണം.

ശേഷം വഴിയെ.

സ്നേഹപൂർവ്വം,

പ്രാർത്ഥനയുടെ കൂട്ടായ്മയിൽ,

കർത്താവിൽ സ്വന്തം

Fr.Canisius, C.M.I

C.S.R., PARAYARAM.

TRICHUR - 680721

15-12-1987.

+
P.M.P.T.

അയ്യം ക്രിസ്ത്യാനി,

11-ാം തിരിച്ചറിയലെയ്യുന്നതും
ക്രിസ്ത്യാനി സംഗമങ്ങളും പറ്റിയുള്ള
ഉപകാരം!

ക്രൈസ്തവ് പരിഷ്കാരി
മെത്രാപ്പോലീത്താമാരും സഭാംഗങ്ങളും!

മറ്റു പരിഷ്കാരികളും സംബന്ധിച്ചുള്ള
ബന്ധം വർദ്ധിപ്പിക്കണം. നമ്മുടെ കർമ്മങ്ങളിൽ
നിരവധി ദുർബ്ബലങ്ങളും അപകൃഷ്ടങ്ങളും
ഉണ്ടാകുന്നു, മെത്രാപ്പോലീത്താമാരും സഭാംഗങ്ങളും
വർദ്ധിക്കട്ടെ.

ബന്ധം വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിനായി
നിർമ്മിക്കണം.

നമ്മുടെ കർമ്മങ്ങളിൽ മറ്റു പരിഷ്കാരികളും
സംഗമങ്ങളും ഉൾപ്പെടെയും സഭാംഗങ്ങളും
ക്രൈസ്തവ്,

പ്രാർത്ഥനയുടെ ക്രൈസ്തവ്,
കർമ്മങ്ങളിൽ വർദ്ധനവ്

Fr. Canisius, C.M.I.
(FR. CANISIUS, C.M.I.)

15-12-1987

എത്രയും പ്രിയ ബാബു,

11-ാം തിയ്യതിയിലെ എഴുത്തിനും ക്രസ്തുമസ് മംഗളങ്ങൾ വളരെ വളരെ ഉപകാരം!

സ്കോളർഷിപ്പ് പരീക്ഷയിൽ എല്ലാവിധവിജയവും ആശംസിക്കുന്നു!

മറ്റു പരീക്ഷകളും 'ംഗിയായിടിയ്തുവെന്നു വിശ്വസിക്കുന്നു. നമ്മുടെ കർത്താവിന്റെ തിരുഹൃദയത്തോടു അപേക്ഷിച്ചുകൊ ള്ളു ചെയ്യാൻ, എല്ലാകാര്യങ്ങളും നന്നായിചെയ്യുവാൻ കഴിയും.

ബാബുവിന് സുഖമാണെന്നു വിശ്വസിക്കുന്നു.

നമ്മുടെ കർത്താവിന്റെ പിറവിത്തിരുന്നാൾ മംഗളങ്ങൾ ഹൃദയപൂർവ്വം ആശംസിച്ചുകൊ ള്ളു,

സ്നേഹപൂർവ്വം,

പ്രാർത്ഥനയുടെ കൂട്ടായ്മയിൽ
കർത്താവിൽ സ്വന്തം

Fr.Canisius, C.M.I

എത്രയും പ്രിയ ബാബുമോൻ,

9-ാം തിയ്യതിയിലെ എഴുത്തിന് വളരെ വളരെ ഉപകാരം! പരീക്ഷയിൽ ജയിച്ചു. മെഡൽ കിട്ടി; ഇതെല്ലാം നല്ല കാര്യം. ഇനിയും എല്ലാപരീക്ഷകളിലും ഒന്നാം സ്ഥാനം കിട്ടത്തക്കവിധം നന്നായി പഠിക്കണം. ദൈവാനുഗ്രഹമു ക്കിൽ, എല്ലാം 'ഭംഗിയായി നടക്കും. ദൈവാനുഗ്രഹം ഉ ാകുന്നതിനുള്ള മാർക്ഷം എന്താണെന്നറിയാമല്ലോ. ദൈവം ആവശ്യപ്പെടുന്നുടല്ലോ- പ്രാർത്ഥന, നമസ്കാരം, കുർബാന,കിമ്പസാരം,സസ സ്വാവം-ഇവരിൽ പരമാവധി, അതായത് സാധിക്കുന്നിടത്തോളം ശ്രദ്ധപതിക്കുക. അങ്ങനെ, എല്ലാകാര്യവും 'ഭംഗിയായി പുരോഗമിക്കും.

തിരുഹൃദയത്തിന്റെ രൂപം ഇരിക്കുന്ന മുറിയുടെ വാതിൽ മാറ്റി ചില്ലിട്ടു എന്ന കേൾക്കുന്നതിൽ വലിയ സന്തോഷം. ഇനി ശ്രദ്ധിക്കാനുള്ള കാര്യം ഇതാണ്. രൂപത്തിന്റെ മുമ്പിലും അതിനുചുറ്റും ഉള്ള അലങ്കാരങ്ങൾ, അതിനു മുൻവശത്ത് ഒരു കെടാവിളക്ക്, കെട്ടിടത്തിനുമുന്നിലും പരിസരത്തും ഉള്ള വെടിപ്പും വൃത്തിയും. ബാബുമോനും അമ്മായിയും അമ്മമ്മയും ശ്രദ്ധിച്ചാൽ ഈ കാര്യങ്ങളെല്ലാം നടക്കും. ഈശോയ്ക്ക് വേ ി ഇങ്ങനെ ചെയ്യുന്ന കാര്യങ്ങൾ ഒന്നും അവിടന്ന് മറക്കില്ല. അതിന്റെ നൂറ് ഇരട്ടി അവിടുന്ന് നമുക്ക് നൽകും.അതുകൊ ി, എല്ലാം സത്വരമായി, സസന്തോഷം, നിസ്വാർത്ഥമായി ചെയ്യുന്നതിലും ഒന്നാം സ്ഥാനം സമ്പാദിക്കാം. അപ്പോൾ,ബാബുമോൻ ദൈവത്തിനും മനുഷ്യർക്കും ഇഷ്ടമുള്ള കൂട്ടിയായി, വളർന്നു വരും. അതിനായി ഞാൻ പ്രത്യേക വിധം പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു .എന്നെയും ദയവായി പ്രാർത്ഥനയിൽ സ്മരിക്കണം. മുൻകൂട്ടി ഉപകാരം!

സ്നേഹപൂർവ്വം,

പ്രാർത്ഥനയുടെ കൂട്ടായ്മയിൽ,

കർത്താവിൽ സ്വന്തം

Fr. Canisius, C.M.I

J. m. p. T.

C. S. R., PARIYARAM,
THRISSUR - 680121.

9 - 6 - 1992.

പ്രിയപ്പെട്ട,

അദ്ധ്യക്ഷന്റെ കോപ്പിയിൽ, എഴുതിയ വാക്കുകളുടെ
പോലെയല്ലാത്ത രീതിയിൽ, നല്ല രീതിയിൽ എഴുതിയിരിക്കുന്നു.
ഇതുപോലെയല്ലാത്ത രീതിയിൽ? കേന്ദ്രീകൃതമായി
കിടന്നു. അതിൽ പ്രത്യേകമായി ധന പ്രവർത്തിക്കുന്നുണ്ട്. കർമ്മ
വിഷയം നിലവിലുള്ള കോപ്പിയിൽ ഉണ്ടായിരിക്കുന്നു.

വിവരം അറിയാൻ വേണ്ടി എഴുതുന്ന
നന്ദി. ഇടനെ അറിയിച്ചു കാരണം മറ്റൊരു കോപ്പിയിൽ. വി
ധി വഴിയെ.

കേന്ദ്രീകൃതം,

പ്രൊഫ. ന. പ. കെ. കോളാജിൽ,
അക്കാദമിക്സ് നോ

J. Canisius, C.M.I.

(FR. CANISIUS, C.M.I.)

പ്രിയ ബാബു,

അമ്മായിയുടെ ഓപ്പറേഷൻ, ഇവിടെ വന്നു ക്ലോൺ പറഞ്ഞ ദിവസം തന്നെ നടന്നുവെന്നു വിശ്വസിക്കുന്നു. ഇപ്പോൾ എങ്ങനെയിരിക്കുന്നു? ഒന്നു കുറിച്ചുയപ്പാറാകണം. ഞാൻ പ്രത്യേകവിധം പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. കർത്താവിന്റെ സഹായം എപ്പോഴും ഉണ്ടായിരിക്കണം.

വിവരം അറിയാൻ വേണ്ടിയാണ് ഇതെഴുതുന്നത്. ഉടനെ അറിയിച്ചുതരണമെന്നപേക്ഷിക്കുന്നു. ശേഷം വഴിയെ.

പ്രാർത്ഥനയുടെ കൂട്ടായ്മയിൽ,
കർത്താവിൽ സ്വന്തം

Fr. Canisius, C.M.I

എത്രയും പ്രിയ പൈലാ,

സസ്നേഹം അയച്ചു തന്ന എഴുത്തിന് വളരെ ഉപകാരം! ഇവിടെ വന്നപ്പോൾ കാണാൻ സാധിക്കാത്തതിൽ വളരെ സങ്കടമുണ്ട്. എങ്കിലും കർത്താവ് സദാ പൈലനോടു കൂടെ ഉറപ്പാകണമേ എന്ന് ഞാൻ നിരന്തരം പ്രാർത്ഥിക്കുന്നുണ്ട്. പൈലന്റെ ഹൃദയത്തിലേക്കൊന്ന് എത്തി നോക്കുവാൻ എനിക്ക് സാധിച്ചിട്ടുള്ളതുകൊണ്ട്, അതിലെ വികാര വിചാരങ്ങളുടെ ഏകദേശ രൂപം എനിക്കറിയാം. അതിന് ഞാൻ പല പ്രാവിശ്യവും ദൈവത്തെ സ്തുതിക്കാറുണ്ട്.

ഇപ്പോഴത്തെ സംഭവവികാസങ്ങളുടെ യഥാർത്ഥ രൂപം കുറിച്ചയച്ചതിന് വളരെ ഉപകാരം! പൈലന്റെ പരമാർത്ഥത ദൈവം കാണുന്നുണ്ട്. അത് പൈലൻ ബാഹ്യമായും പ്രഖ്യാപിച്ചിട്ടുണ്ട്. അതു സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുവാൻ ദൈവം ആരെയെങ്കിലും ശിക്ഷിക്കണം എന്ന ചിന്തപോലും അനുവദിക്കരുത്. “നിങ്ങളെ ദേഷിക്കുന്നവരെ സ്നേഹിക്കുക! നിങ്ങൾക്കു തിന്മ ചെയ്യുന്നവർക്ക് നന്മചെയ്യുക! നിങ്ങളെ മർദ്ദിക്കുന്നവർക്ക് വേറി മാപ്പുപേക്ഷിക്കുക! ഇതൊക്കെയാണ് കർത്താവു നമ്മെ പഠിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നത്. മറിച്ചുള്ള ചിന്തകൾക്ക് നാം ഇടകൊടുക്കരുത്. എന്റെ നാമം മൂലം, നിങ്ങളെപ്പറ്റി മറ്റുള്ളവർ ഇല്ലാത്തതു പറഞ്ഞു പറഞ്ഞുമ്പോൾ, സന്തോഷിച്ചു കുതിച്ചു ചാടുക, എന്തെന്നാൽ സ്വർഗ്ഗത്തിൽ നിങ്ങളുടെ സന്തോഷം വലുതായിരിക്കും എന്ന് നമ്മുടെ കർത്താവ് ഉറപ്പായി പറയുന്നുണ്ട്. അതിനാൽ പൈലൻ ഒട്ടും വിഷമിക്കരുത്. ആ രൂപ പോയതുകൊണ്ട്, പൈലന് ഒട്ടും നഷ്ടം വന്നിട്ടില്ല. പൈലന്റെ പേരിൽ മറ്റൊരാൾ കളങ്കം വരുത്തിയതുകൊണ്ട്, ആ പേരിന് ഒരു

കോട്ടവും വന്നിട്ടില്ല. നാം ഒരു ദിവസം ഒത്തൊരുമിച്ചു നില്ക്കാനുള്ള നിത്യവിധിയാളന്റെ മുമ്പിൽ, അതു വേ വിധം തിളങ്ങിശോഭിച്ചുകൊള്ളും. ഈ ഭൂമിയിൽ, നമ്മുടെ ദിവ്യഗുരുവിന് കിട്ടിയതിലും നാം പ്രതീക്ഷിക്കരുത്. രൂപം കള്ളന്മാരുടെ ഇടയിൽ പെരും കള്ളനെപ്പോലെ കുരിശിൽ തൂങ്ങിക്കിടന്നവനാണ് നമ്മുടെ കർത്താവ്. അങ്ങനെ കിടക്കുമ്പോൾ അവർ അവിടുത്തെ പരിഹസിച്ചു: “നീ ദൈവസുതനാണെങ്കിൽ ഇങ്ങോട്ട് ഇറങ്ങി വരിക” എന്നു പറഞ്ഞുകൊണ്ട്. അവിടുന്ന് അതനുസരിച്ച് ഒന്നും ചെയ്തില്ല. അങ്ങനെ എല്ലാവരുടേയും പരിഹാസമദ്ധ്യേ നിന്ദിതനായി അവിടുന്ന് മരിച്ചു, പിതാവെ അവരോട് ക്ഷമിക്കണമേ എന്നപേക്ഷിച്ചുകൊണ്ട്. പക്ഷെ അതുകൊണ്ട് വസാനിച്ചില്ല. അവിടുന്ന് മഹത്വപൂർണ്ണനായി ഉയിർത്തെഴുന്നേറ്റു. അപ്പോൾ ലോകം മുഴുവൻ ആശ്ചര്യപ്പെട്ടു; സത്യം മനസിലാക്കി. അതുപോലെ അയാൾ മതി, നമ്മുക്ക്. അതുകൊണ്ട്, ഒട്ടും ചാഞ്ചല്യം കൂടാതെ, ആർ പൈലനെ നിന്ദിച്ചുവോ ആ ആൾക്ക് വേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുക. ദിവസം തോറും തന്നിച്ചും കൂട്ടമായിട്ടും പ്രാർത്ഥിക്കണം. ഒരു “ആകാശങ്ങളിലിരിക്കുന്നതും” ഒരു “നന്മ നിറഞ്ഞ മറിയവും” ഒരു ത്രിത്വസ്തുതിയും ചൊല്ലി, “കർത്താവെ ഞങ്ങളെ നിന്ദിക്കുന്നവരോട് പകരം ചോദിക്കരുതേ; അവർക്കാവിശ്വമായ നന്മകൾ ധാരാളമായി നല്കിയവരെ അനുഗ്രഹിക്കണമേ; ഞങ്ങളോടൊരുമിച്ച്, അവരും അങ്ങയെ നിത്യം സ്തുതിക്കുന്നതിന് ഇടയാക്കണമേ” എന്നപേക്ഷിക്കണം. ഞാനും പ്രത്യേകവിധം പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

പൈലന്റെ സുഖക്കേടിന് കുറവുണ്ട് വിശ്വസിക്കുന്നു. എനിക്കു വേണ്ടി ദയവായി പ്രാർത്ഥിക്കണം

സ്നേഹപൂർവ്വം

കർത്താവിൽ സ്വന്തം, **Fr. Canisius, C.M.I**

CENTRE FOR SPIRITUAL REALISATION

"Until Christ be Formed In you" (gal 4/19)

C. S. R.
PARIYARAM P. O.
TRICHUR - 680 721
Tel: 35 (Pariyaram)

Date 5-9-1986

9. 1986

മതമതം ഉൾപ്പെടെയെല്ലാം

നമ്മൾ ക്രിസ്തുവിൽ കൂട്ടിച്ചേർന്നു വന്നു നമ്മുടെ കൈകൾ
ഇതൊരു വലിയ കൈകൾ വെക്കുന്ന വലിയ കൈകൾ ~~നമ്മുടെ കൈകൾ~~ വെക്കുന്ന
നമ്മുടെ കൈകൾ കൂടി, കൈകൾ കൈകൾ കൈകൾ നമ്മുടെ കൈകൾ
കൈകൾ. കൈകൾ കൈകൾ കൈകൾ കൈകൾ? നമ്മുടെ
കൈകൾ കൈകൾ കൈകൾ കൈകൾ. കൈകൾ കൈകൾ കൈകൾ
കൈകൾ കൈകൾ കൈകൾ കൈകൾ കൈകൾ കൈകൾ കൈകൾ
കൈകൾ കൈകൾ കൈകൾ കൈകൾ കൈകൾ കൈകൾ കൈകൾ
കൈകൾ കൈകൾ കൈകൾ കൈകൾ കൈകൾ കൈകൾ കൈകൾ

കൈകൾ കൈകൾ

കൈകൾ കൈകൾ

Fr. Canisius, C.M.I.

(Fr. CANISIUS, C.M.I.)

5-9-1986

എത്രയും പ്രിയ പൈലോതേ,

അമലായ്ക്ക് പോയിട്ടുള്ള വിവരം അറിയിക്കാൻ ഇങ്ങോട്ട് വരാമെന്നു വർഗ്ഗീസ് പറഞ്ഞ അനുസരിച്ച്, കാത്തിരിക്കുകയായിരുന്നു. അവനെ കിട്ടി. കാര്യങ്ങൾ എങ്ങനെ ഇരിക്കുന്നു. ഞാൻ പ്രാർത്ഥിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ഏറ്റവും വലിയ വൈദ്യനായ ദൈവത്തിൽ ശരണപ്പെട്ട് വിനയപൂർവ്വം അപേക്ഷിക്കുന്ന നമ്മെ, അവിടുന്ന്, തീർച്ചയായും സഹായിക്കും, ശേഷം വഴിയെ,

സ്നേഹപൂർവ്വം,

കർത്താവിൽ സ്വന്തം

Fr. Canisius, C.M.I

FOR SPIRITUAL REALISATION

C. S. R.
PARIYARAM
TRICHUR 680 721
KERALA

Date... 9-9-1986

കി.സി.ആർ.

മഹാശ്വ. മി.ശ.പ്ര.ശ്ലോ.സം,

ഞാൻ പ്രത്യേകമായി പ്രാർത്ഥിക്കുന്നുണ്ട്.
കർമ്മ, ദൃഢ സഹായം. ഞാൻ താമസിക്കുന്ന
സ്ഥലം കണ്ടു കൊണ്ടു. ഞാൻ എങ്ങോ
പ്രാർത്ഥനാത്മകമായിട്ട് ആയിട്ട് ഉണ്ടോ
യ്ക്ക്, സുഹൃത്തുക്കൾക്ക് ഉപദേശിക്കുകയാണ്.
പ്രാർത്ഥിക്കുന്നുണ്ട്. മഹാശ്വ. മി.ശ.പ്ര.ശ്ലോ.സം
പ്രാർത്ഥന, ദി. പ്രാർത്ഥന, മഹാശ്വ. മി.ശ.പ്ര.ശ്ലോ.സം
പ്രാർത്ഥന, ദി. പ്രാർത്ഥന, മഹാശ്വ. മി.ശ.പ്ര.ശ്ലോ.സം
പ്രാർത്ഥന, ദി. പ്രാർത്ഥന, മഹാശ്വ. മി.ശ.പ്ര.ശ്ലോ.സം
പ്രാർത്ഥന, ദി. പ്രാർത്ഥന, മഹാശ്വ. മി.ശ.പ്ര.ശ്ലോ.സം
പ്രാർത്ഥന, ദി. പ്രാർത്ഥന, മഹാശ്വ. മി.ശ.പ്ര.ശ്ലോ.സം
പ്രാർത്ഥന, ദി. പ്രാർത്ഥന, മഹാശ്വ. മി.ശ.പ്ര.ശ്ലോ.സം
പ്രാർത്ഥന, ദി. പ്രാർത്ഥന, മഹാശ്വ. മി.ശ.പ്ര.ശ്ലോ.സം

ശ്രീമദ്വേദാന്തം,
കർമ്മാർത്ഥ സഹായം
K. S. R.

8-9-1986

എത്രയും പ്രിയ പൗലോസെ,

ഞാൻ പ്രത്യേകവിധം പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. കർത്താവിനു സഹായിക്കും. ഞാൻ താമസിയാതെ വന്നു കൂടെയുണ്ടാകും. ഞാൻ ഇപ്പോൾ ശ്വാസനാളം സംബന്ധിച്ച ഒരു വിഷയം കൊണ്ട്, ഇരിപ്പിടം കിടപ്പുമായി കഴിയുകയാണ്. പ്രാർത്ഥിക്കണമേ. എന്റെ പേർക്ക് കാവൽ മാലാഖയും, വി. യൗസേപ്പും എപ്പോഴും പൗലോസിന്റെ കൂടെ ഉണ്ടാകും. ഡോക്ടർമാരും മറ്റു സഹായികളും ചെയ്യേ തീർന്നു ചെയ്യേ സമയത്ത്, ചെയ്യേ വിധത്തിൽ ചെയ്യുന്നതിന് സഹായിച്ച്, വേഗം തന്നെ ആരോഗ്യം തിരിച്ചു തരും. ശേഷം വഴിയെ.

സ്നേഹപൂർവ്വം,
കർത്താവിൽസ്വന്തം,

Fr. Canisius, C.M.I

C. S. R.
 PARIYARAM P. O.
 TRICHUR - 680 721
 Tel : 35 (Pariyaram)

Date... 25-9-1986.

+
 J.omy.P.

മരണമുഖിലാലൈവലോകം,

മരണത്തെ ഇരിക്കുന്നു? മരണകാലം കൃത്യമായി കഴിഞ്ഞു
 നന്നെ നന്നായി വന്നിരിക്കുന്നു. ദൈവത്തെ അറിയാൻ കഴിയാതെ
 വെട്ടാൻ നല്ല മിനിക്കുന്നു. തിരുവെഴുത്തു കടന്നു വന്നിട്ടുണ്ട്. മരണ
 നന്മകൾ വെച്ചു കൊടുത്തു. മരണത്തെ വെട്ടാൻ കഴിയാതെ
 നന്നെ. മരണത്തെ നന്നെ നന്നെ നന്നെ നന്നെ നന്നെ നന്നെ
 മരണകാലം വെട്ടാൻ കഴിയാതെ. മരണത്തെ നന്നെ നന്നെ നന്നെ
 മരണകാലം വെട്ടാൻ കഴിയാതെ. മരണത്തെ നന്നെ നന്നെ നന്നെ

ഞാൻ പ്രിയ കന്യാ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. ഞാൻ
 മരണത്തെ നന്നെ നന്നെ നന്നെ നന്നെ നന്നെ നന്നെ
 മരണകാലം വെട്ടാൻ കഴിയാതെ. മരണത്തെ നന്നെ നന്നെ നന്നെ

നന്നെ നന്നെ നന്നെ നന്നെ നന്നെ നന്നെ നന്നെ നന്നെ
 മരണകാലം വെട്ടാൻ കഴിയാതെ. മരണത്തെ നന്നെ നന്നെ നന്നെ
 മരണകാലം വെട്ടാൻ കഴിയാതെ. മരണത്തെ നന്നെ നന്നെ നന്നെ

നന്നെ നന്നെ നന്നെ
 മരണകാലം വെട്ടാൻ കഴിയാതെ. മരണത്തെ നന്നെ നന്നെ നന്നെ
 മരണകാലം വെട്ടാൻ കഴിയാതെ. മരണത്തെ നന്നെ നന്നെ നന്നെ

P.S. നന്നെ നന്നെ നന്നെ നന്നെ നന്നെ നന്നെ നന്നെ നന്നെ
 മരണകാലം വെട്ടാൻ കഴിയാതെ. മരണത്തെ നന്നെ നന്നെ നന്നെ
 മരണകാലം വെട്ടാൻ കഴിയാതെ. മരണത്തെ നന്നെ നന്നെ നന്നെ
 മരണകാലം വെട്ടാൻ കഴിയാതെ. മരണത്തെ നന്നെ നന്നെ നന്നെ

എത്രയും പ്രിയ പൈലോനേ,

എങ്ങനെ ഇരിക്കുന്നു? മരുന്നുകൾ ക്രത്യമായി കഴിക്കുന്നുണ്ടെന്നു വിശ്വസിക്കുന്നു. ഭക്ഷണത്തിന്റെ കാര്യത്തിൽ ഡോക്ടർ നൽകിയിരിക്കുന്നത് നിർദ്ദേശങ്ങൾ കൂറെ വിഷമമായി അനുഭവപ്പെട്ടേക്കാം. പക്ഷെ അവ കൃത്യമായി കാക്കണം. പൂർണ്ണസുഖത്തിനാവശ്യമായ, താൽക്കാലിക വിഷമതകൾ തപസ്സിന്റേയും പ്രായ്ശ്ചിതത്തിന്റേയും ചൈതന്യത്തിൽ സ്വീകരിക്കാം.

ഞാൻ പ്രത്യേകവിധം പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു . ബാബുവിനു സുഖമല്ലെ! സെലീന്റെ ക്ഷീണമെല്ലാം തീർന്നുവെന്നു വിശ്വസിക്കുന്നു.

അമ്മയേയും ത്രേസ്യായെയും പ്രത്യേകം സ്നേഹാനുഷ്ഠാനം ചെയ്യുന്നതായി പറയണമേ. രുപേരും സുഖക്കേടുകാരാണല്ലോ. ഞാൻ പ്രത്യേകവിധം പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു . ശേഷം വഴിയേ,

സ്നേഹപൂർവ്വം,
കർത്താവിൽ സ്വന്തം

Fr. Canisius, C.M.I

P.S: നമ്മുടെ കർത്താവിന്റെ തിരുഹൃദയത്തോട്, അവിടന്ന് ചെയ്ത അത്ഭുദത്തിന്, ദിവസേന, പ്രത്യേകവിധം നന്ദി പറയണം നന്ദിയായി, നിലനിൽക്കുന്ന ഏതെങ്കിലും, നമ്മുടെ തറവാട്ടു മുറിയിലെ രൂപത്തിൻ മുമ്പിൽ സമർപ്പിക്കുന്നത് നന്നായിരിക്കും.

എത്രയും പ്രിയ പൊലോസേ,

സന്ദേശം അയച്ചുതന്ന എഴുത്തിന് വളരെ ഉപകാരം! അസുഖം തീർത്തും മാറി കൈ നീക്കുന്നുവെന്നറിയുന്നതിൽ സന്തോഷിക്കുന്നു. ദൈവത്തിന് സ്തുതി! ചികിത്സാവിധികൾ കൃത്യമായി പാലിച്ച് അതിവേഗം പൂർണ്ണസുഖം പ്രാപിക്കുവാൻ ഇടയാക്കട്ടെ! ഞാൻ തുടർന്നു പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു .

അമ്മയുടെ അസുഖത്തെപ്പറ്റി എഴുതിയിരുന്നല്ലോ. അമ്മയുടെയും ഭ്രാന്തപ്പയ്യയുടെയും കാര്യം ഓർക്കുമ്പോൾ എനിയ്ക്ക് അതിയായ സങ്കടം ഉണ്ടാകുന്നു . അവർക്ക് ഏറ്റവും കൂടുതൽ സംരക്ഷണം ആവശ്യമായിരിക്കുന്ന ഈ സമയത്ത് അവരുടെ കാര്യം നേരിട്ടുനോക്കുവാൻ കടപ്പെട്ടിരിക്കുന്നവർ - ലോനപ്പൻകുട്ടി - സ്ഥലത്തില്ല എന്ന വസ്തുത എന്റെ സങ്കടം വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നു. നിങ്ങൾ എല്ലാവരും അവരുടെ കാര്യത്തിൽ പ്രത്യേകം താല്പര്യം എടുത്തുകാണാൻ ഞാൻ അതിയായി ആഗ്രഹിക്കുന്നു. അത്യാവശ്യപ്പെട്ട്, അഥവാ ആവശ്യപ്പെട്ട മാത്രമല്ല- അവർ ഒരു വിധത്തിലും വേദരിക്കാൻ ഇടവരാതെ, ചെയ്തു കൊടുക്കുവാൻ പാടുള്ളതെല്ലാം ചെയ്തു, അവർ സദാസന്തുഷ്ടരായി കഴിയുവാൻ ഇടവരണം (ഈ കാര്യം കൊച്ചുവൃന്ദേപ്പിനോടും ഇട്ടിപ്പുവിനോടും പ്രത്യേകം പറയണം) അതിനുവേണ്ടി നിങ്ങൾ ചെയ്യുന്ന ഞാനും കർത്താവും മറക്കില്ല. ഒരു കോപ്പച്ചവെള്ളത്തിന്റെ കാര്യം പോലും മറക്കാതെ ഈശോ, ഒന്നിനു നൂറായിട്ടുള്ള പ്രതിഫലം തക്കസമയത്ത് നിങ്ങൾക്ക് നൽകും. ഞാൻ എല്ലാവർക്കുവേണ്ടി പ്രത്യേകവിധം പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു . താമസിയാതെ, അവിടെ വന്ന് അമ്മയെയും, പെലോനിയയും വലിയജോഷ്ഠനെയും വലിയപെങ്ങളെയും കാണാൻ ആഗ്രഹമുണ്ട് . യാത്ര എത്ര ചെറുതായാലും, പിന്നീട് പല ദിവസത്തേയ്ക്ക് പല വിധ വിഷയങ്ങൾ വരുത്താനുള്ളതുകൊണ്ട്, തക്കസമയം നോക്കിപ്പാർത്തിരിക്കുകയാണ്. എനിക്കുവേണ്ടിയും പ്രാർത്ഥിക്കണമെ, ബാബുവിനും സെലിനും സുഖമാണെന്നു വിശ്വസിക്കുന്നു

സന്ദേശപൂർവ്വം,
കർത്താവിൽ സ്വന്തം

Fr. Canisius, C.M.I

+
കി.ബി.പി.

C. S. R.
PARIYARAM.
TRICHUR-680721.

25-12-1986.

മേൽപ്പറഞ്ഞവർക്കുവേണ്ടി,

നമ്മുടെ കിടപ്പുമുറിയിൽ പ്രവേശിക്കാനുള്ള സൗകര്യം
കൊടുക്കാനായി ഞങ്ങൾ ഏർപ്പാട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്, മറ്റൊരു കിടപ്പുമുറി
സൗകര്യം നൽകുന്നു.

നമ്മുടെയും ഏർപ്പാടുകളും കർമ്മങ്ങളും കഴിഞ്ഞു
പോയിരിക്കുന്നു. ഞങ്ങൾ നമ്മുടെ കിടപ്പുമുറിയിൽ, തിട്ടിട്ടി,
നടക്കുന്നതിനും മറ്റും 9 വരെ സൗകര്യം നൽകിയിട്ടുണ്ട്,
എന്നിടത്ത്. നമ്മുടെ കിടപ്പുമുറിയിൽ പ്രവേശിക്കാനുള്ള സൗകര്യം
കൊടുക്കുന്നു. ഞങ്ങൾ നമ്മുടെ കിടപ്പുമുറിയിൽ പ്രവേശിക്കാനുള്ള സൗകര്യം
നൽകുന്നു, നമ്മുടെ കിടപ്പുമുറിയിൽ പ്രവേശിക്കാനുള്ള സൗകര്യം നൽകിയിട്ടു
ണ്ടു.

കിടപ്പുമുറിയിൽ,

കിടപ്പുമുറിയിൽ പ്രവേശിക്കാനുള്ള സൗകര്യം

C. S. R.

25-12-1986

എത്രയും പ്രിയ ബ. പൗലോസേ,

നമ്മുടെ കർത്താവിന്റെ പിറവിതിരുനാളിന്റെയും, നവവത്സരത്തിന്റെയും മംഗളങ്ങൾ, എല്ലാവർക്കും ആശംസിക്കുന്നു!

ആരോഗ്യം പൂർണ്ണമായും തിരിച്ചുകിട്ടിയെന്നു വിശ്വസിക്കുന്നു. ഞാൻ അങ്ങോട്ടുവരാൻ പ്ലാനിട്ടിട്ടു, നടക്കുന്നമട്ടില്ല. ജനുവരി 9 വരെ തുടർച്ചയായ ജോലിയാണ്. അതു കഴിയുമ്പോൾ സ്വല്പം ആശ്വാസം കിട്ടിയേക്കും. കർത്താവ് ആവശ്യപ്പെടുന്നതിന് സദാമുൻതൂക്കം നൽകുന്നതിന്, നമുക്ക് പരസ്പരം പ്രാർത്ഥനകൊടുക്കുവാൻ സഹായിക്കാം.

സ്നേഹപൂർവ്വം,

കർത്താവിൽ സ്വന്തം

Fr. Canisius, C.M.I

3

+
D.M.P.S.

C.S.R. PARIYARAM,
TRICHUR-680721

2-10-1988

മതം ഉപയോഗിച്ച്,

മതം ഉപയോഗിച്ച് നിങ്ങളുടെ? ഞങ്ങളുടെ തിരുമേനി
പേരിൽ TEST ചെയ്യേ? നെലിനം ബാബുവിനോട്
സുഖം, ഞങ്ങൾ വിശ്വസിക്കുന്നു.

വി.കൊച്ചു തേമ്പാലയുടെ തിരുമേനി കഴിഞ്ഞ
വേദം, പള്ളിയിൽ ബാബുവിനോട് നിങ്ങളുടെ ഞങ്ങളുടെ. ഞങ്ങളുടെ
തേമ്പാലയുടെ തിരുമേനി കഴിഞ്ഞ സുഖം, ഞങ്ങളുടെ തിരുമേനി കഴിഞ്ഞ
വേദം കഴിഞ്ഞ തിരുമേനി കഴിഞ്ഞ തിരുമേനി കഴിഞ്ഞ.

ഞങ്ങളുടെ തേമ്പാലയുടെ, തിരുമേനി കഴിഞ്ഞ
തേമ്പാലയുടെ തിരുമേനി കഴിഞ്ഞ തിരുമേനി കഴിഞ്ഞ
തിരുമേനി കഴിഞ്ഞ തിരുമേനി കഴിഞ്ഞ തിരുമേനി കഴിഞ്ഞ.

തേമ്പാലയുടെ തിരുമേനി കഴിഞ്ഞ തിരുമേനി കഴിഞ്ഞ
തേമ്പാലയുടെ തിരുമേനി കഴിഞ്ഞ തിരുമേനി കഴിഞ്ഞ തിരുമേനി കഴിഞ്ഞ
തിരുമേനി കഴിഞ്ഞ തിരുമേനി കഴിഞ്ഞ തിരുമേനി കഴിഞ്ഞ.

തേമ്പാലയുടെ തിരുമേനി കഴിഞ്ഞ തിരുമേനി കഴിഞ്ഞ
തേമ്പാലയുടെ തിരുമേനി കഴിഞ്ഞ തിരുമേനി കഴിഞ്ഞ തിരുമേനി കഴിഞ്ഞ
തിരുമേനി കഴിഞ്ഞ തിരുമേനി കഴിഞ്ഞ തിരുമേനി കഴിഞ്ഞ.

തേമ്പാലയുടെ,

പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തിയതിൽ,
തിരുമേനി കഴിഞ്ഞ

(Anisius, C.M.I.)

(Fr. CANISIUS, C.M.I.)

എത്രയും പ്രിയ പൗലോസ്,

എങ്ങനെയിരിക്കുന്നു? ആശുപത്രിയിൽ പോയി റജിസ്ട്രേഷൻ ചെയ്തോ? സെലീനും ബാബുവിനും സുഖമാണെന്ന് വിശ്വസിക്കുന്നു.

വി.കൊച്ചുത്രേസ്യായുടെ തിരുനാൾ കഴിയുമ്പോൾ, പള്ളിസംബന്ധിച്ച ജോലി കുറയുമല്ലോ. ആരോഗ്യത്തിന്റെ കാര്യത്തിൽ ആവശ്യമായ സൂക്ഷം എടുക്കുവാൻ മറക്കരുത് എന്ന് ഒന്നുകൂടി ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു.

അമ്മയ്ക്കും, ത്രേസ്യായ്ക്കും, മറ്റെല്ലാവർക്കും ഇപ്പോൾ പ്രത്യേകവിഷമമൊന്നും ഇല്ലെന്ന് വിശ്വസിക്കുന്നു.

കൊച്ചുവുസേപ്പിന്റെ അസുഖത്തിന് ആവശ്യമായ സൂക്ഷം എടുക്കുക കാര്യം ഓർമ്മിപ്പിക്കണമെന്നപേക്ഷിക്കുന്നു.

നിങ്ങളെ എല്ലാവരെയും അവിടെ വന്നു കാണാൻ സാധിച്ചതിൽ അതിയായ സന്തോഷമുണ്ട്. ദൈവത്തിന്സ്തുതി!

സ്നേഹപൂർവ്വം,
പ്രാർത്ഥനയുടെ കൂട്ടായ്മയിൽ

കർത്താവിൽ സ്വന്തം

Fr. Canisius, C.M.I

+
കമ്മ്യൂണിസ്റ്റ്

P.O.R., PARIYARAM,
TRICHUR - 680 721
16 - 12 - 1989

മതേതര മിഷനറിയേ,

അന്ധിന്റെ കണ്ണടയോടൊന്നിച്ച് മരണമടയാനോടൊന്നിച്ച് കരു
ത. പരമൻ നിയമം നിയമം പോലീ. കർമ്മങ്ങളാണിത്. ത്രൈവ്യ
ധ്യം ബാബുവും മിന്നിപ്പോലും വിവരം ഒട്ടേറെ നിയമം. വൈദിക
നശിം മതേതര കാര്യങ്ങളിലും സമൂഹത്തിൽ ഉണ്ടാകേണ്ട കാര്യങ്ങൾ!

കിഴിഞ്ഞ പ്രാവശ്യം അന്ധിന്റെ മുന്നിലേക്ക് കൈകൾ
യിരുത്തുന്ന ഉച്ചിർച്ചയോടൊന്നും അതിർച്ചയോടൊന്നും പശ്ചാത്തപനം
യിരുത്തണം. ബ. സി.കാ.കി.യു.യെ പൊതു മതേതര മതേതര മതേതര
ക്രിസ്ത്യൻ മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര
സംഗ്രഹത്തിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി. മതേതര കാര്യങ്ങളിൽ, മതേതര മതേതര മതേതര
മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര
മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര
മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര
മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര
മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര

പശ്ചാത്തപനം ചെയ്യാൻ കഴിയാതെ (സംഗ്രഹം മതേതര മതേതര മതേതര
മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര
മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര
മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര
മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര
മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര
മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര
മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര

31-1-89 തീയതിയിൽ അതാൻ പശ്ചാത്തപനം ചെയ്യാൻ കഴിയാതെ
മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര
മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര
മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര

നമ്മുടെ കമ്മ്യൂണിസ്റ്റ് മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര
മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര മതേതര

പ്രൊഫ. കമ്മ്യൂണിസ്റ്റ് കമ്മ്യൂണിസ്റ്റ്,
കമ്മ്യൂണിസ്റ്റ് മതേതര
Fr. Canisius, C.M.I.
(FR. CANISIUS, C.M.I.)

16-12-1989

എത്രയും പ്രിയ ബ. പൗലോസേ, എത്രയും പ്രിയ പൊലോസേ,
അവിടെനിന്നുപോന്ന ഉടനെ എഴുതണമെന്നുകരുതി. പക്ഷെ നീ ു
നീ ുപോയി. ക്ഷമിക്കണമേ. ത്രേസ്യയും ബാബുവും വന്നപ്പോൾ വിവര
ങ്ങൾ അറിഞ്ഞു. ദൈവാനുഗ്രഹം എല്ലാകാര്യങ്ങളിലും സമൃദ്ധമായി ഉ ാ
കട്ടെ!

കഴിഞ്ഞ പ്രാവിശ്യം അവിടെ വന്നപ്പോൾ ഒരുക്കിയിരുന്ന ഉച്ചക്ഷണവും
രാത്രിക്ഷണവും വളരെ നന്നായിരുന്നു. ബ.വികാരിയച്ചനെ ബഹുമാനിക്കുന്ന
തിനുവേ ി കൂടിയാണ് അത്രയും മോടിയാക്കിയതെന്നചിന്തയാണ് എന്നെ
കൂടുതൽ സന്തോഷിപ്പിച്ചത്. എന്റെ കാര്യത്തിൽ, എനിക്ക് ആർാടം ഒട്ടും
രസിക്കില്ലാന്നറിയാമല്ലോ. ദൈവത്തിന്റെ സ്ഥാനം വഹിക്കുന്ന ഇടവകവികാ
രിയെ നാം എന്തുമാത്രം ബഹുമാനിച്ചാലും മതിയാവില്ല. അദ്ദേഹം നമ്മുടെ
കൂടുംബത്തിലെ തന്നെ അംഗം എന്നവിധത്തിൽ ബഹുമാനിച്ചിരിക്കണം.

പള്ളിയിലെ കാപ്പി (സൽക്കാരത്തിനുവന്ന അച്ചന്മാർക്കും
സിസ്റ്റേഴ്സിനും) പരിതാപകരമായിപോയി. അകലെ നിന്നുവന്നവർക്ക് സംപു
ഷ്ടമായ കാപ്പി നൽകുമെന്നു ഞാൻ പ്രതീക്ഷിച്ചത്. മറ്റു സ്ഥലങ്ങളിൽ അങ്ങ
നെയാണ് നടക്കാറ്. ഞാൻ തക്കസമയത്ത് പറഞ്ഞുതന്നാലായിരുന്നുവെന്ന
അപരാധം എന്റെതാണ്. സാരമില്ല. ഇതുമുന്നോട്ടുള്ള ഒരു പാഠമായി നമു
ക്കെടുക്കാം.

31-ാം തിയ്യതി ഞാൻ പള്ളിയിൽ വന്നു ഉടനെ തിരിച്ചുപോരും. കൂടുതൽ
വിവരം ത്രേസ്യയും ബാബുവും പറയും. ശേഷം വഴിയെ.

നമ്മുടെ കർത്താവിന്റെ വിറവിതിരുന്നാൾ മംഗളം ആശംസിച്ചുകൊ ു.

പ്രാർത്ഥനയുടെ കൂട്ടായ്മയിൽ
കർത്താവിൽ സ്വന്തം

Fr. Canisius, C.M.I

‘തെക്കേക്കര പൊതപറമ്പിൽ തറവാട്ടുയോഗത്തിന് സന്ദേശം:- ആശംസ! അന്ത്യശ്വാസനം’.

“ചിരപ്രതീക്ഷിതമായ നമ്മുടെ തറവാട്ടുയോഗം രൂപംകൊണ്ടുകഴിഞ്ഞു എന്ന് അറിയുന്നതിൽ വളരെ സന്തോഷം. അതിന്റെ ഔദ്യോഗിക ഉദ്ഘാടനം നടക്കുന്നത് അടുത്തമാസം അതായത്, 1994 ആഗസ്റ്റ് 15-ാം തീയതി തികളാഴ്ചയാണല്ലോ?

നമ്മുടെ കുടുംബങ്ങളെല്ലാം തന്നെ കർത്താവിന്റെ തിരുഹൃദയത്തിൽ പ്രതിഷ്ഠിതങ്ങളാണ്. ആദ്യമായി കുടുംബപ്രതിഷ്ഠ നടന്നത് 1921 നവംബർ 28-ാം തീയതി തികളാഴ്ചയാണ്. അതിനുശേഷം എഴുപത്തിമൂന്നുകൊല്ലം കഴിഞ്ഞ് അതേ ഭവനത്തിലും അതേ രൂപത്തിനു മുമ്പിലുമാണ് ഉദ്ഘാടനയോഗവും തുടർന്നുള്ള യോഗങ്ങളും നടക്കാതിരിക്കുന്നത് എന്ന് അറിയുന്നതിൽ വലിയ ചാരിതാർത്ഥ്യമുണ്ട്. പ്രസ്തുത സമ്മേളനങ്ങളിൽ താഴെ പറയുന്നവ ശ്രദ്ധിച്ചാൽ കൊള്ളാം.

(1) ആദ്യമായിത്തന്നെ നമ്മുടെ കുടുംബങ്ങളെല്ലാം ചെയ്തിട്ടുള്ള കുടുംബപ്രതിഷ്ഠ ആഘോഷമായി നവീകരിക്കുക.

(2) മരണംമൂലം നമ്മിൽനിന്നും വേർപ്പെട്ടുപോയ നമ്മുടെ മാതാപിതാക്കന്മാരേയും സഹോദരീസഹോദരന്മാരേയും അനുസ്മരിക്കുക, അവർക്കുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുക. അവരുടെ അദ്യശ്യമായ സാന്നിധ്യവും അകമഴിഞ്ഞ സഹായവും ആ സമ്മേളനങ്ങളെ സമ്പന്നമാക്കും.

(3) ഈശോമിശിഹായിൽ വിശ്വസിക്കുന്നവരെല്ലാവരും ദൈവത്തിന്റെ ഇളയമക്കളും ഈശോയുടെ ഇളയ സഹോദരരും ആയിത്തീരുന്നു. അവരെല്ലാവരും ഈശോയോടുകൂടെ ഒരുമിച്ചു വളരുകയും പരസ്പരം വളർത്തുകയും ചെയ്യുന്നത് കാണുന്നതാണ്, സ്വർഗസ്ഥനായ പിതാവിന്റെ ആനന്ദം. അതിന് ഈശോതന്നെ നൽകിയിരിക്കുന്ന പ്രത്യേക നിർദ്ദേശമാണ്, ‘ഞാൻ നിങ്ങളെ സ്നേഹിച്ചതുപോലെ നിങ്ങളും പരസ്പരം സ്നേഹിക്കണം’ എന്ന പുതിയ പ്രമാണം. അതിന്റെ രത്നച്ചുരുക്കം പരോന്മുഖതയാണ്. അതായത്, എവിടേയും എപ്പോഴും മറ്റുള്ളവരുടെ ഉപരിനന്മയ്ക്ക് മുൻഗണന നൽകുന്ന ശീലം. ഈ ശീലം നമ്മുടെ കുടുംബങ്ങളുടെയും അവയിലെ ഓരോ അംഗത്തിന്റെയും മുഖമുദ്രയായിരിക്കട്ടെ.

സമാധാനത്തിന്റെ രാജാവായ ഈശോ നമ്മുടെ ഓരോ കുടുംബത്തേയും അതിലെ ഓരോ അംഗത്തേയും സമൃദ്ധമായി അനുഗ്രഹിക്കുമാറാകട്ടെ.

ഇതാണ് എന്റെ സന്ദേശവും പ്രാർത്ഥനാപൂർവ്വമായ ആശംസയും അന്ത്യശ്വാസനവും.

22-07-1994, സ്വന്തം കനീസിയൂസ് സി.എം.ഐ.”

തെക്കേക്കര പൊതപറമ്പിൽ തറവാട്ടുയോഗത്തിന് സന്ദേശം:- ആശംസ! അന്ത്യശ്വാസനം’.

“ചിരപ്രതീക്ഷിതമായ നമ്മുടെ തറവാട്ടുയോഗം രൂപം കൊണ്ടു കഴിഞ്ഞു എന്ന് അറിയുന്നതിൽ വളരെ സന്തോഷം. അതിന്റെ ഔദ്യോഗിക ഉദ്ഘാടനം നടക്കുന്നത് അടുത്ത മാസം അതായത്, 1994 ആഗസ്റ്റ് 15-ാം തീയതി തികളാഴ്ചയാണല്ലോ?

നമ്മുടെ കുടുംബങ്ങളെല്ലാം തന്നെ കർത്താവിന്റെ തിരുഹൃദയത്തിൽ പ്രതിഷ്ഠ നടന്നത് 1921 നവംബർ 28-ാം തീയതി തികളാഴ്ചയാണ്. അതിനു ശേഷം എഴുപത്തിമൂന്നുകൊല്ലം കഴിഞ്ഞ് അതേ ‘വനത്തിലും അതേ രൂപത്തിനു മുമ്പിലുമാണ് ഉദ്ഘാടനയോഗവും തുടർന്നുള്ള യോഗങ്ങളും നടക്കാനിരിക്കുന്നത് എന്ന് അറിയുന്നതിൽ വലിയ ചാരിതാർത്ഥ്യമുണ്ട്. പ്രസ്തുത സമ്മേളനങ്ങളിൽ താഴെ പറയുന്നവ ശ്രദ്ധിച്ചാൽ കൊള്ളാം.

(1) ആദ്യമായിത്തന്നെ നമ്മുടെ കുടുംബപ്രതിഷ്ഠ ആഘോഷമായി നവീകരിക്കുക. അവർക്കുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുക. അവരുടെ അഭ്യുദയമായ സന്നിധ്യവും അകമഴിഞ്ഞ സഹായവും ആ സമ്മേളനങ്ങളെ സമ്പന്നമാക്കും.

(2) മരണം മൂലം നമ്മിൽ നിന്നും വേർപെട്ടുപോയ നമ്മുടെ മാതാപിതാക്കന്മാരെയും സഹോദരിസഹോദരന്മാരെയും അനുസ്മരിക്കുക, അവർക്കുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുക. അവരുടെ അഭ്യുദയമായ സന്നിധ്യവും അകമഴിഞ്ഞ സഹായവും ആ സമ്മേളനങ്ങളെ സമ്പന്നമാക്കും.

(3) ഈശോമിശിഹായിൽ വിശ്വസിക്കുന്നവരെല്ലാവരും ദൈവത്തിന്റെ ഇളയമക്കളും ഈശോയുടെ ഇളയ സഹോദരരും ആയിത്തീരുന്നു. അവരെല്ലാവരും ഈശോയുടെകൂടെ ഒരുമിച്ചു വളരുകയും പരസ്പരം വളർത്തുകയും ചെയ്യുന്നത് കാണുന്നതാണ്, സ്വർഗസ്ഥനായ പിതാവിന്റെ ആനന്ദം. അതിന് ഈശോതന്നെ നൽകിയിരിക്കുന്ന പ്രത്യേക നിർദ്ദേശമാണ്, “ഞാൻ നിങ്ങളെ സ്നേഹിച്ചതുപോലെ നിങ്ങളും പരസ്പരം സ്നേഹിക്കണം’ എന്ന പുതിയ പ്രമാണം. അതിന്റെ രത്നച്ചുരുക്കം പരോന്മുഖതയാണ്. അതായത്, എവിടേയും എപ്പോഴും മറ്റുള്ളവരുടെ ഉപരിനന്മയ്ക്ക് മുൻഗണന നൽകുന്ന ശീലം. ഈ ശീലം നമ്മുടെ കുടുംബങ്ങളുടെയും അവയിലെ ഒരോ അംഗത്തിന്റേയും മുഖമുദ്രയായിരിക്കട്ടെ.

സമാധാനത്തിന്റെ രാജാവായ ഈശോ നമ്മുടെ ഓരോ കുടുംബത്തേയും അതിലെ ഓരോ അംഗത്തേയും സമൃദ്ധമായി അനുഗ്രഹിക്കുമാറാകട്ടെ.

ഇതാണ് എന്റെ സന്ദേശവും പ്രാർത്ഥനാപൂർവ്വമായ ആശംസയും അന്ത്യശ്വാസനവും.

സ്നേഹപൂർവ്വം,
പ്രാർത്ഥനയുടെ കൂട്ടായ്മയിൽ,
കർത്താവിൽ സ്വന്തം

Fr. Canisius, C.M.I

എത്രയും പ്രിയ ബ്രദർ വർഗ്ഗീസ്,

12-ാം തിയതിയിലെ എഴുത്തിന് വളരെ വളരെ ഉപകാരം! അങ്ങനെ വർഗ്ഗീസിനെ കർത്താവ് ഭൗമിക പാഠസാധിനിയേക്ക് ആനയിച്ചു! അവിടത്തേക്ക് എന്നും എപ്പോഴും സ്തുതിയു ചെയ്തിരിക്കട്ടെ!

പ്രാർത്ഥനയിൽ, കർത്താവിനോടു ഒന്നായിത്തീരുന്നതിന് ഏറ്റവും പറ്റിയ സാഹചര്യത്തിലേക്കാണ് വർഗ്ഗീസിനെ കർത്താവ് പ്രവേശിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നത്. അതിന് നേതൃത്വം നൽകുവാൻ അതിസമർത്ഥനായ ബ.ബെർണാർദ്ച്ചനെ ഗുരുവായി ലഭിച്ചതും ഒരു വലിയ ഭാഗ്യമാണ്. അങ്ങനെ ദൈവസതൻ പൂർണ്ണവൃക്തിത്വത്തിലേക്ക് വളർന്നു വികസിക്കുന്നതിന്, ആ സ്നേഹസമൂഹത്തിൽ പരസ്പരം വളർത്തുന്ന മനോഹരമായ അന്തരീക്ഷം പുലർത്തുന്നതിൽ, ബ്രദർവർഗ്ഗീസിന്റെ ദൗത്യം അന്യൂനമായി നിർവ്വഹിക്കുന്നതിനും ദിവ്യനാഥൻ ഇടവരുത്തട്ടെ!

ഇന്നാശു, ഒരു കാവൽദൂതനെപ്പോലെ, കൂടെ പോന്നിരുന്നുവെന്നറിയുന്നതിൽ ഇന്നാശുവിന് വേറില്ലാത്ത പ്രാർത്ഥിക്കുവാൻ മറക്കരുത്. ശേഷം വഴിയെ.

വീണ്ടും വീണ്ടും ഉപകാരം! അകമെഴിഞ്ഞ അനുഭവദാനം! നമുക്കു പ്രാർത്ഥനകൊടു പരസ്പരസഹായിക്കാം.

സ്നേഹപൂർവ്വം,

പ്രാർത്ഥനയുടെ സംയോജ്യതയിൽ,

കർത്താവിൽ സ്വന്തം,

(FR. CANISUS. C.M.I)

CENTRE FOR SPIRITUAL REALISATION

Phone: 35 (Pariyaram)

C. S. R.
PARIYARAM P. O.
TRICHUR-680 721

ശ്യാമപ്രസാദ്

Date 17-2-1984.

ശ്രീമദ്. വർഗ്ഗീസ്,

4-10 തിരുവിതാംകൂർ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തിയ "പുണ്യ സ്മരണയുടെ ഉപകാരം" എന്ന പേരിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തിയ ലേഖനങ്ങൾ വായിച്ചു. അതിൽ നിന്നും മറ്റും നിങ്ങളുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കു വേണ്ടി ഞാനും മറ്റും സഹായം ചെയ്യാൻ സാധിക്കുമെന്ന് അറിയാൻ സന്തോഷമുണ്ട്. നിങ്ങളുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കു വേണ്ടി ഞാനും മറ്റും സഹായം ചെയ്യാൻ സാധിക്കുമെന്ന് അറിയാൻ സന്തോഷമുണ്ട്. നിങ്ങളുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കു വേണ്ടി ഞാനും മറ്റും സഹായം ചെയ്യാൻ സാധിക്കുമെന്ന് അറിയാൻ സന്തോഷമുണ്ട്.

ഇവിടെയുള്ള കർമ്മങ്ങൾക്കു വേണ്ടി നിങ്ങളുടെ സഹായം വേണ്ടി അപേക്ഷിക്കുന്നു. നിങ്ങളുടെ സഹായം വേണ്ടി അപേക്ഷിക്കുന്നു. നിങ്ങളുടെ സഹായം വേണ്ടി അപേക്ഷിക്കുന്നു.

പ്രാർത്ഥനയുടെ ഭക്തിയോടെ,
കണ്ണൻ വർഗ്ഗീസ്
Kannan Varghese

വെപ്പ്

17-02-1984

എത്രയും പ്രിയ ബ്ര. വർഗ്ഗീസ്,

4-ാം തിയതിയിലെ എഴുത്തിന് വളരെ വളരെ ഉപകാരം! എവിടെയും സ്നേഹമയം എന്ന അനുഭവമാണെന്നറിയുന്നതിൽ സന്തോഷിക്കുന്നു. ഫാ. ജെയിംസിനെയും ഫാ.അലോഷ്യസിനെയും പ്രത്യേകം സ്നേഹനോഷണചെയ്തതായി പറയണമേ. എല്ലാവരിലൂടെയും സ്നേഹം പകർന്നു തരുന്ന സ്വർഗ്ഗസ്ഥനായ പിതാവിന്റെ പൈതൃകഹൃദയം നമ്മുടെ നിരന്തരധ്യാനവിഷയമാക്കാം. അതിനുള്ള സാഹചര്യം ഒരുക്കിത്തരുന്ന ദിവ്യനാഥന് എന്നേയ്ക്കും സ്തുതിയും ധരിരിക്കട്ടെ!

ഇവിടത്തെ കെട്ടിടപ്പണി തീരാനായി മിക്കവാറും മാർച്ച് 19-ാം തിയതി പള്ളിയുടെ പണി പൂർത്തിയാക്കും. പ്രത്യേകവിധം പ്രാർത്ഥിക്കണമേ. ശേഷം വഴിയെ.

പ്രാർത്ഥനയുടെ കൂട്ടായ്മയിൽ,

കർത്താവിൽ സ്വന്തം

(FR.CANISIUS.C.M.I)

CENTRE FOR SPIRITUAL REALISATION

C. S. R.
PARIYARAM
TRICHUR-680 721
KERALA



മിസ്റ്റർ.

Date 2-9-1984.

മാർഷൽ പ്രിയൻ വഴിയിൽ,

27-8-84-ലെ മെയ്ക്കൽ വെള്ളിപ്പാട്ടം. അതി
ലെ മിശിഹി വെള്ളിപ്പാട്ടം പ്രത്യേകമായി പറയണം. നല്ല
ചിന്താ മലയാളം വെള്ളിപ്പാട്ടം എഴുതിയതിന് ചിന്താ മലയാളം
ഭാഗത്തിൽ അതിൽ ഒന്നാമത്ത് വീണ്ടും വീണ്ടും നമുക്ക് നമുക്ക് പറയാം.

നൊമ്പതിൽ അതിൽ ഒന്നാമത്ത് വെള്ളിപ്പാട്ടം എഴുതിയതിൽ
നിന്നു സന്തോഷം! പ്രിയൻ അതിൽ ഒന്നാമത്ത് വെള്ളിപ്പാട്ടം!
പ്രിയൻ അതിൽ ഒന്നാമത്ത് വെള്ളിപ്പാട്ടം! അതിൽ ഒന്നാമത്ത്
വെള്ളിപ്പാട്ടം എഴുതിയതിൽ ഒന്നാമത്ത് വെള്ളിപ്പാട്ടം!
വെള്ളിപ്പാട്ടം എഴുതിയതിൽ ഒന്നാമത്ത് വെള്ളിപ്പാട്ടം!
പ്രിയൻ അതിൽ ഒന്നാമത്ത് വെള്ളിപ്പാട്ടം! അതിൽ ഒന്നാമത്ത്
വെള്ളിപ്പാട്ടം എഴുതിയതിൽ ഒന്നാമത്ത് വെള്ളിപ്പാട്ടം!
പ്രിയൻ അതിൽ ഒന്നാമത്ത് വെള്ളിപ്പാട്ടം! അതിൽ ഒന്നാമത്ത്
വെള്ളിപ്പാട്ടം എഴുതിയതിൽ ഒന്നാമത്ത് വെള്ളിപ്പാട്ടം!

പ്രിയൻ അതിൽ ഒന്നാമത്ത് വെള്ളിപ്പാട്ടം! അതിൽ ഒന്നാമത്ത്
വെള്ളിപ്പാട്ടം എഴുതിയതിൽ ഒന്നാമത്ത് വെള്ളിപ്പാട്ടം!
പ്രിയൻ അതിൽ ഒന്നാമത്ത് വെള്ളിപ്പാട്ടം! അതിൽ ഒന്നാമത്ത്
വെള്ളിപ്പാട്ടം എഴുതിയതിൽ ഒന്നാമത്ത് വെള്ളിപ്പാട്ടം!

അതിൽ ഒന്നാമത്ത് വെള്ളിപ്പാട്ടം! അതിൽ ഒന്നാമത്ത്
വെള്ളിപ്പാട്ടം എഴുതിയതിൽ ഒന്നാമത്ത് വെള്ളിപ്പാട്ടം!
പ്രിയൻ അതിൽ ഒന്നാമത്ത് വെള്ളിപ്പാട്ടം! അതിൽ ഒന്നാമത്ത്
വെള്ളിപ്പാട്ടം എഴുതിയതിൽ ഒന്നാമത്ത് വെള്ളിപ്പാട്ടം!

വീണ്ടും വീണ്ടും അതിൽ ഒന്നാമത്ത് വെള്ളിപ്പാട്ടം! വെള്ളിപ്പാട്ടം!

പ്രിയൻ അതിൽ ഒന്നാമത്ത് വെള്ളിപ്പാട്ടം!

മാർഷൽ പ്രിയൻ
Kamishan, C. M.

എത്രയും പ്രിയ ബ്ര.വർഗ്ഗീസ്,

27-8-84-ലെ എഴുത്തിന് വളരെ വളരെ ഉപകാരം! അതിലെ വിശദവിവരങ്ങൾക്ക് പ്രത്യേകവിധം നന്ദി പറയുന്നു. നല്ല പിതാവായ ദൈവത്തിന്റെ കരങ്ങളിൽനിന്നു ലഭിക്കുന്ന ഓരോ ദാനത്തിനും അവിടത്തേടും വീടും വീടും നമുക്ക് നന്ദിപറയാം.

നൊവിഷ്യേറ്റിലേയ്ക്കു തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടതിൽ ഹൃദയം നിറഞ്ഞ സന്തോഷം! ബ്രദറിനും അകമഴിഞ്ഞ അനുമോദനം! ബ്രദറിൽ ആരംഭിച്ചത് പൂർത്തിയാക്കുവാൻ കഴിവുള്ള സർവ്വശക്തന്റെ കരം പിടിച്ചു കൊണ്ട് അനുനിമിഷം മുന്നോട്ട് എല്ലാവിധഭാവുകവും ആശംസിക്കുന്നു! എന്റെ എളിയ പ്രാർത്ഥനകളിൽ ബ്ര. വർഗ്ഗീസും ഉൾപ്പെടട്ടെ. എന്നറിയാമല്ലോ. എന്നെ, ബ്രദറിന്റെ പ്രാർത്ഥനകളിലും തുടർന്നും ഓർക്കുമാറാകണം.

പ്രാർത്ഥയിൽ ഗ്രഹിക്കുവാനുള്ളശീലം സമ്പാദിക്കുന്നതിന് ഏറ്റവും പറ്റിയ കളരിയാണ് നൊവിഷ്യേറ്റ്. ആ സമയം പൂർണ്ണമായും ഫലപ്രദമാകുവാൻ ദിവ്യനാഥൻ ഇടയാക്കട്ടെ!

അമ്മയുടെ കാര്യം പൂർണ്ണമായും ദിവ്യനാഥന്റെ കരങ്ങളിൽ നമുക്ക് ഏല്പിക്കാം. നാം അവിടത്തെ കാര്യത്തിൽ അതിപൂർണ്ണമായും സമർപ്പിതരാകുമ്പോൾ,നമ്മുടെ മറ്റു കാര്യങ്ങളെല്ലാം അവിടന്നുതന്നെ ഏറ്റെടുത്തു നടത്തും. ഞാൻ പ്രത്യേകവിധം പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. ശേഷം വഴിയെ.

വീടും വീടും അനുമോദനം ! ഭാവുകം!

സ്നേഹപൂർവ്വം,
കർത്താവിൽ സ്വന്തം,
(FR.CANISIUS.C.M.I)

എത്രയും പ്രിയ ബ്ര. വർഗ്ഗീസ്,

അമ്മയുടെ മരണ വിവരം അവിടെ 8-ാം തിയതി (ഇന്ന്) തന്നെയെങ്കിലും കിട്ടിയെന്നു വിശ്വസിക്കുന്നു. ഇന്നലെ അതിരാവിലെ 4 മണിയ്ക്കാണ് ആന നൂപുരത്തുനിന്നു ഇവിടെ ആൾ വരുന്നത് രാത്രി എനിയ്ക്ക് ഒരു വിധം തല വേദനയും തല വിങ്ങലും അനുഭവപ്പെട്ടതുകൊണ്ട് ഉറക്കമില്ലാതെ കിടക്കുകയായിരുന്നു. അതിനാൽ മണിക്കൊട്ടു ഉണർന്നു എഴുന്നേറ്റു. വിവരം അറിഞ്ഞു. രാവിലെ അമ്മയ്ക്ക് വേദന ദിവ്യപുജയർപ്പിച്ചു. ഉച്ചതിരിഞ്ഞു വീട്ടിൽ പോയി സംസ്കാരചടങ്ങ് നടത്തി. ഇവിടെ നിന്ന് തോമനും കൂടെ പോയിരുന്ന്. അങ്ങനെ വൊ.വികാരിയച്ചനോട് കൂടി ക്രമങ്ങളെല്ലാം ഭംഗിയായി നടന്നു. മകനെ ദൈവത്തിനായി സമർപ്പിച്ച് ആ സമർപ്പണം ദൈവം അടുത്ത 7-ാം തിയതി സ്വീകരിച്ചതായി പ്രഖ്യാപിക്കുന്ന കാഴ്ച സ്വർഗ്ഗത്തിൽ നിന്ന് വീക്ഷിക്കുന്നതാനായി കൃത്യം ഒരു മാസം മുമ്പോ അവിടന്ന് അമ്മയെ തന്റെ പക്കലേയ്ക്ക് വിളിച്ചു. അവിടത്തെ നമ്മുക്ക് സ്തുതിക്കാം. അമ്മയ്ക്കും, ഇപ്പോഴും, മകനെ കൂടുതൽ അടുത്ത് കണാം. അമ്മയ്ക്ക് വേദന നാം പ്രാർത്ഥിക്കുന്നതോടുകൂടി അമ്മ മുന്നേക്കാളൊല്ലാം കൂടുതലായി നമുക്ക് വേദന പ്രാർത്ഥിക്കും.

നമുക്ക് നമ്മുടെ പ്രാർത്ഥകൾ തീക്ഷണതരമാക്കാം. ശേഷം വഴിയെ.

അടുത്ത 7-ാം തിയതി, നമ്മുടെ കർത്താവിന്റെ ഹൃദയത്തിനും പരിശുദ്ധ അമ്മയ്ക്കും വലിയ വിജയത്തിന്റെ ദിവസമാണ്. എല്ലാവിധമംഗളങ്ങളും ആശംസിക്കുന്നു.

സ്നേഹപൂർവ്വം,

പ്രാർത്ഥനയുടെ ഐക്യത്തിൽ,

കർത്താവിൽ സ്വന്തം

(FR.CANISIUS.C.M.I)

23-1-1985

എത്രയും പ്രിയ ബ. ബ്ര. വർഗ്ഗീസ്,

ക്രസ്തുമസ് കഴിഞ്ഞു; നവവത്സരം ആരംഭിച്ചു. എന്നിട്ടും ബ്ര. വർഗ്ഗീസിന്റെ 16-12-84-ലെ സ്നേഹപൂർണ്ണമായ എഴുത്തിന് മറുപടി അയച്ചില്ല എന്നോർക്കുമ്പോൾ, അപാരമായ അപരാധബോധമുണ്ട്. ഉപേക്ഷകൊല്ല; അക്ഷരാർത്ഥത്തിൽ അസാധ്യമായിരുന്നതുകൊണ്ട്. അസുഖംകൊല്ല, ആത്മീയസഹായതിനായി ദിവ്യനാഥൻ ഇങ്ങോട്ടയക്കുന്നവർക്ക് വേണ്ടി സമയം നൽകേണ്ടിവന്നതുകൊണ്ട്. അതിൽ അതിയായ സംതൃപ്തിയേളളു. ഇതിൽ കുണ്ഠിതവും. ക്ഷമിക്കണമേ.

നവവന്യാസകാലത്തിന്റെ ദിവ്യാനുഭൂതിപരമാവധി അനുഭവപ്പെടുവാനും ദൈവത്തിന്റെ - പ്രാർത്ഥനയുടെ - അരുപിയുടെ - വളർച്ച പ്രാപിച്ച ഒരു മനുഷ്യനായി രൂപം പ്രാപിക്കുന്നതിനും സർവ്വശക്തൻ വർഗ്ഗീന് വരം

നൽകട്ടെ എന്ന് ആശംസിക്കുകയും അതിനായി പ്രാർത്ഥിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. എന്നെയും പ്രാർത്ഥനയിൽ സ്തുതിക്കണമോ. ശേഷം വഴിയെ.

എഴുത്തിന് വീ ും വീ ും ഉപകാരം!

കർത്താവിൽ സ്വന്തം

(FR.CANISIUS.C.M.I)

14-9-1985

3-ാം തിയതിയിലെ എഴുത്തും അതിലെ മനോഹരമായ സന്ദേശവും എന്റെ ഹൃദയത്തെ അതിമാത്രം ആനന്ദിപ്പിച്ചു. അത്യുന്നതൻ തന്റെ ദാസന്റെ താഴ്മയെ തൃക്കൺപാർത്തു എന്ന സന്ദേശം! അവിടത്തേയ്ക്ക് എന്നും അവിടേയും സ്തുതിയു റായിരിക്കട്ടെ! ഒക്ടോബർ 7-ാം തിയതി! അതു നമ്മുടേയും നമ്മുടെ കുടുംബങ്ങളുടെയും ചരിത്രത്തിൽ കനകലിപികളിൽ രേഖപ്പെടുത്തപ്പെടും.

ബ്രദറിന് അകമഴിഞ്ഞ അനുരണം! ദിവ്യനാഥനു വേ ി ശക്തികളും കഴിവുകളും ചൊരിഞ്ഞു കൊടുക്കുന്നതിനേക്കാൾ ആഘോഷനകമായ കാര്യം എന്താണ് ഈ ലോകത്തിനുള്ളത്! ഒരു ദൈവീകമനുഷ്യൻ - പ്രാർത്ഥനയുടെ മനുഷ്യൻ - അരുപിയുടെ മനുഷ്യൻ - നിഷ്കജനായ ഇസ്രായേക്കാരൻ! നിർമ്മലഹൃദയത്തോടും പ്രസന്നവദനത്തോടും മനോവിശ്വാസത്തോടും കൂടെ ദൈവത്തിന്റേയും മനുഷ്യരുടേയും മുമ്പാകെ വ്യാപരിക്കുന്ന ഒരു മരിയസുതൻ! ഇതിനേക്കാൾ മനോഹരമായ കാഴ്ച എന്താണുള്ളത്! ഇതാണ് ബ്ര. വർഗ്ഗീസിലൂടെ കർത്താവായ ദൈവം ലോകത്തിന് പ്രദാനം ചെയ്യുവാൻ പോകുന്നത്. അവിടത്തേയ്ക്ക് നിത്യസ്തുതി.

വീ ും വീ ും അനുമോദനം, ഭാവുകും, മധുരസ്മരണകൾ, പ്രാർത്ഥനകൾ!

സ്നേഹപൂർവ്വം, പ്രാർത്ഥനയുടെ കൂട്ടായ്മയിൽ, കർത്താവിൽ സ്വന്തം

(FR.CANISIUS.C.M.I)

എത്രയും പ്രിയബ്ര.ബ്ര. ഫിയാറ്റ്,

10-10-87-ലെ എഴുത്തിന് വളരെ ഉപകാരം! സി. ഇഗ്നേഷ്യോ യഥാസമയം ഇവിടെ കൊടുവന്നു തന്നു.

ഭാഗ്യപ്രശ്നങ്ങളെല്ലാം അഭിപ്രായ വ്യത്യാസങ്ങൾ കൂടാതെ, സഭയുടെ നിയമാനുസൃതം, തന്നെ നടന്നു എന്നറിയുന്നതിൽ വളരെ സന്തോഷം.

ബ. അലോഷ്യസ് ചന്ദനാണ് ഇപ്പോഴത്തെ ജനറൽ എന്ന ബ്രദറിന്റെ എഴുത്തിൽ നിന്നുമാത്രമാണ് മനസ്സിലായത്. ദൈവത്തിന് സ്തുതി! സഭയുടെ ഉത്തമസന്താന ഒരു വിശുദ്ധനായിത്തീരുവാൻ ബ്ര.ഫിയാറ്റിനെ നല്ലവനായ ദൈവം സഹായിക്കമാറാകട്ടെ! “അവനും അവർക്കും അതു സാധിച്ചുവെങ്കിൽ എന്തു കൊടുക്കുമുണ്ട് സാധിക്കില്ല!” നമുക്ക് പ്രാർത്ഥനകൊടുക്കൂ പരസ്പരം സഹായിക്കാം ശേഷം വഴിയെ.

സ്നേഹപൂർവ്വം,

പ്രാർത്ഥനയുടെ കുട്ടായ്മയിൽ,

കർത്താവിൽ സ്വന്തം

(FR.CANISIUS.C.M.I)

CENTRE FOR SPIRITUAL REALISATION

"Until Christ be Formed In you" (gal 4/19)

C. S. R.
PARIYARAM P. O.
TRICHUR - 680 721
Tel : 35 (Pariyaram)

Date 24-5-1988.

+
P.M.P.

മരണവും പ്രിയബ.ബ്ര. മിഷനർ,

14 - 10 ക്രൈസ്തവർക്ക് ലഭിച്ചു നൽകിയ വസ്തുക്കളെ പറ്റിയാണ്.

ബ്രദർസ് ഇവിടെ വന്നു, ക്രൈസ്തവർക്ക് നൽകിയ വസ്തുക്കളെ പറ്റിയാണ്.

ഫ്ര. ജോ വല്ലിപ്പാലം (FR. JOB VALLIPPALAM)

നൽകിയ വസ്തുക്കളെ പറ്റിയാണ്. മരണവും പ്രിയബ.ബ്ര. മിഷനർ

നൽകിയ വസ്തുക്കളെ പറ്റിയാണ്. മരണവും പ്രിയബ.ബ്ര. മിഷനർ

നൽകിയ വസ്തുക്കളെ പറ്റിയാണ്. മരണവും പ്രിയബ.ബ്ര. മിഷനർ

നൽകിയ വസ്തുക്കളെ പറ്റിയാണ്.

പ്രിയബ.ബ്ര. മിഷനർ
നൽകിയ വസ്തുക്കളെ പറ്റിയാണ്
Fr. Canisius, C.M.I.
(FR. CANISIUS, C.M.I.)

24-5-1988

എത്രയും പ്രിയബ.ബ്ര. ഫിയാറ്റ്

14-ാംതിയതിയിലെ എഴുത്തിനു വളരെ ഉപകാരം! ബ്രദറിന് ഇവിടെ വന്നു ധ്യാനിക്കുന്നതിന് സൗകര്യപ്പെടുത്തുന്നതിൽ, ഇവിടത്തെ ബ.സുപ്പീരിയറച്ഛൻ (Fr.Job vallippalan) സന്തോഷമേയുള്ളൂ. സ്വാഗതം! എന്നേക്കാണ് വരിക എന്ന മുൻ കൂട്ടി അറിപ്പാറാകണം. എന്നാലാവുന്ന സഹായം ചെയ്യുവാൻ ഞാൻ സദാസന്നദ്ധനാണ്. വീ ും വീ ും സ്വാഗതം

ബ.ബെർണാർദ്ച്ചനെ പ്രത്യേകം സ്നേഹാനുഷം ചെയ്യുന്നതായി പറയണമേ.

സ്നേഹപൂർവ്വം,

പ്രാർത്ഥനയുടെ കൂട്ടായ്മയിൽ,

കർത്താവിൽ സ്വന്തം

(FR.CANISIUS.C.M.I)

20-06-1989

എത്രയും പ്രിയ ബ.ബ്ര. ഫിയാറ്റ്

4-ാം തിയതിയിലെ എഴുത്തിന് വളരെ ഉപകാരം! പുതിയ ആശ്രമ നിർമ്മാണത്തിന്റെ, സമൂലവിജയം ആശംസിക്കുന്നു. “വിജയങ്ങൾ വളരെയു ” എന്നത് വളരെ നല്ലതാണ്! കാരണം പ്രശ്നങ്ങൾ കൈകാര്യം ചെയ്യുന്ന രീതിയിലാണല്ലോ ക്രിസ്തുവിന് സാക്ഷ്യം നൽകുവാൻ നമുക്ക് സാധിക്കുക. റയ്ഗാർ- അംബീകാപ്പൂരിൽ FR.ANTONY PAKIANATHER ര ~ Brothers-ഉം ചെന്നഅവസരത്തിലു ായ പ്രശ്നങ്ങളും അവ അവർ ക്രിസ്തു പഠിപ്പിച്ചതു പോലെ കൈകാര്യം ചെയ്തതുവഴിയു ായ സൽഫങ്ങളും ഞാൻ ഒരിക്കൽ പറഞ്ഞു കേൾപ്പിച്ചതു ഓർക്കുന്നു ായിരിക്കുമല്ലോ. പ്രേഷിതവൃത്തിയുടെ വളക്കൂറുള്ള വയൽ, പ്രശ്ന നിമിഡമായ സാഹചര്യങ്ങളാണ്. അവ വേ വിധം കൈകാര്യം ചെയ്തു, ധാരളം ഫലം കൊയ്തെടുക്കുവാൻ മററക്കര മിഷനറിമാർക്കും സാധിക്കുമററാകട്ടെ! ശേഷം വഴിയെ.

P.S. നിങ്ങളുടെ “FR. General” ഇവിടെ വന്നു ധാനിച്ചു. 17-ാം തിയതിയാണ് തിരിച്ചുപോയത്.

സ്നേഹപൂർവ്വം,

പ്രാർത്ഥനയുടെ കൂട്ടായ്മയിൽ,

കർത്താവിൽ സ്വന്തം

(FR.CANISIUS.C.M.I)

CENTRE FOR SPIRITUAL REALISATION

C. S. R.
PARIYARAM
TRICHUR - 680 721
KERALA

Date... 30... 9... 1991

J. m. J. T.

Greetings,
Prayerful Best Wishes!

ശ്രീമദ്യോഗിമയം. ബ്ര. മിഷൻ,

15-ാം തിരുത്തലിലെ പുറം കവരുന്ന സന്ദേശത്തിന്
വളരെ വളരെ ഉപകാരം! അങ്ങനെ മനോജൂഷിയിലെ ദൈവത്തിന്
സമർപ്പിക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ളിരിക്കട്ടെ! പുതിയ ഉടമ്പടിയിലെ മറ്റൊരു അനു
യോജ്യമായ ഒരു ജീവിതാവലിപ്പേറ്റി ബ്ര. മിഷൻ നെ വരികുമാറാൻ
നിരന്തര സഹായം അർപ്പിക്കുന്നു! അവിടന്ന് അങ്ങനെയുള്ള
അതിലകന്നതിന്റെ മനോഹര സഹായം! - നിത്യം!

പ. ജോർജ്ജ് രാജാജിയിൽ പതിവായിട്ട്, അജീവിതം
പരിശുദ്ധി വരുത്തലിലെ സഹായം വിവേകമുള്ള ഉടയാളകളാണെന്നുള്ളും.
മരിച്ചാൽ അതുകൊണ്ട് അനുയോജ്യമായ പ്രാർത്ഥനകൾ ഉപദേശങ്ങൾ!
മരിക്കുന്നതിന് പ്രാർത്ഥനയിൽ സഹിക്കുന്നു. മൃതകൃതി ഉപകാരം!

സുഖമേറിയതും വിശ്വസ്തതയും മരിക്കാൻ ദൈവം
പ്രാർത്ഥനയോടെ സഹായം! നമുക്ക് പ്രാർത്ഥനകൾ ഉപദേശം സഹിക്കുന്നു.

ശ്രീമദ്യോഗിമയം,

കാർത്താരിൽ സഹായം
Kanisius, C.M.I.

(Fr. CANISIUS, C.M.I.)

എത്രയും പ്രിയബ.ബ്ര. ഫിയാറ്റ്

15-ാം തിയതിയിലെ ഹൃദയകവരുന്ന സന്ദേശത്തിന് വളരെ വളരെ ഉപകാരം! അങ്ങനെ എന്നേയ്ക്കുമായി ദൈവത്തിന് സമർപ്പിക്കപ്പെട്ട ഒരു ജീവിതം. പുതിയ ഉടമ്പടിയിലെ ഏറ്റവും അനുയോജ്യമായ ഒരു ജീവിതാവയിലേയ്ക്ക് ബ്ര.ഫിയാറ്റിനെ വിളിക്കുവാൻ തിരുമനസ്സായ അത്യുന്നതനെ സ്തുതിക്കുന്നു. അവിടന്ന് ആരംഭിച്ചത് പൂർത്തിയാക്കുന്നതിന്റെ മനോഹര സാക്ഷ്യം- നിത്യവ്രതം!

പ.ജപമാല രാജ്ഞിയുടെ പരിലാളനയിൽ ആ ജീവിതം പരിപൂർണ്ണവീജയത്തിലെത്തുവാൻ ദിവ്യനാഥൻ ഇടയാക്കുക തന്നെ ചെയ്യും. എന്റെ അകമഴിഞ്ഞ അനുഭവങ്ങൾ, പ്രാർത്ഥനാനിർഭരമായ ഭാവുകങ്ങൾ! എന്നെയും പ്രാർത്ഥനയിൽ സ്മരിക്കണമേ. മുൻകൂട്ടി ഉപകാരം!

സുഖമാണെന്നു വിശ്വസിക്കുന്നു. എനിക്ക് ദൈവാനുഗ്രഹത്താൽ ഒരു വിധം സുഖം !

സ്നേഹപൂർവ്വം,

കർത്താവിൽ സ്വന്തം

(FR.CANISIUS.C.M.I)



PHONE: 33227

PRIOR GENERAL'S HOUSE,

Ernakulam, Cochin-682011.

KERALA, INDIA

16-1-1980

CARMELITES OF MARY IMMACULATE

മെൽ. പ്രിൻസിപ്പൽ,

എന്നു 5 കലക്ടറിയെക്കുറിച്ച്, ഞങ്ങളുടെ പേരിൽ
ഒരു അപേക്ഷ കൂടി നോക്കേണ്ടതു കേൾക്കുന്ന
മെൽ. പ്രിൻസിപ്പൽമാരെ വാൻ. ഞങ്ങളുടെ പേരിൽ
യോ? നാളെ നോക്കി കർമ്മം കേൾക്കുന്ന
ഒരു പേരിൽ പേരിൽ വാൻ, അപേക്ഷിച്ചു
നോക്കുന്നതിൽ ഒരു പേരിൽ വാൻ കേൾക്കുന്നു.

ഞങ്ങളുടെ പേരിൽ, ഒരു 15 കലക്ടറിയെ
കേൾക്കുന്നതിൽ പേരിൽ കേൾക്കുന്നു.
കേൾക്കുന്നതിൽ!

വാൻ St. Ann's, Er.

P.S. മെൽ. പ്രിൻസിപ്പൽമാരെ വാൻ. അപേക്ഷിച്ചു. നോക്കുന്നു.
കേൾക്കുന്നതിൽ കേൾക്കുന്നു.
dc

16-1-1980

എത്രയും പ്രിയ ജോസ്,

ഇന്ന് 5 മണികഴിഞ്ഞ്, സൗകര്യപ്പെടുമെങ്കിൽ ഒരു അര മണിക്കൂർ നേരത്തേക്ക് ജ്യേഷ്ഠനെ എനിക്കൊന്ന് കാണുവാൻ സൗകര്യപ്പെടുത്താമോ? നാളത്തെ തിരുകർമ്മങ്ങളെപ്പറ്റി ഒന്നു പറഞ്ഞു വയ്ക്കുവാനും, അവ ഭക്തിപൂർവ്വം നടത്തുന്നതിന് ഒരുങ്ങുവാനും വേ ിയാണ്.

സൗകര്യം കുറവാണെങ്കിൽ, ഒരു 15 മിനിറ്റുകളിലും കൂടി വിശദീകരിക്കണമെന്നപേക്ഷിക്കുന്നു. മുൻകൂട്ടി ഉപകാരം!

സ്വന്തം

Fr. Canisius CMI

p.s എപ്പോഴാണ് വരിക എന്ന് അറിയിപ്പാറാകണം. എന്റെ സമയം ക്രമീകരിക്കാനാണ്.

എത്രയും പ്രിയ ജോസ്,

29-9-1981 -നിലെ എഴുത്തിനും അതിൽ അടക്കം ചെയ്തിരുന്ന വി. ഗ്രന്ഥം പരിചയ മോഡലിനും വളരെ ഉപകാരം! ചൈതന്യ ദൂതൻ നമ്പർ 2-0 വന്നുകിട്ടി. അതൊന്നു കാണാൻ ഞാൻ അതിയായി ആഗ്രഹിച്ചിരിക്കുകയായിരിന്നു. പ്രത്യേക വിധം നന്ദി പറയുന്നു. എ.സി.എം.ഐ സ്ഥിതിവിവരത്തിനും വളരെ വളരെ ഉപകാരം! അതിന്റെ വളർച്ചയ്ക്കായി ഞാൻ പ്രത്യേക വിധം പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. അതു തീർച്ചയായും വളരും. കാരണം, അത് ദൈവത്തിന്റെ കരവേലയാണ്. സി.സി. യുടെ ആത്മാർത്ഥമായ അദ്ധ്യാനങ്ങളെല്ലാം ദിവ്യ നാമന്റെ കരങ്ങളിലൂടെ ഫലദായകമായി ഭവിക്കുമാറാകട്ടെ!

നമ്മുടെ സ്വന്തപ്പെട്ടവർ എല്ലാവർക്കും എന്റെ അകമഴിഞ്ഞ മംഗളങ്ങൾ! അവർ ഓരോരും എന്റെ പ്രാർത്ഥനയിൽ ഉ. ഓരോരുത്തരേയും ദിവ്യനാമൻ സമർപ്പിച്ച്, അവിടുത്തെ അരുപിയിൽ അവരെ നിറയ്ക്കണമെന്ന് ആത്മാർത്ഥമായി അപേക്ഷിക്കുന്നു.

വി. ഗ്രന്ഥ പരിചയത്തിനുള്ള മോഡൽ വളരെ വിശേഷമായിരിക്കുന്നു. അതേ മോഡലിൽ വി. ലൂക്കാ 24/13-32 വി. മത്തായി: 16/13-20 മുതലായ ഭാഗങ്ങളും എടുത്ത് ധ്യാനിക്കുവാൻ നേതൃത്വം നൽകുന്നത് നന്നായിരിക്കും. എല്ലാ വിധ മംഗളവും ആശംസിക്കുന്നു.

പരീക്ഷാവിജയം, ജോലി മുതലായവെല്ലാം ദിവ്യനാമന്റെ കരങ്ങളിൽ സമർപ്പിച്ച്, കുഞ്ഞുങ്ങൾക്കടുത്ത പരമാർത്ഥയോടെ നമ്മുക്കു പ്രാർത്ഥിക്കാം. അവിടുന്ന് കാര്യമെല്ലാം സമർത്ഥമായി നടത്തും. ശേഷം വഴിയെ.

എല്ലാറ്റിനും വീ ും വീ ും വീ ും നന്ദി പറഞ്ഞുകൊ
കർത്താവിൽ സ്വന്തം

Fr. Canisius CMI

മരണവും മിഴിയും,

18-10 തിരുവിതാംകൂറിലെ ചെങ്കോലം വഴി വെളിച്ചം വരുത്തേണ്ടതുപോലെ! അങ്ങനെയൊരു
കേൾക്കേണ്ടുന്ന വാക്കുകൾ കേൾക്കാനുണ്ടാകട്ടെ അന്നേദി നല്ലൊരു അനുഭവം ഉണ്ടാകട്ടെ
കേൾക്കേണ്ടുന്ന വാക്കുകൾ നിലനിൽക്കാനുണ്ടാകട്ടെ. കൈവെട്ടിയൊന്നിരിക്കട്ടെ! അങ്ങനെയൊരു
C.C. ഭിന്നം അല്ല; ജ്യോതിസ് വലിയൊരു പ്രാധാന്യം നൽകി; അങ്ങനെയൊരു കേൾക്കേണ്ടുന്ന
അങ്ങനെയൊരു അനുഭവം ഉണ്ടാകട്ടെ അങ്ങനെയൊരു കേൾക്കേണ്ടുന്ന കേൾക്കേണ്ടുന്ന
കേൾക്കേണ്ടുന്ന C.C. പ്രാധാന്യം വെളിച്ചം നൽകിയിരിക്കട്ടെ. എന്തെന്നാൽ
പ്രാധാന്യം നൽകിയൊരു വാക്കുകൾ. അങ്ങനെയൊരു കേൾക്കേണ്ടുന്ന കേൾക്കേണ്ടുന്ന
കേൾക്കേണ്ടുന്ന! കേൾക്കേണ്ടുന്ന കേൾക്കേണ്ടുന്ന കേൾക്കേണ്ടുന്ന കേൾക്കേണ്ടുന്ന കേൾക്കേണ്ടുന്ന.

കേൾക്കേണ്ടുന്ന കേൾക്കേണ്ടുന്ന കേൾക്കേണ്ടുന്ന കേൾക്കേണ്ടുന്ന കേൾക്കേണ്ടുന്ന കേൾക്കേണ്ടുന്ന
കേൾക്കേണ്ടുന്ന കേൾക്കേണ്ടുന്ന കേൾക്കേണ്ടുന്ന കേൾക്കേണ്ടുന്ന കേൾക്കേണ്ടുന്ന കേൾക്കേണ്ടുന്ന
കേൾക്കേണ്ടുന്ന കേൾക്കേണ്ടുന്ന കേൾക്കേണ്ടുന്ന കേൾക്കേണ്ടുന്ന കേൾക്കേണ്ടുന്ന കേൾക്കേണ്ടുന്ന
കേൾക്കേണ്ടുന്ന കേൾക്കേണ്ടുന്ന കേൾക്കേണ്ടുന്ന കേൾക്കേണ്ടുന്ന കേൾക്കേണ്ടുന്ന കേൾക്കേണ്ടുന്ന

നിലത്തും നിലത്തും ഉണ്ടാകട്ടെ, ഭാവം:

കേൾക്കേണ്ടുന്ന,

കേൾക്കേണ്ടുന്ന കേൾക്കേണ്ടുന്ന C.C. കേൾക്കേണ്ടുന്ന

എത്രയും പ്രിയ ജോസ്,

18-ാം തിയ്യതിയിലെ എഴുത്തിന് വളരെ വളരെ ഉപകാരം! അത്യാകാംക്ഷയോടെ പാർത്തിരുന്ന വാർത്തകൾ ഒന്നായി നൽകുന്ന ആ എഴുത്ത് എനിയ്ക്ക് നൽകിയ ആനന്ദം വിവരിക്കാനാവില്ല. ദൈവത്തിനു സ്തുതി! അങ്ങനെ, സി. സി ബി.കോം ആയി; ജ്യേഷ്ഠൻ വലിയ ഉദ്യോഗസ്ഥനായി, അന്നമ്മ തിരിച്ചെത്തി; അപ്പനും അമ്മയും മറ്റു കുടുംബങ്ങളും സുഖമായി കഴിയുന്നു. ക്രിസ്റ്റ്മസ്സിനോടനുബന്ധിച്ച് സി. സി പ്രാർത്ഥനാ സെമിനാറിൽ പങ്കെടുത്തുകഴിഞ്ഞു. ഈ ആനന്ദമെല്ലാം ദിവ്യനാഥന്റെ ദാനമാണ്. അവിടുത്തേയ്ക്ക് എപ്പോഴും സ്തുതിയു റായിരിക്കട്ടെ! എല്ലാവർക്കും. എന്റെ സ്നേഹാനുമോഷണവും മംഗളങ്ങളും നൽകണമേ.

ചേട്ടനും ചേച്ചിയും താമസിയാതെ ഇതിലേ വരുമെന്നറിയുന്നതിൽ അതിയായ സന്തോഷമു ്. സി. സി യും വരില്ലേ? സി. സി. യുടെ ഭാവി മുഴുവൻ ദിവ്യനാഥാന്റെ കരങ്ങളിൽ സമർപ്പിച്ചുകൊ ്, അതെല്ലാം അവിടന്ന് തന്നെ ക്രമീകരിച്ചു തരണമേ എന്നു നമ്മുക്കുപേക്ഷിക്കാം. ശേഷം വഴിയെ.

വീ ും വീ ും മംഗളം, ഭാവുകം.

സ്നേഹപൂർവ്വം

കർത്താവിൽ സ്വന്തം

Fr. Canisius CMI

CENTRE FOR SPIRITUAL REALISATION

C. S. R.
PARIYARAM P. O.
TRICHUR - 680 721

ജി.സി.ആർ.

Date 3-3-1982.

മനോജംകുമാർ ജി.സി.ആർ.,

1-70 തിരുവിതാംകൂർ ഹൈസ്കൂൾ കോളേജ് പാലാസ്, തിരുവിതാംകൂർ.
മെ.സി.എം. ഹൈസ്കൂൾ റോഡ്, മലപ്പുറം ജില്ല, തിരുവിതാംകൂർ.
സാഹിത്യത്തിൽ ബിരുദം നേടിയവർക്കായിട്ടാണ് ഇത്.

ജ്യോതിഷം പഠിക്കണമോ? മിടുക്കിനെപ്പറ്റി പഠിക്കണമോ? മനോജംകുമാർ ജി.സി.ആർ. കോളേജ് പാലാസ്, തിരുവിതാംകൂർ ഹൈസ്കൂൾ കോളേജ് പാലാസ്, തിരുവിതാംകൂർ. തിരുവിതാംകൂർ ഹൈസ്കൂൾ കോളേജ് പാലാസ്, തിരുവിതാംകൂർ. തിരുവിതാംകൂർ ഹൈസ്കൂൾ കോളേജ് പാലാസ്, തിരുവിതാംകൂർ. തിരുവിതാംകൂർ ഹൈസ്കൂൾ കോളേജ് പാലാസ്, തിരുവിതാംകൂർ.

മനോജംകുമാർ

കോളേജ് പാലാസ്

Thiruvithankoor, C.S.R.

P.S. തിരുവിതാംകൂർ ഹൈസ്കൂൾ കോളേജ് പാലാസ്, തിരുവിതാംകൂർ. തിരുവിതാംകൂർ ഹൈസ്കൂൾ കോളേജ് പാലാസ്, തിരുവിതാംകൂർ. തിരുവിതാംകൂർ ഹൈസ്കൂൾ കോളേജ് പാലാസ്, തിരുവിതാംകൂർ. തിരുവിതാംകൂർ ഹൈസ്കൂൾ കോളേജ് പാലാസ്, തിരുവിതാംകൂർ.

24

3-3-1982

എത്രയും പ്രിയ ജോസ്,

1-ാം തിയ്യതിയിലെ എഴുത്തിനു വളരെ ഉപകാരം! ഏ.സി.എം.ഐക്ക് ഒരു കുടുംബത്തേയും കൂടെ ചേർക്കുവാൻ സാധിച്ചതിൽ നമ്മുക്ക് ദൈവത്തിന് നന്ദി പറയാം.

ജോസിന് സുഖമല്ലെ? വീട്ടിൽ എല്ലാവർക്കും സുഖമാണെന്ന് വിശ്വസിക്കുന്നു. തോമസ് മദ്രാസിൽ തന്നെയാണോ? ദൈവത്തിന്റെ അനുഗ്രഹം സമൃദ്ധമായി നിങ്ങൾ എല്ലാവരുടേയും ഓരോരുത്തരുടേയും മേൽ ഉറപ്പാകട്ടെ! പരസ്പരം പ്രാർത്ഥനകൊണ്ടു നമ്മുക്ക് സഹായിക്കാം. ശേഷം വഴിയെ

സ്നേഹപൂർവ്വം

കർത്താവിൽ സ്വന്തം

Fr. Canisius CMI

P.S. ബോംബേയ്ക്ക് ഉടനെ എഴുതുമെന്നറിയുന്നതിൽ സന്തോഷിക്കുന്നു. ജോസിന്റെ ആത്മാർത്ഥമായ ജോലിയ്ക്ക് വീണ്ടും വീണ്ടും നന്ദി! അതിൽ സമൂല വിജയം ആശംസിക്കുന്നു.

CENTRE FOR SPIRITUAL REALISATION

C. S. R.
PARIYARAM
TRICHUR-680721
KERALA

+
9.11.92

Date 9-3-1982

മതമം പ്രിയപ്പെട്ടവർ,

സ്നേഹമർപ്പിക്കുന്നവർക്ക് (സ്നേഹമർപ്പിക്കുന്നവർക്ക്) മരണമരണമർപ്പിക്കുന്നവർക്ക്
മരണമർപ്പിക്കുന്നവർക്ക്. മരണമർപ്പിക്കുന്നവർക്ക്. മരണമർപ്പിക്കുന്നവർക്ക്.
മരണമർപ്പിക്കുന്നവർക്ക്. മരണമർപ്പിക്കുന്നവർക്ക്. മരണമർപ്പിക്കുന്നവർക്ക്!

സ്നേഹമർപ്പിക്കുന്നവർക്ക്. മരണമർപ്പിക്കുന്നവർക്ക്. മരണമർപ്പിക്കുന്നവർക്ക്.
മരണമർപ്പിക്കുന്നവർക്ക്. മരണമർപ്പിക്കുന്നവർക്ക്. മരണമർപ്പിക്കുന്നവർക്ക്.
മരണമർപ്പിക്കുന്നവർക്ക്. മരണമർപ്പിക്കുന്നവർക്ക്. മരണമർപ്പിക്കുന്നവർക്ക്.
മരണമർപ്പിക്കുന്നവർക്ക്. മരണമർപ്പിക്കുന്നവർക്ക്. മരണമർപ്പിക്കുന്നവർക്ക്!

മരണമർപ്പിക്കുന്നവർക്ക്. മരണമർപ്പിക്കുന്നവർക്ക്. മരണമർപ്പിക്കുന്നവർക്ക്.
മരണമർപ്പിക്കുന്നവർക്ക്. മരണമർപ്പിക്കുന്നവർക്ക്. മരണമർപ്പിക്കുന്നവർക്ക്.
മരണമർപ്പിക്കുന്നവർക്ക്. മരണമർപ്പിക്കുന്നവർക്ക്. മരണമർപ്പിക്കുന്നവർക്ക്.
മരണമർപ്പിക്കുന്നവർക്ക്. മരണമർപ്പിക്കുന്നവർക്ക്. മരണമർപ്പിക്കുന്നവർക്ക്!

മരണമർപ്പിക്കുന്നവർക്ക്. മരണമർപ്പിക്കുന്നവർക്ക്. മരണമർപ്പിക്കുന്നവർക്ക്.
മരണമർപ്പിക്കുന്നവർക്ക്. മരണമർപ്പിക്കുന്നവർക്ക്. മരണമർപ്പിക്കുന്നവർക്ക്!

മരണമർപ്പിക്കുന്നവർക്ക്.

Amisius, C. R.

എത്രയും പ്രിയ ജോസ്,

സ്നേഹനിർഭരമായ എഴുത്ത് (ആന്റോ വശം ഇന്നലെ കൊടുത്തയച്ചത്) എന്ന അതിമാത്രം സ്പർശിച്ചു. അതിന്റെ അടിയിലുള്ള പ്രേരകശക്തിക്ക് വീ ും വീ ും ഉപകാരം! ദൈവത്തിനു സ്തുതി!

ജോസിന്റെ തിരുന്നാൽ അടുത്ത് വരികയാണല്ലോ. ആയിരമായിരം മംഗളങ്ങൾ! വി. യൌസേപ്പിന്റെ ആന്തരികചൈതന്യം ജോസിൽ ശക്തിയാർജ്ജിക്കുവാൻ നീതിമാനായ ആ പിതാവ് സഹായിക്കുമാറാകട്ടെ!

പുതിയ സെക്രട്ടേറിയേറ്റു മുറികളിൽ ഇരുന്നു ജോലി ചെയ്യുവാൻ രസമായിരിക്കുമല്ലോ. ജോലിക്കുമുമ്പും, അതു കഴിഞ്ഞു പോകുമ്പോഴും ദിവ്യനാമനെ ക്കു നവ്യശക്തി സംഭരിക്കുന്ന പതിവിനു ഒരിക്കലും മുടക്കം വരുത്തരുത് കെട്ടോ. ജോസിന്റെ ആ പതിവിനെ ഞാൻ അതിയായി മതിക്കുന്നു. അതു ജോസിന് എന്നും ആപ്ലോദവും, ഉന്മേഷവും, മനോധൈര്യവും പ്രദാനം ചെയ്യും.

വീ ും വീ ും ഉപകാരം!

വീ ും വീ ും തിരുന്നാൾ മംഗളം!

പ്രൊ. ഐ. സ്വന്തം , **Fr. Canisius CMI**

CENTRE FOR SPIRITUAL REALISATION

C. S. R.
PARIYARAM P. O.
TRICHUR - 680 721

Date 24-6-1982

+
2.000.5.

മരണശങ്കയിൽ ആണ്,

11-ാം തീയതിയിലെ മരണശങ്കയെക്കുറിച്ചുള്ള കത്ത്.

മരണശങ്കയുടെ കാര്യം കൂടുതൽ അറിയാൻ 16-ാം തീയതി
എൽ. നന്ദിനാഥൻ മൗലിയിൽ നിന്നും ക്രൈസ്തവ
പ്രത്യേക വിധം പ്രാർത്ഥനയെക്കുറിച്ച് അറിയാൻ.

ആത്മീയമായി ഉയർന്നു നിൽക്കുന്നവർക്ക്
നിത്യമായി സഹായം നൽകണം. ക്രൈസ്തവ സഭയുടെ
സഹായത്തോടു കൂടി ഉയർന്നു നിൽക്കുന്നവർക്ക്
മരണശങ്കയെ നല്ല രീതിയിൽ മറുപടി നൽകാൻ സഹായം.

കൊച്ചി, മരണശങ്കയെക്കുറിച്ച് അറിയാൻ ഉപദേശം
നൽകണം.

പ്രാർത്ഥനയുടെ കാര്യം,
Kamisiy, C. S. R.

24-6-1982

എത്രയും പ്രിയ ജോസ്,

11-ാം തിയ്യതിയിലെ എഴുത്തിനു വളരെ ഉപകാരം! എന്റെ ജ്യേഷ്ഠൻ കൊച്ചുവർക്കി ഈ മാസം 16-ാം തിയ്യതി ഹൃദയസ്തംഭനം മൂലം കർത്താവിൽ നിദ്ര പ്രാപിച്ചു. പ്രത്യേകവിധം പ്രാർത്ഥിക്കണമെന്നപേക്ഷിക്കുന്നു

ജോസിന്റെ എല്ലാ പ്രവർത്തനങ്ങളിലും സമൂലവിജയം ആശംസിക്കുന്നു! ദൈവത്തിലുള്ള ശരണം - അവിടത്തോടുള്ള ഈ പരിപൂർണ്ണമായ വിധേയത്വം - എപ്പോഴും സജീവമായിരിക്കുമല്ലോ. ശേഷം വഴിയെ.

എല്ലാറ്റിനും വീ ും വീ ും നന്ദി പറഞ്ഞുകൊ

പ്രാർത്ഥനയുടെ ഐക്യത്തിൽ

Fr. Canisius CMI

CENTRE FOR SPIRITUAL REALISATION

C. S. R.
PARIYARAM
TRICHUR-680721
KERALA

+
J. m. j. f.

Date 25-10-1982.

My Dear Jose,

It was very thoughtful of you to have sent me the enchanting picture of God's loving Providence, as described by Is. 49/15. Do accept the expressions of my deep gratitude.

I hope you are keeping well. Please find enclosed a picture of Blessed Maximilian Kolbe who has been canonized just a week ago.

With Prayerful Best Wishes,

Yours devotedly in Our Lord,
L. Carniero, C.M.V.

25-10-1982

My dear Jose,

It was very thoughtful of you to have sent me the enchanting picture of god's loving providence, as described by Is.49/15. Do accept the expressions of any deep gratitude.

I hope you are keeping well. Please find enlarged a picture of Blessed Maximilian Kolbe who has been canonized just a week ago

With Prayerful Best Wishes,

Yours devotedly in our Lord,

Fr. Canisius CMI

14-2-1983

എത്രയും പ്രിയ ജോസ്,

9-ാം തിയതിയിലെ എഴുത്തിനു വളരെ ഉപകാരം! മദ്രാസിൽ നിന്നുള്ള ന്യൂസ് , റിലെ ചെയ്തതിനു പ്രത്യേകം നന്ദി പറഞ്ഞുകൊള്ളട്ടെ! നമുക്കൊരുമിച്ച് ദിവ്യനാഥനു നന്ദി പറയാം. അങ്ങനെ തിരുകുടുംബത്തിന്റെ ഒരു പുതിയ ഉടലെടുത്തു. സ്വർഗ്ഗവാസികളും ഭൂവാസികളും അതിൽ ആനന്ദം കൊള്ളുകയും, ആ ആനന്ദം എന്നും കൂടുതൽ കൂടുതൽ വർദ്ധമാനമാവുകയും ചെയ്യാനിടയാകട്ടെ! മദ്രാസിൽ നിന്ന് കമ്പാർത്തയും ലഭിച്ചു, 7-ാം തിയതി.

ജോസിനു സുഖമല്ലെ? എനിക്ക് ഒരു വിധം സുഖം! സെക്രട്ടേറിയേറ്റ് ജോലിയും ഉണ്ട്. അതു രസപ്രദമാണ്. ശേഷം വഴിയെ

പ്രൊ. ഐ. സ്വന്തം, **Fr. Canisius CMI**

25-6-1983

എത്രയും പ്രിയ ജോസ്,

22-ാം തിയ്യതിയിലെ എഴുത്തിനു വളരെ വളരെ ഉപകാരം! താമസിയാതെ വന്നു കാണാനുള്ള ഭാഗ്യം ലഭിക്കുമെന്ന ചിന്ത തന്നെ അതിയായ ചാരിതാർത്ഥ്യം നൽകുന്നു. വളരെ ഉപകാരം! വരവു പാർത്തിരിക്കുന്നു. ചേട്ടനും ചേച്ചിയും ജോമോനും വന്നിട്ടുണ്ടെന്നറിയുന്നതിൽ അതിയായ സന്തോഷം! ഇതുപോലും, പ്രത്യേകവിധം, നമ്മുടെ കുഞ്ഞു മാലാഖമാർ നിങ്ങളുടെ ചിന്തകൊടു എന്റെ മനസ്സിനെ നിറച്ചു. അവർ വഴിതന്നെ, കൈനിയെ ദിവ്യദാനങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ മേൽ ദിവ്യനാഥൻ വർഷിക്കും.

അപ്പച്ചന്റെ അസുഖവിവരം അറിയിച്ചതിന് പ്രത്യേകവിധം നന്ദി പറയുന്നു. ഞാൻ ഉള്ളഴിഞ്ഞു പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. ഇപ്പോൾ അസുഖത്തിന് ക്കുറവുണ്ടെന്നറിയുന്നതിൽ, ദൈവത്തിനു സ്തുതി! ശേഷം വഴിയെ

പ്രാർത്ഥനയുടെ കൂട്ടായ്മയിൽ ,

കർത്താവിൽ സ്വന്തം

Fr. Canisius CMI

25-12-1983

എത്രയും പ്രിയ ജോസ്,

പുല്ക്കുട്ടിൽ പിറന്ന കൊല്ലം, ചെറുകുടിലിൽ വസിച്ചുകൊല്ലം, എത്തിയതും, ഒളിഞ്ഞതും, ലളിതമായ ജീവിതശൈലിയിൽ പ്രകാശവും പരിമിളവും പരത്തിയ ദൈവസുതന്റെ സൗരഭ്യം പ്രാർത്ഥിച്ചുകൊല്ലം നമുക്കും നമ്മുടെ പ്രയാണം തുടർന്ന് പൂർത്തിയാക്കാം,

പ്രാർത്ഥനയുടെ കൂട്ടായ്മയിൽ,
കിസ്സമസിന്റെ സന്തോഷത്തിൽ,
പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ ശീതളതയിൽ,
പിതാവിന്റെ സ്നേഹാശ്ലേഷത്തിൽ,
സ്വന്തം

Fr. Canisius CMI

എത്രയും പ്രിയ ജോസ്,

ഡിസം.28-ാം തിയ്യതിയിലെ സംഭവവികാസം അറിയാൻ പാർത്തിരിക്കുകയായിരിന്നു. ദൈവപരിപാലനയിൽ വിശ്വസിക്കുന്ന നമ്മുക്ക്, വികാസം ഏതുതരത്തിലായിരുന്നാലും, നമ്മുടെ ഉപരിനന്മയ്ക്കാണെന്ന് തീർച്ചയു . ദൈവത്തിനു സ്തുതി!

ജ്യേഷ്ഠനും അന്നമ്മയും മദ്രാസിനു പോയോ? അവിടുത്തെ മേൽ വിലാസം ഒന്നുകുറിച്ചയക്കാമോ? നിങ്ങൾ കൊടുവന്ന പൂച്ചകളും മനോഹരമായ പാത്രങ്ങളും. ഇപ്പോൾ വി. കുർബാനയ്ക്ക് ഏറ്റവും അടുത്ത് അകമ്പടി സേവിക്കുന്നു. നിരന്തരം അവ അപ്പനെയും അമ്മയെയും, മക്കൾ ഓരോരുത്തരേയും ദുവ്യനാഥനെ അനുസ്മരിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് മാധ്യസ്ഥം പറയുന്നതായി തോന്നുന്നു. എല്ലാവരേയും സ്നേഹാനുഷം ചെയ്യുന്നതായി പറയണമേ. ശേഷം വഴിയെ.

സ്നേഹപൂർവ്വം, കർത്താവിൽ സ്വന്തം

Fr. Canisius CMI

11-4-1984

എത്രയും പ്രിയ ജോസ് ,

6-ാം തിയ്യതിയിലെ എഴുത്തിനു വളരെ ഉപകാരം! ചേട്ടനും ചേച്ചിക്കും കൊച്ച് ജോസിനും, പെങ്ങൾക്കും അനുജനും അപ്പച്ചനും അമ്മച്ചിക്കും സുഖമാണെന്നറിയുന്നതിൽ അതിയായ സന്തോഷമു . ദൈവത്തിനു നന്ദി.

ജീവിത സഖിയെ ഇനിയും തിരഞ്ഞെടുത്തു കഴിഞ്ഞില്ല, അല്ലേ? അത് പഠ കഴിഞ്ഞുവെന്നാണ് ഞാൻ വിചാരിച്ചത്. ദൈവത്തിന്റെ കരം സദാ ജോസിനെ നയിക്കും, ഞാൻ ഉള്ളഴിഞ്ഞു പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു എന്നറിയാമല്ലോ.

ഇങ്ങോട്ടു വരുമെന്നറിയുന്നതിൽ അതിയായ സന്തോഷം! വരണമേ! ശേഷം കാഴ്ചയിൽ.

പ്രാർത്ഥനയുടെ കൂട്ടായ്മയിൽ ,

കർത്താവിൽ സ്വന്തം

Fr. Canisius CMI

P.S മനോഹരമായ കൊച്ചുപടത്തിന് വളരെ വളരെ ഉപകാരം! തിരിച്ചടിക്കാൻ പറ്റിയതൊന്നും എന്റെ കയ്യിൽ ഇല്ലാതെ പോയി. ദാർദ്രത്തിന്റെ അനുഭവം നൽകുന്ന ദിവ്യനാഥന് നിത്യസ്തുതി!

എത്രയും പ്രിയ ജോസ്,

1-ാം തിയതിയിലെ ഹൃദയ കുളിർപ്പിക്കുന്ന സന്ദേശത്തിനു വളരെ ഉപകാരം. ക്രിസ്റ്റ്മസ് മംഗളത്തിൽ അതിന്റെ സുചന്ദ്രയായിരുന്നു. അതിപ്പോൾ യാഥാർത്ഥ്യമായി. അത്യുന്നതിന് നിത്യസ്തുതി! അങ്ങനെ, തിരുകുടുംബത്തിന്റെ ഒരു മനോഹര രൂപം! ജോസും ഷീലയും മോനും! അനുമോദനം! ഭാവുകും! ഒരിമിച്ചുള്ള ഒരു ഫോട്ടോ എടുക്കണം.

ക്രിസ്റ്റ്മസ് അവസരത്തിൽ പോലും അങ്ങോട്ടാണ് എഴുതുവാൻ, എനിക്ക് സാവകാശം ലഭിച്ചിട്ടില്ല എന്ന് പറയുവാൻ വേദമുട്ട, അതേസമയം അഭിമാനവുമുട്ട. വേദം - എന്തുകൊണ്ടാണെന്ന് പ്രത്യേകം പറയുമേ തില്ലല്ലോ. അഭിമാനം - കാരണം: ഈ വയസ്സുകാലത്തും, എന്നെ അനുസൃതം അവിടത്തെ ശുശ്രൂഷയ്ക്കായി ദിവ്യനാഥൻ ഉപയോഗിക്കുവാൻ തിരുമനസ്സായതിലുള്ള ചാരിതാർത്ഥ്യം.

വീട്ടും വീട്ടും അനുമോദനം! ദൈവം തന്ന അമൂല്യനികേഷപത്തെ, അവിടത്തേയ്ക്ക് അഭിമാനം നൽകത്തക്ക വിധം വളർത്തിയെടുക്കുവാൻ ജോസിനും ഷീലയ്ക്കും സാധിക്കുമാറാകട്ടെ എന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

സ്നേഹപൂർവ്വം

പ്രാർത്ഥനയുടെ കൂട്ടായ്മയിൽ,

കർത്താവിൽ സ്വന്തം

Fr. Canisius CMI

7-7-1988

എത്രയും പ്രിയ ജോസ്,

ജോസിന്റെ എഴുത്തിനും അതിനുശേഷം ഈ മാസം 3-ാം തീയതിയിലെ സന്ദർശനത്തിനും വളരെ വളരെ ഉപകാരം! എല്ലാവരെയും ഒരുമിച്ചുകാണുവാൻ സാധിച്ചതിൽ വളരെ സന്തോഷമുണ്ട്. പിറ്റേ ദിവസം (4-ാം തീയതി) ഞാൻ അപ്പന്റെ ആത്മാനുകൂലാർത്ഥം ദിവ്യ പൂജ സമർപ്പിച്ചു. ഓർമ്മ അടിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന പടം എത്രയോ മനോഹരം! അപ്പന്റെ ഫോട്ടോ ഇത്രയും ഭംഗിയായിത്തീരുവാൻ ദൈവം ഇടയാക്കിയതിനും അവിടത്തോട് പ്രത്യേകവിധം നന്ദി പറയുന്നു. മുഖം കറുത്താൽ, സ്വർഗ്ഗാനന്ദം അനുഭവിക്കുന്ന ഒരു മുഖമായിത്തോന്നും! നമുക്ക് ഒത്തൊരുമിച്ച് ഇനിയും പ്രാർത്ഥിക്കാം.

എല്ലാവർക്കും ഒന്നുകൂടി നന്ദി പറയുന്നു. ആ കുടുംബത്തിലെ ഒരോ വ്യക്തിയുടേയും മേലും പ്രത്യേകിച്ച് കുഞ്ഞുമക്കൾ എല്ലാവരുടെ മേലും ദൈവാനുഗ്രഹം ആശംസിച്ചുകൊണ്ട്

സ്നേഹപൂർവ്വം,

പ്രാർത്ഥനയുടെ കൂട്ടായ്മയിൽ

കർത്താവിൽ സ്വന്തം, **Fr. Canisius CMI**

എത്രയും പ്രിയ ജോസ്,

ജോസിന്റെ 21-11-1989 - ലെ എഴുത്തിനുള്ള മറുപടിയാണിതെന്നോർക്കുമ്പോൾ, അതിയായ കൗതുകത്തോടെ ക്ഷമിക്കണമേ! മനസ്സുകേടുകൊണ്ട് എഴുതിയതല്ല. ഞാനിവിടെ വലിയ കാര്യങ്ങളൊന്നും ചെയ്യുന്നില്ലെങ്കിലും, എഴുത്തിന് സമയം ഒത്തുകിട്ടാത്ത ഒരു പരിതസ്ഥിതിയാണ്. “മറുപടി - അതും ഉടനടി” എന്ന തത്വമാണ് എന്റേത് എന്നറിയാവുന്ന ജോസിനോട് കൂടുതൽ പറയേ ആവിശ്യമില്ല. “കർത്താവിന്റെ ഇഷ്ടം - അതും ഉടനടി” എന്ന നിഷ്ഠയ്ക്ക് എന്നും പരമാവധി പ്രാധാന്യം കൊടുക്കുവാൻ എന്തു ത്യാഗവുംസ്വാഗതം ചെയ്യുന്നതിനുള്ള അനുഗ്രഹത്തിനായി നമ്മുടെ പരസ്പരം പ്രാർത്ഥനകൊണ്ട് സഹായിക്കാം.

കർത്താവിന്റെ കാര്യത്തിൽ പരമാവധി പ്രാധാന്യം കൊടുക്കുവാൻ ബഹുനിയമിതവും സാധിക്കുന്നു എന്ന് എന്നറിയുന്നതിൽ അതിയായ ചാരിതാർത്ഥ്യമുണ്ട്. അത് എന്നും എവിടേയും, ജോസിനും ജോസിന്റെ കുടുംബത്തിനും സാധിക്കാൻമാറാകട്ടെ! ഇന്നലെ എറണാകുളത്തുനിന്ന് അമ്മയുൾപ്പടെ എല്ലാവരും (ജെയിക്കബും, അന്നമ്മയും, കെവിനും, ആശയും, ഷീലയും നെവിൻ ജോസും, തോമസ്സും ലില്ലിയും) ഇവിടെ വന്നിരുന്നു. പൂർണ്ണമായും സംതൃപ്തമായ ഒരു കുടുംബം! ദൈവത്തിനു സ്തുതി! നിങ്ങൾ എല്ലാവരും ഒരിമിച്ചാണെങ്കിൽ എത്ര മനോഹരമായിരിക്കും! പക്ഷെ അത് ഈ ലോകത്തിൽ എപ്പോഴും സാധ്യമാവുകയില്ല. ജോസ് ബഹുനിയമിതമായി, ജെയ്ക്കബ് മദ്രാസിൽ! ഏതായാലും വല്ലപ്പോഴുമൊക്കെ ഒന്നിച്ചു കൂടാൻ കഴിയുമെന്നു മുന്നോട്ടുവെക്കണം. അസുഖമുണ്ടാകാതെ നിങ്ങളെ എപ്പോഴും നയിക്കുമാറാകട്ടെ! മൂന്ന് ജ്യേഷ്ഠാനുജന്മാരും, മൂന്നു കുഞ്ഞു മക്കളും ആ കുടുംബത്തിന്റെ പ്രകാശം ഉജ്വലമാകുന്നു. കെവിനും ആശയും നെവിനും കൂടിയാൽ അവിടെ ആഹ്ലാദം അലതല്ലാൻ ഇടയാക്കുന്നു; അവർക്ക് വേറില്ലെന്ന് എന്തു ത്യാഗവും സഹിക്കുന്നതിനുള്ള സന്നദ്ധത ജ്യേഷ്ഠാനുജന്മാരിൽ സജീവമാകുന്നു; എല്ലാം കൂടുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന അമ്മയുടെ ഹൃദയം കുളിർക്കുന്നു, മോക്ഷത്തിലിരിക്കുന്ന അപ്പൻ അഭിമാനിച്ചാഹ്ലാദിക്കുന്നു. ദൈവത്തിനു സ്തുതി! കെവിന്റെ നേതൃത്വ പാടവം, ആശയുടെ സേവനസന്നദ്ധത, നെവിന്റെ പ്രസന്നത എന്നിവയെല്ലാം, അവരറിയാതെ തന്നെ, ഇവിടെ അവർ കഴിച്ച ചുരുങ്ങിയ സമയത്തിനുള്ളിൽ എനിക്ക് സ്പഷ്ടമായി. ദൈവത്തിനു സ്തുതി!

ജോസിന് അവിടെ സുഖമാണെന്ന് വിശ്വസിക്കുന്നു. ജോലിയിൽ സഹായത്തിന് കാവൽ മാലാഖയും വി. യൗസേപ്പും സദാ, അടുത്തുണ്ട് അറിയാമല്ലോ. അവരോടുള്ള സമ്പർക്കത്തിൽ എല്ലാം സുഖകരമാകും. ഞാൻ പ്രത്യേകവിധം പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. ശേഷം വഴിയേ,

സ്നേഹപൂർവ്വം,

ജോലിയിൽ സർവ്വവിജയാവും ആശംസിച്ചുകൊണ്ട്

പ്രാർത്ഥനയുടെ കൂട്ടായ്മയിൽ,

കർത്താവിൽ സ്വന്തം

Fr. Canisius CMI

എത്രയും പ്രിയ ജേയ്ക്കബ്, അന്നമ്മാ,

അപ്ലോദപൂർണ്ണമായ കമ്പിസന്ദേശം അല്പം മുമ്പ് കിട്ടി. വളരെ വളരെ ഉപകാരം! ദൈവത്തിന് സ്തുതി! ദൈവം നല്കിയ ഈ മഹാദാനത്തിന് നാം എങ്ങനെയാണ് നന്ദി പറയുക! കുഞ്ഞുമകനെത്തന്നെ അവിടത്തേയ്ക്ക് സമർപ്പിച്ചുകൊടു - അവനെ രൂപേരും കൂടി ഉയർത്തിപ്പിടിച്ചുകൊടു, അവിടത്തോട് പറയാം. 'അങ്ങുന്ന് ഞങ്ങളുടെ വ്യക്തിത്വം കൊടു മുദ്രിതമാക്കി ഞങ്ങളെ ഏല്പിക്കുന്ന ഈ അമൂല്യദാനം, ആദ്യമായിത്തന്നെ അങ്ങേയ്ക്ക് ഞങ്ങൾ സമർപ്പിക്കുന്നു. ഞങ്ങളിലും അവനിലും സ്നേഹം എപ്പോഴും അഭിമാനിക്കുവാൻ സാധിക്കത്ത വണ്ണം അവനെ ഞങ്ങൾ വരുത്തിക്കൊള്ളാം. ഈ വാഗ്ദാനത്തോടെ, അവനെ ഞങ്ങളുടേ തിരിച്ചു വാങ്ങുന്നു. അങ്ങേയ്ക്ക് വേറില്ലാത്ത വളർത്തുന്നതിന് ആവിശ്യമായ എല്ലാ അനുഗ്രഹങ്ങളും ഞങ്ങളുടെ മേൽ വർഷിക്കണമേ, അങ്ങനെ വിവാഹദിനം അവിടുന്ന് നിങ്ങൾക്ക് വർഷിച്ചുതന്ന ദാനങ്ങൾ സഫലീകൃതമാവുകയാണ്. അവിടത്തേക്ക് എന്നും എവിടേയും സ്തുതിയു ചെയ്തിരിക്കട്ടെ! ആമ്മേൻ ശേഷം വഴിയെ.

പ്രാർത്ഥനയുടെ കൂട്ടായ്മയിൽ,

കർത്താവിൽ സ്വന്തം

Fr. Canisius CMI

പ്രിയ മി.ജോസ്, ഏലിയാമ്മ, മനോജ്, ബിജു, ബിന്ദുമാൾ.

17-ാം തിയ്യതിയും 24-ാം തിയ്യതിയും, നിങ്ങൾ എല്ലാവരും കൂടിയ അയച്ചുതന്ന എഴുത്തിന് വളരെ വളരെ ഉപകാരം! നിങ്ങളുടെ എഴുത്തുകൾ എനിക്ക് വലിയ ആഹ്ലാദം നൽകുന്നവയാണ്. ദൈവത്തോടു ആത്മാർത്ഥമായി ഔദാര്യം കാണിക്കുന്ന ഒരു മനോഹര കുടുംബം! അവിടത്തേയ്ക്ക് അതു ആ കുടുംബം അതിമാത്രം പ്രിയകരമാണ്. എല്ലാവരും ആദ്യമായി, “ദൈവരാജ്യത്തേയും അവിടത്തെ നീതിയേയും അന്വേഷിക്കുക, അപ്പോൾ എല്ലാം നിങ്ങൾക്കു ാകും” എന്ന ദിവ്യഗുരുവിന്റെ വാക്യത്തിൽ പൂർണ്ണമായും വിശ്വസിക്കുന്നവരിൽ ദൈവം സംപ്രീതനാകുക സ്വാഭാവികമാത്രമാണ്.

വി.കൊച്ചുത്രേസ്യംവഴിയായി, ദൈവലേകത്തിൽ വർഷിക്കുന്ന ദിവ്യദാനങ്ങളെപ്പറ്റി അറിഞ്ഞപ്പോൾ, അതേദാനങ്ങൾ വഴി, ദൈവരാജ്യം കൂടുതൽ വിസ്തൃതമാക്കുന്നതിനുള്ള നിങ്ങളുടെ കൂടുപിടുത്തത്തിൽ വിസ്മയിച്ചുകൊണ്ടു, അതിനെ അനുകരിക്കുവാൻ ഉത്തേജനം പ്രാപിച്ചുകുറവല്ല. നിങ്ങൾ അയച്ചു തന്നെ പടങ്ങൾ കൊണ്ടുപോയവരിൽ ഒരാളാണ് ബാംഗളൂർ ധർമ്മാരാം/CHRIST COLLEGE നേതാവായ FR.GILES.C.M.I അദ്ദേഹം പഞ്ചദിന പ്രാർത്ഥനയുടെ ഇംഗ്ലീഷ് മൂലം അച്ചടിച്ച്, അതിന്റെ 500 കോപ്പി (നിങ്ങൾ അയച്ചുതന്ന അതേ തരം വി.കൊച്ചുത്രേസ്യയുടെ പടം-CARD SIZE-) ഈയിടെ ഇങ്ങോട്ടയച്ചുതന്നു. വേറൊരാൾ, അമേരിക്കയിൽ നിന്ന്, ആ പ്രാർത്ഥനയുടെ ഇംഗ്ലീഷ് മൂലം ഒന്ന് അയച്ചുകൊടുക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് എഴുതിയിരിക്കുകയാണ്. അദ്ദേഹം, നിങ്ങളയച്ചുതന്ന മലയാള പ്രാർത്ഥനയുടെ ഒരു കോപ്പി ഇവിടെ നിന്നും കൊണ്ടുപോയാൽ രാമുന്ന് ദിവസം മുൻപ്, ഒരു HOLY FAMILY SISTER-റുമായി സംസാരിച്ചപ്പോൾ മനസ്സിലായി, നമ്മുടെ പ്രാർത്ഥനയുടെ കോപ്പികൾ, അവരുടെ പ്രൊവിഷ്യലമ്മ അച്ചടിപ്പിച്ച്, അവർ ഓരോരുത്തർക്കും കൊടുത്തിട്ടുണ്ട് എന്ന്. നിങ്ങളുടെ മാതൃകയാകുന്ന ആ “ചെറുതിരിവെളിച്ചം” ഇതിനകം എവിടെയെല്ലാം എത്തിക്കഴിഞ്ഞു! നിങ്ങളിലൂടെ ഈ നന്മ ചെയ്യാൻ തിരുമനസ്സായ ദൈവത്തിന് സ്തുതി!

മനോജിന്റെ വിജയത്തെപ്പറ്റി എഴുതിയതിന് വളരെ നന്ദി! ഇനിയും ദൈവാനുഗ്രഹധാരണിയ്ക്കു ആ കുടുംബം സാക്ഷി

യാകുമാറാകട്ടെ! കോയമ്പത്തൂർ സ്ഥലത്തിന്റെ കാര്യവും തക്കസമയത്ത് അവിടന്ന് നിവൃത്തിയാക്കിത്തരും. നമുക്ക്, കുഞ്ഞുങ്ങൾക്കടുത്ത മനോശരണത്തോടെ, തുടർന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കാം.

എന്റെ അസുഖങ്ങൾ കുറഞ്ഞു വരുന്നു- വളരെ സാവധാനം! പിതാവായ ദൈവം തരുന്നതെന്തും പിതൃസ്നേഹത്തിന്റെ ദാനമാണല്ലോ. മൂന്ന് മാസം മുമ്പ് എന്റെ ഇടത്തുകൈ തീരെ പ്രവർത്തന രഹിതമായി. കാരണം, എല്ലിന് വന്ന ഭവിച്ച ഒരു ചെറിയ ഒടിവ്. (കാരണം വീഴാൻ പോയപ്പോൾ കൈക്കുത്തിയതാണ്.) രണ്ടു മാസത്തോളം അതു പ്ലാസ്റ്ററിൽ ഇട്ടു. ഇപ്പോൾ പ്ലാസ്റ്ററിൽ നിന്നു വിമുക്തമായി. സാവധാനത്തിൽ, ശരിപ്പെട്ടു വരുന്നു. നിങ്ങളുടെ ആത്മാർത്ഥമായ പ്രാർത്ഥനയ്ക്ക് വളരെ ഉപകാരം! വലത്തുകൈക്കൊണ്ടു ഇപ്പോൾ എഴുതാൻ സാധിക്കും. പിതാവായ ദൈവത്തിനു സ്തുതി! നമുക്ക് ഒരുമിച്ച് നന്ദിപറയാം.

വീടും വീടും നന്ദിപറഞ്ഞുകൊണ്ടും, മനോജിന് പ്രാർത്ഥനാപൂർവ്വം അനുമോദനവും ഭാവുകവും നേർന്നുകൊണ്ടും, നിങ്ങൾ ഓരോരുത്തർക്കും ആവശ്യമായ ദൈവാനുഗ്രഹത്തിനായി പ്രാർത്ഥിച്ചുകൊണ്ടും.

സ്നേഹപൂർവ്വം,

പ്രാർത്ഥനയുടെ കൂട്ടായ്മയിൽ
കർത്താവിന്റെ സ്വന്തം.
ഫാ. കനീസിയൂസ്. സി.എം.ഐ.

എത്രയും പ്രിയ മി.ജോസ്, ഏലിയാമ്മ, മനോജ്, ബിജു, ബിന്ദു,

നമ്മുടെ കർത്താവിന്റെ പിറവി മംഗളങ്ങൾക്കും നവവത്സരാശംസകൾക്കും വളരെ വളരെ ഉപകാരം! അവയെല്ലാം അങ്ങോട്ടും കൈമാറിക്കൊള്ളട്ടെ!

അനുഗ്രഹദാതാവായ അത്യുന്നതന്റെ ഏറ്റവും വലിയ ദാനമാണല്ലോ ദിവ്യസുതനെ, നമ്മെപ്പോലെ മനുഷ്യനായി നമുക്കുനൽകിയതിൽ നാം ദർശിക്കുക. വാസ്തവത്തിൽ, നമ്മുടെ ചുറ്റും നാം കാണുന്ന ഓരോ വസ്തുവും നമുക്ക് മൗനഭാഷയിൽ

നൽകുന്ന പിതൃസന്ദേശം ഇതാണ്: “മകനെ/ മകളേ! എല്ലാം നിനക്ക് വേണ്ടി!” അതിന് ഓരോവസ്തുവിലൂടെയും അവിടത്തേക്ക് കൈമാറാനുള്ള സന്ദേശം ഇതായിരിക്കണം:

“പിതാവേ, പിതാവേ! എല്ലാം അങ്ങയ്ക്കുവേണ്ടി”. അങ്ങനെ വരുമ്പോൾ നമുക്ക് ഈ ലോകത്തിൽ നിർവ്വഹിക്കാനുള്ള ഏകകാര്യം! പീതാവിന്റെ ഇഷ്ടം - അതു മുഴുവൻ അതുമാത്രം ആയിരിക്കണം. ഇതാങ്ങല്ലോദിവ്യശിശുവും പിതാവിനോടു പറഞ്ഞതായി ഹെബ്രായക്കാർക്കുള്ള ലേഖനം സാക്ഷ്യം നൽകുന്നു. “ അങ്ങനെ തിരുച്ചിത്തം നിറവേറ്റുവാനായി ഓ ദൈവമേ, ഇതാ ഞാൻ വരുന്നു!” (ഹെബ്രായ.10:7), ഇതുതന്നെ നമ്മുടെ ജീവിതദൗത്യമായി സ്വീകരിക്കുവാൻ - യാഥാർത്ഥ്യമാക്കുവാൻ, നമുക്ക് പ്രാർത്ഥിച്ചുകൊള്ളു പരസ്പരം സഹായിക്കാം.

വീടും വീടും മംഗളങ്ങൾ ആശംസിച്ചുകൊള്ളു,
സ്നേഹപൂർവ്വം,

പ്രാർത്ഥനയുടെ കൂട്ടായ്മയിൽ
കർത്താവിന്റെ സ്വന്തം.
ഫാ. കനീസിയൂസ്. സി.എം.ഐ.

എത്രയും പ്രിയ മി.ജോസ്, ഏലിയാമ്മ, മനോജ്, ബിജു, ബിന്ദു,

ക്രിസ്തുമസ്സ് മംഗളം! എഴുത്തുകൾക്കൊന്നും മറുപടി അയക്കാഞ്ഞതിൽ പരിഭവം ഉറക്കരുതെന്നു അപേക്ഷിക്കുന്നു. ആഗ്രഹമില്ലാഞ്ഞിട്ടല്ല; ആഗ്രഹിച്ചു; വളരെ ആഗ്രഹിച്ചു. വിരലുകളുടെ സന്ധികൾ വേർവിധം വഴങ്ങിത്തരാത്തത് കൊണ്ട്, അസുഖങ്ങൾ കൂടിവരുന്നതുകൊണ്ടും, ഇവിടെ ധ്യാനിക്കാനും മറ്റും വരുന്ന ആളുകൾക്ക്, അധരങ്ങൾ വഴി (അധരങ്ങൾക്ക് അവശതയായിട്ടില്ല) ചെയ്തുകൊടുക്കാവുന്ന സേവനങ്ങൾക്കായി വിളിക്കപ്പെടുന്നതുകൊണ്ടും സാധിക്കാതെ വന്നു. ദയവായി ക്ഷമിക്കണം.

ഇനിയും, എഴുത്തുവരുന്നില്ലെങ്കിൽ, പരിഭവിക്കരുതെന്നു അപേക്ഷിക്കുന്നു. നിങ്ങളെല്ലാവരും എന്റെ പ്രാർത്ഥനയിലുണ്ട്. മറക്കുക സാധ്യമല്ല. എന്നെയും നിങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥനയിൽ ഓർക്കണമേ, മുൻകൂട്ടി ഉപകാരം!

സ്നേഹപൂർവ്വം,

പ്രാർത്ഥനയുടെ കൂട്ടായ്മയിൽ
കർത്താവിന്റെ സ്വന്തം.
ഫാ. കനീസിയൂസ്. സി.എം.ഐ.

പ്രിയ മി.ജോസ്, ഏലിയാമ്മ, മനോജ്, ബിജു, ബിനു,

കനീസിയൂസച്ചൻ ആവശ്യപ്പെട്ടതനുസരിച്ചാണ് ഇതു എഴുതുന്നത്. അദ്ദേഹത്തിന് നല്കാനുള്ള സന്ദേശം ഇതാണ്. “സദയം അയച്ചുതരുന്ന എഴുതുകൾ വായിക്കുന്നു. അതനുസരിച്ച് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നുമു.” “എന്റെ അസുഖങ്ങൾ (സന്ധികളിലെ മുറുക്കവും വേദനയും) വർദ്ധിച്ചുകൊണ്ടു തന്നെ യിരിക്കുന്നു”. എങ്കിലും ഞാൻ പൂർവ്വോപരി സന്തോഷവാനാണ്. “കർത്താവിന്റെ ഇഷ്ടം”—അതു മുഴുവനും അതു മാത്രം ഇതാല്ലോ നമ്മുടെ ജീവിതലക്ഷ്യം. എന്നിക്കുവേണ്ടി പ്രത്യേകം പ്രാർത്ഥിക്കണമെ.

വീടും വീടും വളരെ ഉപകാരം!.

സ്നേഹപൂർവ്വം,

പ്രാർത്ഥനയുടെ കൂട്ടായ്മയിൽ
കർത്താവിന്റെ സ്വന്തം.
ഫാ. കനീസിയൂസ്. സി.എം.ഐ.

P.M.P.T
 C.S.R., PARIYARAM,
 THRISSUR - 680 721
 2 - 3 - 1992.

പ്രിയ മിസ്സിസ് ഹാലിയ, മലപ്പുറം,

ഫെബ്രുവരി 25-ാം തീയതിയിലെ മനോരമയിൽ വന്നുവെച്ച
 ഉപകാരം! മനോരമയുടെ പ്രസക്ത വിജയത്തിൽ അനന്ദമോടുകൂടി
 ദൈവമനുഷ്യന്മാർ! അമ്മേ റി'കോമൺവെൽത്ത് നിയമനാമകരണ
 ശ്രമത്തിൽ ചെട്ടിയിട്ടുപോയിരുന്നു. STATISTICS വകുപ്പിലെ ഉപാധി
 വിജയങ്ങളെല്ലാം കർമ്മാഭ്യർത്ഥനകൾക്ക് ഇത്തരം പരാജയങ്ങളിൽ
 കൊടുക്കുന്നതിൽ പ്രത്യേക ശ്രദ്ധിച്ചിട്ടുണ്ട്. അമ്മേ അമ്മേ നിയമനാമകരണ
 സമ്പന്നരാവുകയെല്ലാം നിയമിച്ചുപോയി, പിതൃകരണത്തിൽ നിന്നും,
 ഇതുമെന്തിൽ കഴിഞ്ഞുപോയിരിക്കുന്ന കാര്യത്തിൽ, സ്വർഗ്ഗീയ വസംഭവ
 നഷ്ടങ്ങളും. അമ്മേ ഉത്തമങ്ങളായ പ്രാർത്ഥനകൾ, ഇതിനുമുന്നിൽ
 അമ്മേ. നമുക്ക് അമ്മേയോടൊന്നിച്ച് പ്രാർത്ഥിക്കാം. എന്തെല്ലാ
 മി കൂട്ടിയും, നമ്മുടെ കൈകൾ പൊട്ടിക്കൊടുക്കുക, സ്വർഗ്ഗീയ വസംഭവ
 യോജിക്കാതെ അമ്മേയെപ്പറ്റി അമ്മേയെ പ്രാർത്ഥിക്കുകയും ചെയ്യും!
 അമ്മേയുടെ ഞെട്ടലിൽ നിന്നും ഞെട്ടലിൽ നിന്നും. മറ്റൊരു മിസ്സിസ്
 ഹാലിയയെപ്പറ്റി, സ്വർഗ്ഗീയ വിജയം പ്രാർത്ഥനകൾ ചെയ്യുകയും
 ചെയ്യും.

മി. കൊച്ചു ഭദ്രപ്രാർത്ഥനയുടെ ഭാഗ്യവശം അമ്മേയുടെ
 ദുഃഖത്തിൽ നിന്നും ഉണ്ടാകാൻ കർമ്മാഭ്യർത്ഥനകൾ ചെയ്യുകയും ചെയ്യും!
 ഇതൊക്കെയും അമ്മേയുടെ പ്രാർത്ഥനകൾ കേൾക്കുന്നതിൽ ഇ
 വിജയമുണ്ടാകും. ദൈവമനുഷ്യന്മാർ! ദൈവമനുഷ്യന്മാർ!

നോയിയർ,
 പ്രാർത്ഥനയുടെ കൂട്ടായ്മ,
 കർമ്മാഭ്യർത്ഥനകൾ
 Fr. Canisius, C.M.I.
 (FR. CANISIUS, C.M.I.).

പ്രിയ മിസ്സിസ് ഏലിയാമ്മ ജോസ്,

ഫെബ്രുവരി 25-ാം തീയതിയിലെ എഴുത്തിന് വളരെ ഉപകാരം! മനോജിന്റെ പ്രശസ്തവിജയത്തിൽ അനുഭവിക്കുന്നു. ദൈവത്തിനുസ്തുതി! അമ്മ B.com എഴുതുന്ന വിവരം എന്റെ ശ്രദ്ധയിൽ പെട്ടിട്ടില്ലായിരുന്നു. STSTATISTICS വളരെ പ്രയാസമുള്ള വിഷയമാണല്ലോ. കർത്താവ് സ്നേഹിക്കുന്നവർക്ക് ഇത്തരം പരാജയങ്ങൾ കൊടുക്കുന്നതിൽ പ്രത്യേക ഉദ്യേശമുണ്ട്. അവർ അതു വഴി കൂടുതൽ സമ്പന്നരാവുമായേള്ളൂ. സ്നേഹപൂർവ്വം, പിതൃകരങ്ങളിൽ നിന്ന്, ഈ ചെറിയ കുരിശു സ്വീകരിക്കുന്ന കാഴ്ചയിൽ, സ്വർഗ്ഗം മുഴുവനും ആനന്ദിക്കും. അവർ ഉള്ളഴിഞ്ഞുപ്രാർത്ഥിച്ച്, ഈ വിടവു നികത്തിത്തരും. നമുക്ക് അവരോടൊന്നിച്ച് പ്രാർത്ഥിക്കാം. ഈ സ്വർഗ്ഗീയ കൂട്ടായ്മ, ആ ലോകത്തിലെ ഗതിവിഗതികൾ, സ്വർഗ്ഗീയമായ ആ മോദത്തോടെ ആശ്ലേഷിക്കാൻ നമ്മെ പ്രാപ്തരാക്കുകതന്നെ ചെയ്യും! അമ്മയ്ക്ക് ബിജുവിനും ബിന്ദുവിനും, ഏപ്രിൽ മാസത്തെ പരീക്ഷകളിൽ, സമൂലവിജയം പ്രാർത്ഥനാപൂർവ്വം ആശംസിക്കുന്നു.

വി.കൊച്ചുത്രേസ്യായുടെ റോസപ്പൂവർഷം ആകുടുംബത്തിൽ നിരന്തരം ഉറപ്പാക്കുവാൻ കർത്താവു ഇടയാക്കട്ടെ! ഇന്നലെ പോലും ആപടവും പ്രാർത്ഥനയും തേടി ചിലർ ഇവിടെ വന്നിരുന്നു. ദൈവത്തിനു സ്തുതി! ശേഷം വഴിയെ.

സ്നേഹപൂർവ്വം,

പ്രാർത്ഥനയുടെ കൂട്ടായ്മയിൽ
കർത്താവിന്റെ സ്വന്തം.
ഫാ. കനീസിയൂസ്. സി.എം.ഐ.

✠
P. M. J. J.

C.S.R., PARIYARAM,
THRISSUR - 680721
28 - 3 - 1992.

പ്രിയ സിസ്റ്റർ മരിലിയാമ്മ, ട്രൂത്ത്,

16-ാം തീയതിയിലെ കമ്മ്യൂണിക്കേഷൻ വെള്ളം കിട്ടി:
രാം! ഞങ്ങളുടെ സൗഖ്യം വെള്ളം കിട്ടിയതോടെ നല്ല
നിലയിലാണ്. ഞാൻ പ്രത്യേകമായി പ്രാർത്ഥിക്കുന്നുണ്ട്. ഞ
തിന്നിടുന്ന ഡോക്ടറിൽ രോഗം ചികിത്സിക്കുന്നതിനും
അതിനാവശ്യമായ പ്രകൃതികൾ കണ്ടെത്തുന്നതിനും അല്ല
മുഖം ക്ലേശം വരുത്താതെ ചികിത്സിക്കാനും വിവേക
പ്രയോജനപ്പെടുത്താനും പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. അതിനായി
പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

പ്രിയപ്പെട്ടവരേ! ഞങ്ങളുടെ സൗഖ്യം കിട്ടിയതോടെ നല്ല
നിലയിലാണ്. ഞാൻ പ്രത്യേകമായി പ്രാർത്ഥിക്കുന്നുണ്ട്. ഞ
തിന്നിടുന്ന ഡോക്ടറിൽ രോഗം ചികിത്സിക്കുന്നതിനും
അതിനാവശ്യമായ പ്രകൃതികൾ കണ്ടെത്തുന്നതിനും അല്ല
മുഖം ക്ലേശം വരുത്താതെ ചികിത്സിക്കാനും വിവേക
പ്രയോജനപ്പെടുത്താനും പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. അതിനായി
പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

നേർപ്രിയം,

പ്രാർത്ഥനയുടെ കൂട്ടായ്മയിൽ
കിടന്നുവെന്ന്

Fr. Canisius, C.M.I.
(FR. CANISIUS, C.M.I.)

28-3-1992

പ്രിയ മിസ്സിസ് ഏലീയാമ്മാജോസ്,

16-ാം തിയ്യതിയിലെ എഴുത്തിന് വളരെ ഉപകാരം! ബിജുവിന്റെ അസുഖത്തിന് കുറവു നു വിശ്വസിക്കുന്നു. ഞാൻ പ്രത്യേക വിധം പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. ചികിത്സിക്കുന്ന ഡോക്ടറിന് രോഗം മനസ്സിലാകുന്നതിനും അതിനാവശ്യമായ പ്രതിവിധികൾ കൈത്തുന്നതിനും ആഴമായ ഉൾക്കാഴ്ചയും വിവേചനശക്തിയും നൽകുവാൻ ദിവ്യനാഥനോടു നമുക്ക് ഒന്നൊരുമിച്ച് പ്രാർത്ഥിക്കാം. അവിടുന്നു തീർച്ചയായും നമ്മുടെ സഹായത്തിനെത്തും.

പരീക്ഷകൾക്കു ഒരുങ്ങിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന സമയമാണല്ലോ ഇത്. ദൈവാനുഗ്രഹം ധാരാളമായി ലഭിക്കുമാറാകട്ടെ! അതിനായി പ്രത്യേക വിധം പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

സ്നേഹപൂർവ്വം,

പ്രാർത്ഥനയുടെ കൂട്ടായ്മയിൽ
കർത്താവിന്റെ സ്വന്തം.
ഫാ. കനീസിയൂസ്. സി.എം.ഐ.

4. 11. 92

C. S. R., PARIYARAM,
THRISSUR - 680 721.
10-6-1992

പ്രിയ സിസ്റ്റർമാരേ,

അമ്മയുടെയും മക്കളുടെയും പ്രാർത്ഥനയുടെയും പരിശ്രമത്തിന്റെയും ഭക്തിയുടെയും ഭക്തിയുടെയും ഫലമായി ഞങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥനകൾ നിത്യയുടേതായി മാറിയിട്ടുണ്ട്. അമ്മയുടെയും മക്കളുടെയും പ്രാർത്ഥനകൾ നിത്യയുടേതായി മാറിയിട്ടുണ്ട്.

ഞങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥനകൾ നിത്യയുടേതായി മാറിയിട്ടുണ്ട്. അമ്മയുടെയും മക്കളുടെയും പ്രാർത്ഥനകൾ നിത്യയുടേതായി മാറിയിട്ടുണ്ട്. അമ്മയുടെയും മക്കളുടെയും പ്രാർത്ഥനകൾ നിത്യയുടേതായി മാറിയിട്ടുണ്ട്.

നോക്കിപ്പോൾ,

പ്രാർത്ഥനയുടെ കൂട്ടായ്മയിൽ,
കർമ്മാർത്ഥപരമായി,

Fr. Canisius, C.M.I.

(FR. CANISIUS, C.M.I.)

10-6-1992

പ്രിയ മിസ്സിസ് ഏലിയാമ്മ,

അമ്മയുടെയും മക്കൾ രാമകൃഷ്ണപേരുടെയും പരീക്ഷകളെല്ലാം ഭംഗിയായി കഴിഞ്ഞു. വിശ്രമിക്കുകയാണല്ലോ. കർത്താവ് നമ്മുടെ പ്രാർത്ഥനകൾ തീർച്ചയായും ശ്രവിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നാണ് എന്റെ വിശ്വാസം. അവിടത്തേക്ക് സ്തുതി!

ബിജുവിന്റെ അസുഖത്തിന് കുറവുവന്നു വിശ്വസിക്കുന്നു. ബാംഗളൂരിലെ കളവുകാരെ കൂട്ടിപ്പിടിക്കാൻ സാധിച്ചുകാണും. നാടുമുഴുവൻ പടർന്നു പിടിച്ചിരിക്കുന്ന ഒരു മഹാരോഗമാണത്. നമ്മുടെ പരീക്ഷകളിൽ ദിവ്യനാഥന്റെ ബലിഷ്ഠമായ കരം നമ്മെ സഹായിക്കുമാറാകട്ടെ! ശേഷം വഴിയെ.

സ്നേഹപൂർവ്വം,

പ്രാർത്ഥനയുടെ കൂട്ടായ്മയിൽ
കർത്താവിന്റെ സ്വന്തം.
ഫാ. കനീസിയൂസ്. സി.എം.ഐ.

CENTRE FOR SPIRITUAL REALISATION

Phone: 35 (Pariyaram)

C. S. R.
PARIYARAM P. O.
TRICHUR-680 721

മ.ന.യ.:

Date 25-6-1983.

മരണശിക്ഷപ്രാർത്ഥന,

24-ാം തീയതിയിലെ ക്രൈസ്തവ സഭയുടെ പ്രാർത്ഥനാപത്രം!

നവ. ജി.കെ. ജി. പ്രാർത്ഥനയിൽ നമ്മുടെ സഭയുടെ സഭാസമരത്തിൽ
സഹായിക്കുന്നു. നമ്മുടെ സഭയുടെ വിശദീകരണത്തിൽ വിശ്വസം
സഹായിക്കട്ടെ! ക്രിസ്തുവിന്റെ കരുണയെക്കുറിച്ച് "perfect integrity" മിഷൻ
നമ്മുടെ പ്രാർത്ഥനയിൽ വിശ്വസം സഹായിക്കട്ടെ. നമ്മുടെ പ്രാർത്ഥന
നമ്മുടെ സഭയുടെ സഭാസമരം സഹായിക്കട്ടെ.

മരണശിക്ഷയ്ക്ക് കരുണയും നമ്മുടെ സഭയ്ക്ക് ഹൃദയം
മിഷൻ സഹായിക്കട്ടെ! കരുണയുടെ സഹായം നമ്മുടെ സഭയ്ക്ക്
കരുണയും, വിശ്വസവും സഹായിക്കട്ടെ, ~~കരുണയും~~
നമ്മുടെ സഭയ്ക്ക് നമ്മുടെ സഭയ്ക്ക് വിശ്വസം സഹായിക്കട്ടെ
കരുണയും സഹായിക്കട്ടെ! മരണശിക്ഷയ്ക്ക്
സഹായിക്കട്ടെ.

മരണശിക്ഷയ്ക്ക്,

കരുണയുടെ സഹായം

J. Carstairs, C. S. R.

25-6-1983

എത്രയും പ്രിയ ഫ്രാൻസിസ്,

24-ാം തിയിതിയിലെ എഴുതിനു വളരെ ഉപകാരം! Mrs.Ittiara യ്ക്കു ഫ്രാൻസിസിൽ വിശ്വാസമുണ്ടെന്നറിയുന്നതിൽ സന്തോഷിക്കുന്നു. ആ വിശ്വാസം നിലനിർത്തുവാൻ ദിവ്യനാഥൻ സഹായിക്കട്ടെ! കടം വഴി വന്നിരിക്കുന്ന ബാധ്യതകൾ തീരുന്നതിനും ഫ്രാൻസിസീന്റെ വ്യക്തിത്വം “perfect integrity”-യിൽ കെട്ടിപ്പടുക്കുന്നതിനും ദിവ്യനാഥൻ സഹായിയ്ക്കും. നമുക്ക് പ്രാർത്ഥനയിൽ അഭയം തേടാം. ഞാൻ ഉള്ളഴിഞ്ഞു പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

ഷേർലിയ്ക്കും കുഞ്ഞിനും അമ്മച്ചിയ്ക്കും ഹാർദ്ദവമായ അനുഭവദാനം! കുഞ്ഞിന്റെ സാന്നിദ്ധ്യം ആ കൊച്ചു കുടുംബത്തെ, തിരുക്കുടുംബത്തെപ്പോലെ, ആനന്ദവും ആഹ്ലാദവും നിരന്തരം ഓളം തല്ലുന്ന ഒരു കൊച്ചു സ്വർഗ്ഗമായി പകർത്തുമാറാകട്ടെ! ശേഷം വഴിയെ.

സ്നേഹപൂർവ്വം,
കർത്താവിൽസ്വന്തം
ഫാ. കനീസിയൂസ്. സി.എം.ഐ.

18-6-1985

എത്രയും പ്രിയ ഫ്രാൻസിസ്,

13-ാമതിയുതിയിലെ എഴുത്തുകിട്ടി. നമ്മുടെ പ്രയാസങ്ങളെല്ലാം കൂടുതൽ കഠിനമാകുന്ന നമ്മുടെ കർത്താവിന്റെ മുമ്പിൽ കൃപയോടെ കേൾക്കുകയും മനോശ്ശരണത്തോടെ, എല്ലാം നമുക്കു സമർപ്പിക്കാം. അവിടുത്തോടു ആലോചന ചെയ്യാൻ ചോദിച്ചുകൊടുക്കുക, നമ്മാലാവുന്നതിന്റെ പരമാവധി നമുക്കു ചെയ്യാം. അവിടുത്തു നമ്മെ ആശീർവ്വദിക്കും.

ഞാൻ പ്രത്യേകവിധം പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു എന്നറിയാമല്ലോ. ഷെർളിയുടെയും കീർത്തിയുടെയും അനുഭവങ്ങൾ കേൾക്കുകയും വരുന്നുവെന്നു വിശ്വസിക്കുന്നു. എല്ലാം നമുക്കായി ക്രമീകരിക്കുന്ന ദൈവത്തിന്റെ കരം തീർച്ചയായും നമ്മുടെയടുത്തുവരും. ശേഷം വഴിയെ.

സ്നേഹപൂർവ്വം,
കർത്താവിന്റെ സ്വന്തം,
സ്വന്തം. ഫാ. കനീസിയൂസ്. സി.എം.ഐ.

CENTRE FOR SPIRITUAL REALISATION

C. S. R.
PARIYARAM P. O.
TRICHUR - 680 721
Tel: 35 (Pariyaram)

Date 17-8-2016

പ്രിയപ്പെട്ടവരേ

മനോഹരമായ പ്രാർത്ഥന,

ഇന്നലെ വെട്ടുനാട് ചെല്ലച്ചേരിയിൽ നടന്ന പ്രാർത്ഥനാ ക്യാമ്പിൽ.

ബ്രഹ്മസ്മരണ പ്രാർത്ഥനാ ക്യാമ്പിൽ. കർമ്മാർപ്പണ പ്രാർത്ഥന.

മുഴുവൻ അനുഭവിക്കാനും ഉപദേശം പ്രാർത്ഥന.

അനുഭവിക്കാനും അനുഭവിക്കാനും.

മനോഹരമായ,

പ്രാർത്ഥനാ ക്യാമ്പിൽ,
കർമ്മാർപ്പണ പ്രാർത്ഥന

Kanishk R. S.

17-18-1985

എത്രയും പ്രിയ ഫ്രാൻസിസ്,

ഇന്നലെ കൊടുത്തയച്ച കത്തു കിട്ടി. വളരെ ഉപകാരം! ഞാൻ പ്രത്യേകം വിധം പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. കർത്താവ് സഹായിക്കും. എല്ലാം അവിടത്തേക്ക് സമർപ്പിച്ച് നമുക്ക് പ്രാർത്ഥിക്കാം. അവിടത്തേക്ക് അസാധ്യമായതുഒന്നുമില്ലല്ലോ.

പ്രാർത്ഥനയുടെ ഐക്യത്തിൽ,

സ്വന്തം. ഫാ. കനീസിയൂസ്. സി.എം.ഐ.

എത്രയും പ്രിയ ഫ്രാൻസിസ്,

2-ാം തിയ്യതിയിലെ എഴുത്തിന് വളരെ ഉപകാരം! കർത്താവു നൽകിക്കൊടുത്ത റിപ്പോർട്ട് കണ്ടു പ്രകടനമായ സഹായങ്ങൾക്ക് പ്രത്യേകം വിധം നന്ദി പറയാം. ഫ്രാൻസിസിന്റെ സ്വാഭാവവൈശിഷ്ട്യമാണ്, സമീപിക്കുന്നവരിൽ നിന്നെല്ലാം അനുകൂലമായ പ്രതികരണം നേടിയെന്നതു എന്ന് ഓർക്കണം. അതുപോയാൽ- അതിൽ സ്വല്പം കുറവ് വന്നാൽ - എല്ലാം നഷ്ടപ്പെടും. അതിൽ സ്ഥിരതയും വളർച്ചയും നൽകുന്നത് ദിവ്യപുരുഷനിലും ദിവ്യകാരുണ്യസീമകളിലും, അനുദിനപ്രാർത്ഥനയിലും ഉള്ള നിഷ്ഠയും തീർന്നതായാണ്. ദിവ്യനാഥൻ ഫ്രാൻസിസിൽ ആരംഭിച്ചത് തീർച്ചയായും പൂർത്തിയാക്കും. ഞാൻ പ്രത്യേകവിധം പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. എന്നെയും പ്രാർത്ഥനയിൽ സ്മരിക്കണമേ.

പ്രാർത്ഥനയുടെ ഐക്യത്തിൽ,
സ്വന്തം. ഫാ. കനീസിയൂസ്. സി.എം.ഐ.

19-9-1985

എത്രയും പ്രിയ ഫ്രാൻസിസ്,

17-ാം തിയ്യതിയിലെ എഴുത്തിന് വളരെ ഉപകാരം! ഷീബയുടെ വിവാഹം മംഗളകരമായി നടന്നു എന്നറിയുന്നതിൽ വളരെ ഉപകാരം! ബ.ജോസഫ് ഏലീയാച്ചനും വന്നിരുന്നല്ലോ. ദൈവത്തിനു സ്തുതി!

സ്ഥലം വിൽക്കുന്ന കാര്യത്തിലും ദൈവാനുഗ്രഹം ഉറപ്പും. പൂർണ്ണമായും അവിടത്തെ ആശ്രയിച്ച്, അവിടത്തെവഴിയിലൂടെ, നമ്മാലാവുന്നതുചെയ്യുമ്പോൾ, അവിടന്ന് എല്ലാം വിജയത്തിലെത്തിയ്ക്കും.

കീർത്തിയുടെ ചികിത്സയിൽ ദൈവാനുഗ്രഹമുറപ്പും വാക്യവാൻ ഞാൻ പ്രാത്യേകവിധം പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

“അഭ്യൂഹങ്ങൾ”ക്ക് പകനൽകാതിരിക്കാൻ പ്രത്യേകം സൂക്ഷിക്കണം.

“മാന്യമായ അകലം, മാന്യമായ സംസാരം, മാന്യമായ പെരുമാറ്റം” - ഈ അതിർത്തി ആരോടായാലും, കടക്കുവാൻ ഇടയാകരുത്. അനേകം കണ്ണുകൾ നോക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കുമ്പോൾ, നിസ്സാരമായതുമതി. പലവിധ അഭ്യൂഹങ്ങൾക്കുവക നൽകാൻ ദിവ്യനാഥൻ എപ്പോഴും എവിടെയും നമ്മെ സഹായിക്കട്ടെ! ശേഷം വഴിയെ.

പ്രാർത്ഥനയുടെ ഐക്യത്തിൽ,
സ്വന്തം. ഫാ. കനീസിയൂസ്. സി.എം.ഐ.

എത്രയും പ്രിയ ഫ്രാൻസിസ്,

കൊടുത്തുവിട്ട എഴുത്ത് വായിച്ചു. സത്യം തന്നെയായ ദൈവം നമ്മുടെ സഹായത്തിനുവരും. സത്യം തീർച്ചയായും ജയിക്കും. നമുക്ക് എല്ലാം അവിടുത്തെ ഏല്പിച്ച് പ്രാർത്ഥിക്കാം. അവിടുന്ന് സത്യത്തിനു വേണ്ടി നിലകുന്നു. അവിടുത്തെ ശരണം പ്രാപിക്കുന്നവർ വിജയിക്കും എന്ന് അവിടുത്തന്നെ കാണിക്കും. ഒട്ടും അസ്വസ്ഥതകൂടാതെ, ശാന്തമായി പ്രശ്നത്തെ അഭിമുഖീകരിക്കുക.

ഞാൻ പ്രത്യേകവിധം പ്രാർത്ഥിക്കുന്ന ^{പു.} ശേഷം വഴിയെ.

പ്രാർത്ഥനയുടെ ഐക്യത്തിൽ,
സ്വന്തം. ഫാ. കനീസിയൂസ്. സി.എം.ഐ.

CENTRE FOR SPIRITUAL REALISATION

C. S. R.
PARIYARAM P. O.
TRICHUR - 680 721
Tel: 35 (Pariyaram)

Date 8-3-86

Trichur

മതേജം മിഖ്രാഹിയിൽ,

27-2-'86 -ലെ ചെട്ടുനൂതീട്ടി, റിഹാബ്ബത്തുല്ലാം
അഹ്മദ് നസ്രദ്ദീൻ മിഖ്രാഹിയിൽ അനുജൻ. ചെട്ടുനൂതീട്ടി
മിഖ്രാഹിയിൽ അനുജൻ മിഖ്രാഹിയിൽ അനുജൻ
മിഖ്രാഹിയിൽ അനുജൻ. അനുജൻ മിഖ്രാഹിയിൽ അനുജൻ
അനുജൻ മിഖ്രാഹിയിൽ അനുജൻ.

വയലാർ അനുജൻ മിഖ്രാഹിയിൽ അനുജൻ,
ചെട്ടുനൂതീട്ടി മിഖ്രാഹിയിൽ അനുജൻ.

മിഖ്രാഹിയിൽ,

അഹ്മദ് നസ്രദ്ദീൻ മിഖ്രാഹിയിൽ
അനുജൻ മിഖ്രാഹിയിൽ

N. Anisur Rahman

എത്രയും പ്രിയ ഫ്രാൻസിസ്,

27-2-86-ലെ എഴുത്തുകിട്ടി. വിവരങ്ങളെല്ലാം പ്രാർത്ഥനയുടെ വിഷയമാക്കുന്നു. എല്ലാം ദയാപൂർവ്വം വീക്ഷിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന ദിവ്യനാഥൻ തീർച്ചയായും സഹായത്തിനെത്തും. കുഞ്ഞുങ്ങൾക്ക് സമം നമുക്കവിടത്തെ ആശ്രയിക്കാം.

വളരെ തിരുമുട്ടുള്ള സമയമായതുകൊണ്ട്, എഴുതു ചുരുക്കുകയാണ്.

സ്നേഹപൂർവ്വം,
പ്രാർത്ഥനയുടെ ഐക്യത്തിൽ,
കർത്താവിന്റെ സ്വന്തം.
ഫാ. കനീസിയൂസ്. സി.എം.ഐ.